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Δυό συσκέψεις σήμερα

γιά διάφορα δημόσια έργα

ΤΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΤΗΣ ΕΜΠΟΡ. ΤΡΑΠΕΖΑΣ 
ΑΝΕΠΤΥΞΕ ΧΟΕΣ 0 Δ)ΤΗΣ κ. ΜΠΟΥΜΗΣ 

wuii οι ίρχίϊ mi Είοροιηι ιοι ia

Προωδεϊται τό διάταγμα

γιά ελεύθερη ζώνη στό λιμάνι μας
ΜΕΤΑ ΤΙΣ 10H.M. ΘΑ ΔΕΧΟΝΤΑΙ ΚΟΙΝΟ 01 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Συσκέψεις σε δυο επίπεδα 
και με τη συ,ι ετοχή υπηρεσία 
κών παραγόντων πραγμάτοποι 
ούνται σήμερα και αύριο στο- Η 
ράκλειο και την Αθήνα με αντί 
κείμενο την πορεία εκτέλεσης 
δημόσιων έργων στο Νομό· Η 
ρακλείου.

Η πρώτη σύσκεψη- σε επίπ® 
δο -Νομού πραγματοποιείται σή 
μέρα το1 πρωί στη Νομαρχία Η 
ρακλείου, κατά την οποία υπό 

την προεδρία του Νομάρχη Η 
■ρακλείου κ. Γεωργίάδη, ο- Δ)ν 
τής Τίεχ,νυςών Υπηρεσιών του 
■Νομού κ. Μιμίδης, ο ΠροΊ'στά 
μένος του Γραφείου Φυσικής Α 
γωγής κ. Γωνιφιτάκης και οι 
επιβλέποντες μηχανικοί της Νο 
μαρχίας ’θα εξετάσουν την πο 
ρεία των- εκτελούμένιων αθλήτι 
κών έργων στο Νομό.

ληφιθούν τελικές αποφάσεις γιοι
την παραπέρα πορεία’ τους.
ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΜΕΤΑ
ΤΙΣ 10 ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ
ΣΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Είφαρμόζεται τελικά από σή,
μέρα ινέό ωράριο' λειτουργίας 
των -υπηρεσιών της [Νομαρχίας 
για -τους πολίτες.

Το- θέμα, όπως πρώτη η «Π» 
-είχε, γράψει από- καιρό, τέθηκε 
Ιγιαι προβληματισμό ιμιετίά 'την 
διαπίστωση, ότι υπηρεσίες, της 
Νομαρχίαςοι οποίες είχαν άμε··

ση επαφή, με το κοινό', παρου 
σίαζαν προβλήματα: στην έγκαι 
ρη προώθηση υπηρεσιακών’ θε 
ιμάτων. Έτσι κρίθηκε αναγκαίοι 
(με τη νσύμφωνηι γνώμη, των 
υπαλλήλων) ο| υπηρεσίες της 
Νοιμαρχίας να δέχονται το- και 
νά μετά τι ςΙΟ τό πρωί. Θεωι 
ρείται. βέβαιο ότι με το νέο αυ 
τό σύστημα .λειτουργίας οι υ 
πάλληλοι θα εργάζονται «ποδο 
τικότερα και το -κοινό θα εξυπη­
ρετείται καλύτερα.

Γ. ΛΑΓ.

Το έργο, τους στόχους αλλά 
■και τη νέα φιλοσοφία της Εμπα1! 
ρικής Τράπεζας παρουσίασε χθες 
στη διάρκεια συνάντησης των 
Περίφερε ιαικώιν στελεχών της Τρά 
πεζας με τους εκπροσώπους των 
πσραγωγιικών τάιξεων και Εμπο- 
ρικών Συλλόγων ο Διοικητής της 
Τράπεζας κ. Ανδρέας Μπούμηιζ.

Στη συνάντηση που έγινε στην 
αίθουσα του Εμιπορικοϋ και Βιο 
μηχανικού Επιμελιητήρΐσυ, παραυ 
ρέθηικαιν οι Νομάρχες Ηραίκλιείου 
ικαι Ρεθύμνου κ.ικ. Γεωργιάδης και 
Μερεντίτης, εκπρόσωποι τσυ Εμ 
πορικού Συλλόγου και ο Πρόε­
δρος του κ. Δάικας, ο Πρόεδρος

του ΤΕΕ)ΤΑΙΚ κ. Καμπέλης, 
Πράέδίρας του Εμπορικού 
β ιομηχον ικού Επιμελητηρ ί ου

ο 
και

κ.

ΜΕ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΣΤΟΝ ΠΡΟΕΛΡΟ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

Αποχώρησε από τή Ν.Δ

Μαμαλάικης, ο κ. Βασ, Πλεύρης 
της Ένωαης Ξεναιδόιχων κ.ά. Επ-1 
σης παραυρέ6ηικ-αν τα μέλη της 
Περι-φερειακής Διεύθυνσης της 
Τράπεζας και οι Δ)ντές των Περί 
φερειακών Υποκ)των Κρήτης και 
Δωδ-εκ-ανήσου,

Ο κ. Μπούμης που άνοιξε και 
την συνάντηση, αναφέρθηκε στη 
νέα φιλοσοφία και πρακτική της 
Τράπεζας, στο νέο- σύστημα δου 
λείας καθώς και στην αντικατά­
σταση του συστήματος δανει­
σμού.

Α-ναφέρθηκε επίσης στην π,ρο- 
οπάθειαι για- -αποκέντρωση κα ι 
υποιγράμμισε ότι το 98-ο)ο των 
αιτήσεων για χρηματοδότηση εγ 
κρ-ίνεται στην Περιφερειακή Δι- 
εύ&υνΌ-η κα ι από το ποσοστό αυ 
τό ένα πολύ μεγάλσ ,μ-έρος από 
τα Υποκ)ιματα της Τράπεζας.

Σε διεθνές διαμετακομϊστικό 
κέντρο θα μετατραπεί -μετά- την 
εξαγγελία του πρωίθυπουρΥού 
σ-το Ηράκλειο στις 2!7-4-85 για 
Ιίδιρυση ΈλεύΒερης ,Ζώνης, το 
■λιμάνι της πόλης μας, καθώς 
έχ'ει ήδίη προωθηθεί το Προεδρι- 
κό Διάταγμα για τη δημιουργία 
Ελεύθερης Ζώνης.

Η Ελεύθερη Ζώνη αποτελεί 
ένα’ ειδικά καθορισμένο τμήμα 
εδάφους της χώρας, μέσα στο 
οποίοι τα εμπορεύματα που τοπο 
[θετούνται, (θείωιρείταιι &Τ>| |βρϊ-

Στον ίδιο- χώρο, θα γίνει και 
δεύτερη σύσκεψη: το μεσημέ 

ιρι κατά την οποία θα εξεταστεί 
η πορεία των σχολικών έργων 
στην περιοχή «ΤΑ|ΑΩΐΣ» Ηρα 
■κλιείου, και Κατσαμπά. Στη σύ 
σκέψη, θα πάρουν μέρος ο Δ)-ν 
τής Τεχνικών Υπηρεσιών του 
ίΝομού, ο Προϊστάμενος του 
Γραφείου Σχολικής Στέγης και 
οι επιβλέποντες μηχανικοί.

Τα -έργα στη νπεριοχή «ΤΑ 
ΑΩΕ» επιθεώρησε χθες ο Νο 
μάρχης, συνοβευόμενος από Υ 
πηρεσιακσύς παράγοντες.

Σύσκεψη επίσης σε επίπεδο 
Υπουργείου γίνεται, σήμερα 
στην Αθήνα με τη συμμετοχή 
υπηρεσιακών παραγόντων των* 
Τεχνικών Υπηρεσιιίκν του- Νο­
μού. Στη σύσκεψη που θα πρα 
γ-ματοποιηθεί στο Υπουργείο 
Χωροταξίας Οικισμού και Πε 
ρίβάλλοντος θα τεθούν «επί τά 
πητος» -μια σειρά έργα- (Αειρσ 
βρόμιο —σχέδιο πόλης κλπ) 
που* απσχσλούν τη πόλη και θα

(Οι

ό βουλευτής κ. Γιάυυης ΜποΟτος
ΔΗΛΩΝΕΙ

ΑΘΗΝΑ 15 (ΑΠΕ)— 
βουλευτής Μεσσηνίας και

ΟΤΙ ΜΕΝΕΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ
Ν..Δ. αντί να επιδοθεί στην α του κ. Μίκούτου έχει ως βξής:

Τέλος ο κ. Μπιοόμης αναφέρθη 
κε στην προσπάθεια της Εμπορι 
κής Τράπεζας στο χώροι των μι- 
κρομεσαίων. Προσπάθεια στάρι 
ξης όπως είίπεκιαι ακόμη στο^πρό 
γράμμα επιμόρφωσης των υπαλ 
λήλων.

σκονται εκτός τελωνειακού ε 
λέγχου, δηλαδή στα εμπόρευμα 
τα αυτά δ-εν εφαρμόζονται εισα 
γωγικοί ήί εξαγωγικοί δασμοί.

Με 'Την- ίδρυση· της Ε.Ζ.Η. 
τα πλοία που αποθέτουν στο 
Λιμάνι εμπορεύματα που έχοα,ν 
διάφορους προορισμούς και 
στη συνέχεια ερχόμενα άλλα' 
πλοία θα τα παραλαμβάνουν 
για τα ‘λιμάνια το-υ τελικού 
προορισμού (εμπόιμο δαμει- 
τακομιστίκό- στο λιμάνι· μας).

Ή κίνηση αυτή δημιουργεί 
νέες θέσεις εργασίας και θα συ 
μβ&λει -στην αξιοποίηση των 
Λιμενικών 'Εργων.

Επίσης αυξάνονται οι προσεγ 
γίσκι ςπλοίων και διευκολύνε-

ται το εισαγωγικό και εξάγω- 
γι-κόι εμπόριο της Κρήτης.

Διατιθέμενοι χώροι Ε.Ζ..Π. 
= 173.500 M2.

ΐΜΖΛλοντική! Ε-πέκτιΙση Ε.Ζ. 
Η.=229.000 M2

Συνολική Επιφάνεια ΈΖ’.Η. 
=402.500 MS.

Θα: παρατηρηθεί ο χώρος 
που βρίσκεται μεταξύ των 2 
και 6 προβλητών.

Η διοίκηση και διαχείρηση, 
της Ε.ΖΉ. έχει ανατεθεί στο 
Λιμενικό Ταμείο Ηρακλείου.

Η εποπτεία της Ε.Ζ.Η. ανή­
κει από κοινού στην αρμόδιό 
τ.ητα των Υπουργείων Όικονο 
μικών και Εμπορικής Ναυτιλί 
«ς. ’ *"

X 
©

ω

W ο
ω

δ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑΣ ΚΑΙ
01 ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΓΡ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΡ. ΗΛΙΑ

Βικελαία Βιβλιοθήκη

ηγετικό- στέλεχος της Ν.Δ., κ. 
Μπούτος καθίσταται από- σήμε 
ρα ανεξάρτητος, με επιστολή, 
που απέστειλ® στον ’ Πρόεδρο 
της Βουλής κ. Αλευρά.

Σε σχετική του δήλωση' που 
συνοδεύει την επι-όΓΡΙάλή, άνεξα 
ρτη-τοποίησης του ο κ. Μπούτος 
αναφέρει μεταξύ άλλων:

Προσπάθησα, τα τελευταία 
χρόνια ν' αποκτήσει η Ν.Δ ανα,' 
νεωιμένο πολιτικό λόγο -και σύ 
γχρο.νες θέσεις.

ΥπέσΤ,ην και ανέχτηκα το- τε 
λευταίο διάστημα για χάρη της 
ενότητας του κόμματος πολλές 
προσωπικές επιθέσεις και μειώ 
σεις.

Μετεκλογικά η ηγεσία της

ιαγκαΐα αυτοκριτική και να το
λμήσει να παραδόσει τις ευθύ 
νες της παράταξης σε νρώτ&ρηι 
γενιά, επιδίδέται σει πιροσωπι 
κές επιθέσεις, με αποτέλεσμα 
τον αποπροσανατολισμό των ο 
ποδιών και στελεχών της Ν.Δ. 
Δεν συντρέχει πλέον* ουδέίς λό 
γος να ανέχομαι επιιθέοεις και 
να θυσιάζω τις πολιτικές μου 
θέσεις στο βωιμό των μικροκομ 
ματικών σκοπιμοτήτων.

Καθίσταμαι ως εκ τούτου α

«Κύριο Γιάννη Αλευρά 
Πρόεδρο
της Βουλής των Ελλήνων 
ενταύθα

Αγαπητέ κύριε Πρόεδρε, 
Με την επιστολή αυτή Όας 

γνωρίζω ότι από σήμερα, Ιο 7 
ουλίίου 1985, καθίσταμαι ανεξά 
ρτητος βουλευτής.

Με πολλή τιμή
Γιάννης Π. ΜπούΤος

Στη συνέχεια αιναπτύχθηικε διά 
λογάς.

Παρόντες επίσης χθες στη συ 
ινάντ-ηση ήταν κα ι ο Γ-εν. Διευθυν 
τή,ζ της Τράπεζας κ. -Πουλής και ο 
νέος Περιφιερεί'αικός Δ)-ντής κ. Γ. 
ιΠ,απαμαϋρος.

। Μετά την συνάντηση ακολού 
I θησε δεξίωση στο ξενο-δοχείο «Α 

τλ-αντίς».

ΑΑΝΟΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΙ

'AlAoyA 6iA iHMipanta

Υπάρχει ένα κράτος που με μια 
σει ρά νόμους τσυ, τΐίμωρεί την 
ιατοχριοικέρδίεισ, την τοκογλυφία, 
ικαιι γενικά το κάθιε παράλογο κέρ 
δος, που1 ενδεχόμενα επιχειρεί να 
βγάλει από τον ένα1 πολίτη ο σλ- 
λος πολίτης.

Κ(αι πάρα πολύ ορθά:. Είναι α­
διανόητο, το να- πατάει κάποιος 
πάνω στην ανάγκη κάποιου1 άλ- 
λου — την όποια ανάγκη— και 
να θέλιει να- επωφεληιθεί και να 
κερδίσει. Όποιοι επομένως επι­
χειρούν κάτι τέτοιο-, πρέπει ναι ξέ 
ρουν ότι θα τιμωρηθούν από τη 
νομοθεσίαι που έχει θεσπίσει το 
κράτος για- την προστασία του 
πολίτη,.

Υπάρχει λοιπόν ναμοθεισίσ προ­
στασίας του πολίτη, από τον άλ 
λο πολίτη. Προστασία; όμως τσυ 
πολίτη από το ίδιο το ικρ-άτος 
πώς γίνεται;

Παραδοξολογία; Όχι-. Απ’ αυ­
τές τις λΒΥάμιενες «προσαυξήισιεις 
υπερηιμιεριίιας» στις δοισοληιψίες 
του πΌλΐτημε το κράτος πως μπο 
ριεί ο πολίτης να1 πρΌΐστατειυιθεί; 
(Ποιιός, και με ποιο τρόπο θα* τον 
πιροοτατέψει; Γιατί εδώ- που τα 
ίλέιμιε, εδώ τη χρειάζεται σ πολί 
της την 'Προστασία. Αν κάνει να 
πάρει και του τα καθυστερούν, 
κανείς δεν πρόκειται όχι μόνο να 
το-υ δώ,σει τους νόμιμους τάκους, 
ιαλλά κα ι- ναι του απαντήισει υπιεύ 
θυνα' για- την αιτία- της καθυοτέ 
ρηοης. Κι όταν έρθει η ώρα — 
-επί τέλους — να πάριει αυτά που, 
του χρωστάιεί' το κράτος, αινα 
καιλύιπτεΓ πως πρέπει να- πληρώ 
-σει- κάποιες κρατήσεις, κάποια! 
χαιρτόσηιμισ, που του* στοιχίζουν 
ένα’ κάποιοι ποσοστό επί του κε 
φιαλαίου που θα πάρει. Όταν αν 
τίθεται, πρέπει να δώσει, δεν του 
πληρώνει βέβαια το κράτος και... 
ικρατήσεις και χαρτόσηιμαι. Κι αν 
καθυστερήσει να εμφιανισθεί στο 
γκισέ του ταμείου, αλοίιμιονό 
του:. «Πρόσθετα υπερημιειρίας» 
τα λένε τα παραπάνω που το-υ 
παίρνουνε.

Σας φώτισα1 θα μου πήτε. Πα 
λιά, και πάλύ γνωστή ιστορία ο 
μονιόδροιμος των συμφερόντων 
του κράτους από την τσέπη του 
πολίτη. Στα μάτια’ του κράτους 
ο πολίτης δεν είναι πολίτης με 
-ανθρώπινο σχήμα, με φάτσα, με 
δκκαιώμίατα και τέτοια. Είναι... 
δραχμαπ-α-ριαγωγιικό δέντρο με 
’κάποιο όνομα και στοιχεία ταυ- 
τότητας στο μαντρωμένο- περι­
βόλι της χώρας. Ένα δέντρο 
που το μαδάνε όλο τον χρόνο, 
τα κρατικά εργοτάξια συγκομ-ι- 
δής που τα λένε Δ-πμόσιια Τα- 
μεία-.

Την αφορμή για τη... χιλιο- 
τραγουδ-ισιμένη αυτή ιστορία με 
τα μοι-ρολόγια των φορολογσυ 
μένων πολιτών, μου δίδει περί­
πτωση γνωστού μου, που πήγε.

να πληρώσει τη δόση του φόρου 
του με καθυστέρηση δυ-ό ημε­
ρών. Η «οφειλ-ή» (τη βά-ζω σε ει­
σαγωγικά, γιατί δεν τάχ-ει πάριει 
δανεικά. Φόρος εισο-δήιματο-ς ή­
ταν) του ανθρώπου, ήταν έντε­
κα χιλιάδες. Σ' αυτές, λοιπόν, τις 
έντεκα χιλιάδες, υποχριεώθηικιε να 
πληρώσει «πρόσθετα» διιαικόσες 
ογδόντα δραχμές, γι-α τις δυό μέ- 
ιρες που καθυστέρησε να τα βρει 
και να τα δώσει! Τετρακόσα πε­
νήντα οχτώ στα- εκατό! Μαι, τό 
σο είναι το ποσοστό του... επι­
τοκίου που βγάιζ-ει η απλή αρι- 
θμιητική πράξη.

Όποια λέξη κι αν χιμησιιμαποιή 
σει: κανείς για να χαρακτη-ρΊσει 
το αδίκημα, νρμίζω πως χλωιμιά 
ζει. Και όμως δεν είναι αδίκημα. 
Το κράτος μιας έχει φροντίσει να 
απαλλάξει τον εαυτό του από κά 
6ε μομφή. Ούτε αισχροκέρδεια, 
-ούτε τοκογλυφία. Τίποτε απ' αυ 
τά. Αντίθετα-, φορτώνει και ενο­
χές τον πολίτη για την καθυστέ 
ρηση, κιαι μεταφράζει α-υτές τις 
ενοχές σε δραχμές και τις εισπράτ 
τ-ει μαζί μέ την αρχική «οφειλή». 
ιΚαι το πιο εξοργ'ΐιστιικ-ό, είναιι που 
συχνά και οι ίδιες οι καθυστερή 
σεις δεν γίνονταΊ α-πό υπαιτ'ιότη 
τια του- πολίτη. Οφείλονται στον 
-ριυθίμό λειτουργίας της ίδιας της 
ικ-ρατικής μηχανής. Ένα: πλήθος 
εικικιαθαριστιικιά σημειώιματα, λό­
γου χάρη, έχουν -επιδοθεί εκπρό 
ιΘεσιμαι στους οφειλέτες. Klan αυ­
τά, όπως πληρσφορούιμαι, θα* έ­
χουν- «πρόσθετα» για την -καιθ-υ 
οτέ-ρηση·.

Μέγας ανεύθυνος, λοιπόν, το 
ικίράτος, και μόνος υπεύιθυνοις ο 
πολίτης, για- ό,τι κι αν συμ’βεί. 
Λογική της Ελληνικής Διοίκησης, 
μοναδικού1 κ-αι ανεπανάληπτίου1 
φαινομένου στον πλανήτη Γη.

Ποιος Θα- σώσει, λοιπόν, τον 
Έλληνα, πολίτη, από την επιδρά 
ριική νοοτροπία του ίδιου- του 
κρότους, στην τόέπηι του’; Εί- 
να-ι- γνωστό ότι η νοατ'ρώπία αιυπ 
τή είναι πολύ πσλιιά κί έχει ρίζες 
βαίθειές. Όμως κάτι πρέπει να* 
γίνει αν πριαγματιικά’ το σημερνό 
κρότος έχει ειλικρ-ινή πρόθεση να 
προσεγγίσει τον πολίτη, κα-ι να 
τον πείσει ναι πλησιάσει κιι αυτός 
δίχως επιφυλάξεις και φόβους τις 
Υπηρεσίες το-υ:.

Αυτές οι 280 δραχιμές δεν είναι 
τίποτα για το· κράτος. Είναι ό- 
μ,ιύς για τον πολίτη η απόδειξη 
ότι τον αντιμετωπίζουν κακοπ-ρο 
ιαίίρετα: σε μόνιμη βάση. Έτσι, ε­
νώ το κέρδος είναι μηδαμινό, η 
ζημιά: από την επιφυλακτική ή 
κρι την αρνητική στάση του πο­
λίτη είναι πολύ - πολύ σημαντι­
κή.

Αλλαγή κ-αι στη νοοτροπία του 
κράτους περιμένει ο πολίτης. Και 
δεν έχει άδικο.

Σ. Σταυρακάκης.

Ο κ. ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ
Αναχώρησε το απόγευμα 

Κυριακής για Αθήνα, από
της 
το

νεξάρτητος .ελεύθερος 
ξής, μπό κομματικές 
σεις.

'Οπως είναι γνωστό

στο 8-
δεσίμβύ-

ο ΤΙΪρό
εδρος της Ν.Δ. είχε θέσει με 
τεκ,λογικά θέμα παραίτησης 
του κ. Μπούτου από τη, θέση 
του Ευροίβουλευτή- ή του βου 
λευτή του Εθνικού Κοινο,βουλί 
ου, πράγμα που επανέλαβε (ο 
κ. Μήτσοτάκης) στην τε>Λυ- 
ταία συνάντηση- με τους δηιμο 
σιογράφους την προηγούμενη 
Παρασκευή όοποίος σε- σχετι 
κή ερώτηση απάντησε ότι:

«Υπάρχει θέμα» το οποίο θα 
λυθε ίσε* προσεχήί συνάντηση’ 
Μη τ σοτάκη—Μπούτου.

Όπως είναι γνωστό ο κ. 
Μπσύτος. διετέλεσε σημαίνον 
στέλεχος των- ιμύταπολιτευτι- 
κών κυβερνήσεων της Ν.Δ. (υ 
πουργός Γεωργίας—■ Συντονι­
σμού) και μέλος του Πολιτικού 
Γραφείου της Ν.Δ.

Ήταν επίσης ένας από τους 
τρεις υποψήφιους για την αρχη­
γία! του κόμματος, αλλά έχασε 
(όπως και ο κ. Στεφανόπουλος) 
από τον κ. Αβέρωφ.
Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ
Η επιστολή ανεξαρτητοποίησης

ΑΝΑΚΟίΝΏΣΗ
ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ
ΑΣΦ. ΕΜΠΟΡΩΝ

Το: Ταμείο Ασφάλισης Εμπό­
ρων αναικοινώνει άτι:

Η προθεσμία για τη χωρίς κα 
ταβαλή εισφορών αναγνώρισή, 
ως συντάξιμου του χρόνου της 
εκτόπισης ή- φυλάϊκισης — κατά 
το χρονίικό διάστημα1 21-4-1’967 
μέχρι 24-7-1974 — των ασφιαλι 
σμένων ταυ1 Τομείου λήγει στις 3 
Αυνούστσυ 19'85 (3)8)1Θ85).

ιΚσλούνται οι ενδ-ιαφιερόμίενοι 
να- υποβάλλουν σχετική τίτηση 
στο ΤΑιΕ οδός Βουλής 8— ΤΟ Τ. 
ιΚ„ T0S62 το αργότερο μέχρι 3 
Αυγούστου 19’85 (3)6)1985) που1 
είναι: η, τελευταία: ημέρα της προ 
θεσμίας που ορίζουν οι διατάξεις 
του άρθρου 27, του Ν. 1469)8-4.

Από το Ταμείο

sew

Ό κ. Δήμαρχος άπαντα σέ ρεπορτάζ τής«Π»

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΙΚΤΥΟ ΓΙΑ
ΝΕΡΟ ΣΤΙΣ ΜΕΣΛΜΠΕΛΙΕΣ

Εχει αρχίσει ή κατασκευή του
Από τον πρόεδρο τής ΔΕΫΑ 

Η Δήμαρχο κ. Καρέλλη, 
πήραμε, τη-ν παρακάτω επι­

στολή στην οποία διατυπώ­
νεται η άποψη της ΔΕΥΑ 
Η για το θέμα ης υδροδό 
τησης στην περιοχή Μέσα 
μ’πελιές:

Κύριε Διευθυντή,

Στο φύλλο σας της 12—Ί— 
85 με «οξύτατο πρόβλημα νε 
ρού αντιμετωπίζουν οι Μεσαμ- 
πελιές» θίγεται το πράγματι ο­
ξύ πρόβλημα της περιοχής αυ­
τής και για να ιμη δίνεται η 
εντύπωση στους αναγνυ/στες 
-πως η ΔΕΥΑΗ απήχει από τα 
προβλήματα του Ηρακλείου και 
ευθύνεται για αυτή την κατά 
στάση παρακαλώ να δημοσιεύ 
σετε και τη δική μας αναφορά 
στο παραπάνω θέμα.

Η περιοχή των Μεσσαμπελι- 
ών —παλιά KATE —(ΔΕΗ και 
Φ. Αιδινλή είναι πράγματι προ 
βληιματική ,λόγω έλλειψης βασι 
κού δικτύου ύδρευσης στους 
περισσότερους δρόμους.

Η περιοχή άρχισε να οικοδο 
μείται πριν από 10 χρόνια και 
κατασκευάστηκε ικάποίο- υποτυ­
πώδες δίκτυο ύδρευσης από σι 
δηροσωλήινες μικρής διαμέτρου
με δαπάνες των πρώτων 
ικων.

Αργότερα οξύνθηκε 
δρμική δραστηριότητα

κατοϊ-

η οικο 
και η

περιοχή είναι, από τις πιο πυκ 
νοκατονκηιμένες, εκτός σχεδίου 
σήμερα με τα γνωστά αποτελέ
σματα και η έλλειψη 
κής ρυμοτομίας δε μας 
πει να κατασκευάσομε 
βάση μελέτης μέχρι να

οριστι 
επιτρέ- 
δίκτυο 
διευθε-

τηθεί η πολεοδομία στην περιο 
χή

Το πρόβλημα ήταν γνωστό

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Πέιυπτγ 18 IcLl'icu '85 στις 8,30' τοπρωΊ με τη 

συιμπλήριζ-ση 4G Ημερών από το θ-άνιατΌ του αγαιπημ'ένου 
ιμας συζύγου, πατέρα, γχύ, αδέλφού και θείου

ΣΤΡΑΤΗ Γ. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
Ιατρού Ακτινολόγου

θα κάναμε μνηιμόσυνο' γ;ια την 'ανάπαυση της ψυχής του 
στον Ιιερό Ναό Αν. Μηνά και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραυρΐβοών και να τιιμήισουμε τη μνή,μιη του.
Η σύζυγος: Ανθούσα Παπαγεωργίου.
Τα παιδιά: Γιώργος - Αι&αΜάισίόιζ.
Η ιμητέρ’α: Αναιστασίαι ΠαπαγιεωριγίΌΐυ.
Το α-δέλω-.-α, τα ανήιμια, οι Xosnci συγγενείς.

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

H1PM1P1 ΠΕΝΤΕΛΗΣ
Διαρκής παρακαταθήκη

Λεωφ. ΙΚΑΡΟΥ 83

Ν. Αλικαρνασσός — 287246

ΝΙΚΟΣ ΚΕΦΑΛΟΥΚΟΣ

γνωστά σε μας από παλιά 
για να αντιμετωπίσουμε 
μελλοντική αδυναμία 
ροδότη-σης της περιοχής

και
•-η 

υδ- 
από

στρατιωτικό αεροδρόμιο της 126 
Σμηναρχίας Μάχης, ο Πρόεδρος 
της Δημοκρατίαςκ. Χρηστός Σαρ 
τζετάκης.

Η επίσπευση της αναχώρησης 
του κ. Σαρτίετάκη οφειλόταν 
στην συνάντηση που είχε χθες ο 
Πρόεδρος της Δημοκρατίας με 
τον τ. Πρόεδρο των ΗΠΑ Τζίμμυ 
Κάρτερ, ο οποίος βρίσκεται στη 
Χώρα μας.

Τον κ. Εσρτζετάκη αττοχαιρέ- 
τηοαν στο στρατιωτικό αεροδρό 
μιο οι Νομάρχες Ηρακλείου και 
Αοσιθίου κ.κ. Γεωργιάδης Κυρ., 
και Σαράντης Νικ.

C κ. Σαρτζετάκης είχε φτάσει 
το απόγευμα της περασμένης Τρί 
της στο Ηράκλειο για διακοπές 
στο «Αστήρ Παλλάς» της Ελούν- 
τας.

ΚΑΤΑΣΤΡΑΦΗΚΕ
τις ανεπαρκείς σωληνώσεις εγ- 
κρίναιμε τις συνδέσεις των οι- 
κοδομών ύστερα από την υπο 
βολή υπεύθυνης δήλωσης του 
ιδιοκτήτη (όπως τα φωτοαντί­
γραφα που επισυνάπτουμε) ότι 
σε περίπτωση ανεπάρκειας των 
αγωγών θα συνεισφέρει στη δα 
πάνη αντικατάστασης Του.

Παρόλο που έγιναν εκ μέ 
ρους μας προσπάθειες, για να α 
ντικαταστήσουμε τα δίκτυα επι 
βαρύνοντας τους κατοίκους μό 
νο ιμε τη δαπάνη προμήθειας
των σωλήνων δεν βρήκαμε 
ταπόκριση (πλην ορισμένων 
ξαιρέσεων).

Επειδή η επιχείρηση είναι

αν

ευ
αίσθητη σ αυτά τα προβλήμα­
τα αποφάσισε την αντικατάστα 
ση των βασικών αγωγών με 
σωλήνες PVC επαρκούς διατο- 
μής.

Στις 19—6—85 άρχισε η κα­
τασκευή του δικτύου όπισθεν ι 
του υποσταθμού της ΔΕΗ και! 
ύστερα από περίπου 200 Μ στα | 
ΐματίήσαμε .τις εργασίες επειδή 
δεν υπήρχε δυνατότητα προ,μή 
θείας σωλήνων από το εμπόριο 
λόγω ειδικών προδιαγραφών.

Προφανώς τα έργα θα συνε­
χιστούν μόλις παραληφθούν οι 
σωλήνες πράγμα που πιστεύομε 
ότι θα γίνει σύντομα.

Με τιμή
Μανόλης Καρέλλης

ΕΥΓΕΝΕΙΧ ΔΩΡΕΕΣ

— Εις μνήμην Παναγιώτη Μωι 
ρα'ίύτη,, η γυναίκα του- καν τα 
παιδιά του κατέθεσαν στα γρυ 
φεία μας δρχ. 900θ όπως δια 
τεθούν: 1) δρχ. 3θθθ υπέρ του 
Κέντρου Ειδικών Πάιδιιόν ο 
Άγ. Σπυρίδων. 2) δρχ 3000 υ 
πέρ του Ορφανοτροφείου ΙΑΚ 
οι Άγ. Μηνάς 3) δρχ. 3000 
για την αγιογράφηση του Ι.Ν. 
Αναλήψεως.
—- Ο κ. Φώτης Ξειδιανάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 εις μνήμην Μαρίας Κων. 
Πυτικάκη για την ανστή,λωση 
-του Ι.Ν. Αγ. Τίτου,
—- Η οικογ. Εύαγγέλου ΙΓαλέ> 
νιανού κατέθεσε στα γραφεία 
μα; δρχ. 5000 εις μνήμην Ελέ 
νης Γ. Φ’ραγκιαδάκη αντί στε­
φάνου -υπέρ- συντηρήσεως του 
Ι.Ν. Αγ. Τίτου.

Ββ«Α

242880

ΜΕ ΔΥΝΑΜΙΤΕΣ

ΤΟ ΦΑΡΑΓΓΙ

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΣΑΒΒΑ

Πληροφορούμενα, ότι τη νύ
χτα του Σαββάτου προς την 
Κυριακή, καταστράφηκε’ με δυ 
ναμίτες ή άλλα εκρηκτικά «να 
κά, ένα σημαντικό μέρος του 
όμορφου Φαραγγιού του Αγίου 
Σάββα που εκβάλλει στο Λιβυ 
κό πέλαγος μεταξύ των Koi 
νοτήτων Βασιλικής και Κρό­
του.

Οι πληροφορίες μας λένε e 
πίσης ότι η Κοινότητα Βασιλι 
κής προσπαθούσε να διανοίξει 
δρόμο καθόδου προς τη θάλασ 
σα και ότι στην προσπάθεια 
της αυτή είχε αντιδράσει η Κοι 
νότητα του Κρότου. Ο δρόμος 
προς τη θάλασσα έκλεισε.

Οι πληροφορίες μας δεν ανα 
-φέρουν δράστες της καταστρο­
φής, όμως η πραγαμτιϊκότίητα 
είναι ότι καταστράφηκε ένα 
σημείο ιδιαίτερου φυσικού κάλ 
λους.

ΠΑΡΑΒΑΣΕΙΣ
ΠΟΥ ΒΕΒΑΙΩΘΗΚΑΝ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ

Από όργανα της Αστυνομι­
κής Διεύθυνσης σημειώθηκαν 
προχθές οι παρακάτω π-αραβά- 
σεις:

• Υγειονομικού 'Κανονί­
σμού

μων

10

7|3(

7.
Παρανόμων οικοδομών 4
Ειδικών Ποινικών Νό- 

3
Κοινής ησυχίας 5
ΑστίΛ’ομικών Διατάξεων

Παράνομες σταθμεύσεις

Ο Αγροτικός Σύ/.λογος Προ 
φήτη Ηλία: σαν συνδικαλιστι­
κός φορέας των Αγροτών της 
περιοχής του, .Ιαισθάνεται ίτην 
ανάγκη να εκφράσει τις'θέσεις 
του για το θέμα σταφίδας, και 
γρνικά το>ν αμπελουργικών προ 
ιόντων, που και φέτος για μας 
τους σταφιδοπαραγωγούς, υπάρ 
χει το· ίδιο πρόβλημα, οι ίδιες 
αγωνίες, τα ίδια πράγματα. Πό 
σο θα βαλορν την τιμή σταφί­
δας και σταφυλιιών;

Επιτέλους οι υπεύθυνοι θα 
δουν το πρόβλημα όπως είναι, 
και θα το αντιμετωπίσουν σο> 
στά, ή θα συρθούμε πάλι σε ε 
π^νπ-εδα κακομοιριά; όπω; ,και 
τα περασμένο χρόνια; Κάποτε 
οι .υπεύθυνοι πρέπει να οκε- 
φθούν ότι η μοίρα του κάθε α 
γροτικού προ'ίόντος και ιδιαί 
τέρα της σταφίδας, δεν κρίνε- 
ται από τις αποφάσεις του κάθε 
τεχνοκράτη, για να σταματήσει 
η 'ταλαιπωρία και η αγωνία. 
Των παραγωγών κάθε χρόνο, 
τέτοια εποχή. Πρέπει να λώ 
βουν υπόψη τους τις θέσεις και 
τις πρότασείς των φορέων που 
εκπροσωπούν τους παραγωγοί); 
Συγκεκριμένα οι θέσεις μας 
σαν συνδικαλιστικός φορέας, 
«ίνα ιοί παρακάτω, για το βέ 
μα- της σταφίδας:

Γ) Έγκαιρη εξαγγελία τιμών
που θα στηρίζονται 
στος παραγωγής, και 
μαριθμική κάλυψη.

2) Την νομοθετική

στο κο- 
στην τι

κατοχΰ-
ρωση του θεσμού της συγκέν 
τρώσης της σταφίδας.

3) Ο θεσμός των εθνικών ε 
πιδοτήσεων, να δίδεται στους 
γνήσιους αγρότες.

• Στέρηση άδειας οδηγήσε 
ως 12

© Στέρηση- άδειας κυκλοφο 
ρίας 5

• Στέρηση ασφάλισής 8
• Υπερβολική ταχύτητα 16
© Παραβίαση διαγιρ-αμίσε- 

ων 19
• Λοιπές παραβάσεις 28.

4) Οι συντάξεις των Αγρο­
τών να εξισωθούν με τις κατώ 
τατες συντάξεις των άλλων β 
ργαζομένων.

Επίσης ζητάμε, την απόδοση 
στου ςακτήμονες, των Μονο 
στηριακόιν και άλλων τσιφλι- 
κιών. Ο πραγματισμός των καλ 
λιεργειών, να γίνει με σύγχιρο 
νες μεθόδους, για την μείοχτη 
του κόστους παραγωγής.

Στόχος μας είναι η εμπορία 
και η διακίνηση των αγροτι­
κών προ’ΐ'όντων, να περάσει 
στα χέρια των παραγωγών. Ε 
,κτός των ανωτέρω, κυρίαρχο 
θέμα αυτή την στιγμή νομίζομ® 
ότι είναι, το θέμα της φύλλο 
ξήρας, πο υαπειλεί την πλήρη 
εξαφάνιση της αμπελοκαλλιέρ­
γειας.

Καΐ.ούμε όλου; τους φορείς 
των Αγροτών του ιΝομού μας, 
(Αγροτικούς συλλόγους, Συνε 
ταιριστικές οργανώσεις, κα| ι- 
διαίτερα την ΟΑΣΝΗ) σε κινη 
το-ποιήσεις, ενωτικές, δυναμι­
κές και διεκδνκητικές Νομίζαμε 
ότι καιρός είναι να λυθούν 
τα χρονίζοντα προβλήματα μας.

Τελειιόνοντας λοιπόν σαν A 
γροτικός Σύλλογος του Προφή 
τη Ηλία, προειδοποιούμε κάθε 
υπεύθυνο, και προς κάθε κατεύ 
θυνση, ότι πράγματι θα αγωνι 
στούμε στα μέτραι των δυνατό 
τήτων μας, για να ξεκαθαρι­
στούν επιτέλους ορισμένα πρά 
γματα στονχώρ ο μας και στην 
τάξη μας.

Εκ μέρους του Δ.Σ. 
του Αγροτικού Συλλόγου 

Ο Πρόεδρος
Καρτσώνης Εμμαν.

Μιά παράξενη περιπέτεια

wmiin ΣΤΟΝ ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΟ
ΤΟΥ κ. ΚΟΣΤΗ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ - Ανταίου
(2ο)

ΞΕΚΙΝΗΣΑΜΕ πολύ πρωί 
με τον αυγερινό να σελαγίζει 
ακόμη πάνω -στις κορφές του 
Ψηλορείτη. Και καθώς απολα 
μβάναμε την ^πρωινή; δροσιά, 
θυμηθήκαμε το σχολικό τράγου 
δάκι του καιρού μας.
Ξυπνάτε με τ' αγέρι 
της αυγή;
κι η, μούσα μας 
χαρούμενη προσμένει...

Ήταν όλα όμορφα -και μυστίή 
ριακά στο πρώτο φως της ημέ 
μας. Οι ασημένιοι ελαιώνες τ' 
αμπέλια, το ανθισμένο θυμάρι, 
τα πλατάνια στις ρεματιές ιμε 
τις πικροδάφνες. Όπως και η 
σύντομη κατανυκτική λειτουρ­
γία στο γραφικό ξωμονάστηρο 
του Αγιού Νικήτα στο ξάγναν­
το του Λιβυκού.

ΟΜίΟΡΦΟΠΈΙΡΗ «κόμη 
πιο γαλιάντρα η θάλασσα 
ξαπλωνόταν καλόβολη κι 
ταγμένη σαν οδαλίσκη που

και 
που 
υπο 
σου

Ιπροσφέρι»ι )να τρυγήσεις τα 
κάλλη της.

—Μαγεία! είπα, σαν πήγαμε 
κοντά της.

—Λεν στόλεγα; είπε με ικα 
νοποίηση, σα να ήταν δικ άτου 
και μου τα χάριζε ο ίδιος όσα 
έβλεπα.

—Και το- κρυφό μέρος που. 
ιλίες με την αμμουδιά; ρώτησα.

—Τώρα θα δεις. Μα να βγά 
λομε πρώτα τα συμπ,ράγαλα εί 
πε.

Ανοιξε το πορτ μπαγκάζ, πή 
ραμε την τσάντα με τα ώνια 
της ημέρας όπως τα είπε σαν 
παλιός συσσιτιάρχης που ήταν, 
φορτωθήκαμε τουφέκια, καλά­
μια, κουβέρτες και ξεκινήσαμε. 
Και σ' ένα τέταρτο, είμαστε 
στη μικρή αγκαλιά που ήξερε.
—ΑΙπόθέσατε! είπε και ξεφορ 

τωθήκαμ® την ετερόκλιτη απο­
σκευή, μας.

—Είναι όπως στα είπα; μ' & 
ρώτησε.

—Είναι, αλλά, βλέπω δεν 
είμαστε μονάχοι εδώ πέρα. Εί 
ναι κι άλλοι...

—Πώς (Το ξέρέις;
—Δεν βλέπεις; Και του έδέι 

ξα ίχνη από γυμνά πόδια στην 
άμμο. Και θαρρώ μάλιστα πως 
είναι και γυναικεία. Είπα; με 
πονηρό ύφος.

—Θά 'ναι παλιά, είπε κυττά 
ζοντας κι αυτός τα πατήματα.

—Είναι φρέσκα, πρωινά, δε 
βλέπεις; Αν ήταν παλιά όπως 
λες, θα τα χε σβησμένα το κύ 
μα. Χθες φυσούσε μελτέμι...

—·Τί σημασία έχει; μήπως εί 
ναι ιδιοκτησία μας κα| δεν μπο 
ρεί να 'ρθει άλλος; είπε.
Και το ξεχύσαμε.

■ΠΗΡΑΜΕ τα σύνεργα, δολώ
Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΥΠΕΥΘΥΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ

Θ 081/237.426
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•Αύριο εορτή της Αγ. Mapi- 
νας, δεγ εορτάζόΜν οι:

— Η κ. Μαρίνα Γ. ΤζαιΛΒη,’ 
ουντ)·χου τραπεζικσΰ

— Η κ. Μαρίνα Κοντογιαννά- 
κη - Ανδρονά, συμβολαιογράφος

— Η κ. Μαρίνα Κωστάκη
— Η κ. Μαρίνα Ξενικάκη - Χρα

•νάικη λόγω πένθους
— Η κ, Μ·σρίνα Μ. Καπαρου 

νάκη.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Ο κ. Στέλιος Ευαγ. Βογιατζά 
κης και η δις Μαρία Αντ. Βασιλο 
πούλου ετέλεσαν τους γόμους 
των στην Αθήνα την περασμένη 
Τετάρτη 10-7-85. ΠΟράνυμφοι 
παρέστησαν οι κ. Κ. Ρουμενιονά 
κης και η κ. Δ. Καικισύλά.

'θεριμά ο^ΧίάΡήΤ’ήΐΡ'®.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τα γεράκια
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
ΣαιΤγΚόν
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σύγκρουση τιτάνων
ΑΙΓΛΗ
Η πρεμιέρα
ΗΡΟΔΟΤΟΣ

ΗάιράΥγχα τα σαρκοφάγο
ΑΜΟΡΕ

(Η εκδίκηση· του Νίνζα
ΠΑΛΛΑΣ
Ο ατσίδας του Μπροντγουαίη
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Φράουλες και αίμα
ΚΡΟΝΟΣ
Στόχος: αετός επιχείρηση 
ικακα'ί'νή 
«ΑΝΤΎΑΝΝΑ»
Απόδραση από το Μπροξ
Κ8ΕΙΑ 0KIVKIN

Αμερικάνικο σεξ 
«£ΙΝΕ ΝΤΡΑΤΊΒΙΝ»

Πρωτόβγαλτες στον έρωτα

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ... ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ
•αναιφιέραμιε τις περιρχές (Χερσό­
νησος, Μάλια, Κάτω· Μεσορά, 
Βιάννος κλη.).

• ΔΟΘΗΚΕ χθες με απόλυτη · ψεκασμός είναι άσκοπος αλλά 
Βτιτυχία1 η συναυλία της Λένας · και επικίνδυνος επειδή θα· διατα 
Πλάτωνίος στο Μικρό Κηποθέα- 
Τρό στα· πλαίσια των εκδηλώσε IΤρίτη 16 Ιουλίου 1985

EPT 1
5.30 Εκπαιδευτική
6.00 Α ιμπε μπα· μπλαμ;
6.30 Ειδήσεις
6,45 Παιδική σειρά
7.10 Ο κόσμος της μουσικής
7,35 Η ΕΡΤ στη Β. Βλίλάϊ&αι
β.05

9.00
9.40

10.20

Η οδύσσεια του 
Ζακ Κουστό 
Ειδήσεις 
Εδώ· και σήμερα 
Η εξαφάνιση 
ταυ Τζων Αυλακιώτη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους που μας συμπαραστά- 
θηίκαν και όλους που συμμετεί­
χαν στο βαρύτατο πένθος μιας 
για τον πρόωρο θάνατο του προ 
σφιλέστατου γιού μας Γιώργη 
Χρηστάκη, ευχαριστούμε θερμό 
τατα.

Οικογένεια
Χρηστάκη Μανόλη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους που μι: οποιοδήποτ® 
τρόπο μας συμπαραστάθηκαν 
στο πένθος μας για τον θάνα 
το· του αγαπημένου μας συζύ­
γου πατέρα, και παππού

Παναγιώτή Αλ. ΜωραΤτη

ως και αυτο·ύς που παρακολού 
Οηάαν την κηδεία του ©υχαρι 
σταήμε θερμά. Ειυχαριστοϋμέ 
επίσης αυτούς που κατέθεσαν 
στεφάνια και λουλούδια στη 
σορό το.υ.

Οι «υχαριστούντες
Η γυναίκα του: Ελένη Μω 

'paiinTi·
Τα παιδιά του: Αλέξανδρος 

και Αργυρούλα ΜώραΤτη, Μι 
χαήλ και Βούλα ΜωραΤτη, Ιω 
άννης και Μαρίνα Μωρά'ντη, 
Άγγβλος και Δέσποινα Μώρα 
ϊτη, ΕΙμιμ. και Φωτεινή Μαναμ 
σέλη, Ζαχ. κα| Μαίρη Μωραΐ 
τη.

Τα εγγόνια.

MEAirAWpl
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δέκα ότι:

Ο ΦορτετσανάΐΗΜ θωμάς του 
Νικολάου και της Όλγας το γέ­
νος ΝταίΛΤαύτη που γεννήθηκε 
στον Αγ. θωμά και κατοικεί offo 
Ηράκλειο και η Μαυρογιαννάκη 
Στέλλα του Κων)νομ και της Αρ­
γυρής το γένος Τσακαλάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Κυ 
ττσρίσσι πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάρος θα γίνει στο Η 
ράκλεισ.

Ο Μουρτζάκης Ιωάννης του 
Γεωργίου και της Σοφίας το νέ 
νος Χαριστάκη που γεννήθηκε 
•κα'ι κατσικαί στο Ηράκλίειο και η 
Καλούδη Ιωάννα του Ζαχαρία 
και της Ειρήνης Το γένος Βλαχά 
κη που γεννήθηκε και Λοτοιικιεί 
ιστόν Μπο&ά Μοναρ., πρόκειται 
•να παιντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο·.

Ο Σαλτης Θεοφάνης του Κων) 
νοο και της Σοφίας το γένος Κο 
λοβού που γεννήθηκε στο Τρό- 
>βατο Ευρυτανίας και κατοικεί 
στη Λαμία και η Λουλάκη Παπα 
διά του Παναιγιώτη και της Μα 
ρίος το γένος ίερζάκη που γεννή 
θηκε στην Εθιά Μογοφ. και κα 
•τοικεί στη Λαμία, πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο· Ηράκλειο.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ανοικτ σάλο το 34ωρο 
Μσρκάκη Μ. οδ. 1866 
Ανοικτά από ^08.00—24.00 
Σ,Φ. Λαμπράκή —Θεοδωρίδου 
Λ. Κάλοκαφίνοή
Ανοικτά από 08.00—22,00 
Ριζικιανός Ανδρ. Λ. Θερίσου 
Ανοικτά από 08.00·—20.30 
Αλεξάκη Ελ. οδ. Βικέλα 
Σ.Φ. Μπατάκη —Ρούσσου Πλ. 
Δ ασκαλογι άννη
Διημειρεΰοιυσ&ς και διανυκτερεύ
ουσίες κλινικές 
©®ρ. ΙΚΑ
Άγ. Γεώργιος
Β®νιζέλ®ιο
Θερ. ΓΚΑ 
Άγ. Γεώργιος

ΙΚΑ.

Άγ. Χαράλαμπος 
Αλέξανδρό κ η

ιΤΙαιθ):κά 
Χβιρ)κά 
Ορθ)·κά 

Καιρδ)κά
Οήρλκά 

ΝευρΙκά
Οφθ)κά

UPATHP1A BKNZLNHX

Γρ. Παιδάκης Λ. 62' Μαρτύρων
Ελ. Μαυράκηι Λ. Ικάρου 
Ελ. Βαμβάκου Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μπουγαβάκης — Χαραλαμπά- 
κης Λ. Εθν. Αντίστασης
Μαν. Ζαμπδτάκης Λ. Παπανα­
στασίου

ΙΊ'.Ιδ Η επιστροφή στην Εδέμ
12.00 Ειδήσεις

ΕΡ Τ 2
5.00 Το μυστικό του Μπρουκ
6.00 Ειδήσεις

ΙΘ30 Εικόνες και πρόσωπα· 
της Κύπρου

7.15 Το πνεύμα του 
ραμαντισμού

8·.15 Ένα· σπίτι στο· λόφο1
9.00· Ανοιχτά θέματα·
9.30 Ειδήσεις

10.05 Κινίφιικά αφιερώματα
1'2.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τρίτη 1ι6-7-85
05.55 Δίκτυο
ΟΤ-Ιδ-Μία1 καιλημιέρ-α είν’ αυτή., 
07.15 Δίκτυο
08.16 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρανογράφηιμα·
10.20 Κάτι για όλους
Τ0.4Ο Δίκτυο·
ΤΙ1.05 Λυράρηδες κιαι μαντιναδο 

λόγοι της Κρήτης
Τ1.30 ΡάδιαεΠίισηιμάνσείς
11.45 Δίκτυο.
12.05 Ενα μπουκέτο τραγούδια
12.30 Της Κρήτης μας τα 

οόρδίΜα
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ισως σας ενδιαιφέρουν
13.30 Κρητικό μεσημιέρΐ
14.00 Δίκτυο
15.10 Μόυσικιές μνήμες
15.30 Δίκτυο
17.45 Απογεμμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
Τ8.Ο5 Τραγούδια...
18.30 Η ώρα ταυ αγρότη
18.50 Ενα δειλινό

ων «Ηράκλειο - Καλοκαίρι 85». 
Η Λένα Πλάτωνος έίνα·ι μια· από 
τις πιο· προικισμένες συνθέτριες 
της νέας Γενιάς. Η· ΐδιια χιαρακτη 
ρίζειτπ δουλειά της σαν μουσική 
ποιητική, άνευ εισαγωγικών. 
Δουλεύει· κυρίως με ηλεκτρονικά 
μέσα χωρίς αυτό να αποικλείε'ΐ 
τους ζωντανούς συντελεστές. Τε 
λευταία η Λένα· Πλάτωνος πείρα· 
ΐματίζετα* και με τον λόνο· πα ρου 
ισιάζοντας μια ολοκληρωμένη από 
πάαης απόψιεως δουλειά. Μαζί 
της εμφανίοτηκαν η Σα'βίνα· 
Γιαννάτου κοι ο Γιάννης Παλαμί 
δας.

• ΣΗΜΕΡΑ Τρίτη στο Κηιποθέ 
ατρο Κάζαντζάκη το μπαλέτο 
της CAROLYN' CARLSON θα εκ 
τεΛέσει το χορευτικό «SOLO» ε- 
•νώ το ίδιο μπαλέτο θα δώσει και 
2η παράσταση αύριο· βράδυ 
στης 10.

ιΜΕΊΩίΜΕΝΗ χαρακτηρίζεται α 
πό τη Διεύθυνση Γεωργίας (Στα1 
θμός Φυτοειγισνοιμιικού Ελέγχου) 
η·. δράση του Λεκανίου. της ελιάς 
και το 1985. Για το έντομο α·υ 
τό η Δ)νση Γεωργίας γράφει:

ΒΙΟΛΟΓΙΚΕΣ
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

Από δειγματοληψίες κατ παρα 
τηρήσεις στις παραλιακές κιαι λοι 
•πές πρώψιες περιοχές διαπιστώ­
θηκε ότι:

Τ. Η προσβολή της Εληάς από 
το· Λεκάνιο· νωρίς την Άνοιξη ή­
ταν περιορισμένη και εντοπισμέ 
νη σε μικριές εκτάσεις.

12. Ο παρασιτισμός και η δρά 
ση των αρπακτικών που σημειώ 
θηκε στην συνέχεια εναντίον του 
Εντόμου στις περισσόπερες περί 
•πτώσεις αναχαίτισε την-προσβο 
λή,

ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ
1·. Ψεκασμός εναντίον του Λε 

ικανίου θα γίνει μόνο στις συιγκε 
κριμένες θέσεις που- ο παρασιτι­
σμός δεν σταμάτησε την προσιβο 
λή. (Ένδειξη ότι η προσβολή συ 
•νεχίζεται είναι η παρουσία μελι­
τωδών ουσιών στα φύλλα κιαι τα 
κλαδιά των δένδρων).

2. Σε κάθε άλλη περίπτωση ο

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο Ιατρός Βασίλειος Σκουλάς 
θα απουσιάσει από το Ηράκλειο· 
και θα δέχεται και πάλι στο Ιο- 
Tpeio του από 1η Αυιγούστου.

19.30 Δίκτυο
20.00 Κρητικά διηγήματα 
ι20.30 Κοντυλιές της νύχτας
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21,45 Δίκτυο

ΤΑ ΝΕΑ ΤΩΝ ΑΑΊΌΝΣ

ράξει την βιολογική ισορροπία: 
που με τάση προσπάθεια εδηιμι 
ούργησε μόνη της η Φύση.

ΧΡΟΝΟΣ ΨΕΚΑΣΜΟΥ

Σίτις λίγες περιπτίόισεις που
χρειάζεται ψεκασμός κατάλληλος 
χρόνος για τις πρώ μες περιοχές 
είναι 17—23· Ιουλίου, ενδεικτικό

C

ΦΑΜΑΚΑ

ΟΥΛΤΡΑΣΙΝΤ, ΓΚΟΥΖΑΘΕΙΟΝ.
•ΝΤΌΥΕΣΜΙΠΑΝ, ΜίΟιΡΦΟΤΟΕ.

Τα δένδρα· πρέπει ναι βρέχον­
ται καλά με το ψεκιαστικά διάλυιμ 
•μα (ιμέχρι του· σηιμείοιυ να στά 
ζουν).

ΠΙΤΣΑΡΙΑ 
«Ο Μ A Ν Ο Σ»

Οδός Γορτύνης 80 — Τηλ. 222309 

ΑΝΟΙΞΑΜΕ.
Σας περιμένουμε να απολαύσετε τα είδη μας.

ΠΙΤΣΑ — ΜΑΚΑΡΟΝΑΔΑ

ΣΑΓΑΝΑΚΙ

Ο ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ 
ΤΟΥ «ΦΑΜΕΓΙΟΥ»

Κυκλοφόρησε το Λαογραφικό και 

μορφωτικό Περιοδικό

« ΕΜΕΙΣ »
Δ)νση: Σούδα. Συνδρομή δρχ. 1000 το χρόνο.

ΦΩΤΟ ΚΑΡΟΥΣΟΣ
ΑΒΕΡΩΦ 19 — Τηλ. 284645

Παραλάβαμε καινούργια 

Μοντέρνα Νυφικά.

ΦΩΤΟ ΚΑΡΟΥΣΟΣ
ΣΤΕΦΑΝΑ — ΛΑΜΠΑΔΕΣ

ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ

Ηράκλειο.

1

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κΰοτεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου ΝοσοκομεΙ 
®υ. τ. Δ)ντής ΝοσοκομεΙ 
ων περιοχής Μόναχου Γ ερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α’ Πάνε 
πίστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
2&5-462.

Δρ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. 
ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ

Γνββοχφροοργός
τ. Λέκτωρ Havewunqulou 
Αθηνών.
Δέχκται στο ιατρβίο του 
στην οδό Χ"Μιχάλη 
Γ»άνναρη 7 Πλ. Δασκαλο 
γιάννη μόνο γναθοχρν 
ρουργικά περιστατικά κά 
θε μέρα 9—1 πρωί και 6 
—8 απόγεωμα εκτός Σάβ 
βατό —Κυριακή και από 
γεύμα Τετάρτης.

Τηλ. ιατρείου 225104 Η 
ράκλειο.

*^********'***^*^*AAAAA^IWV^MWW^^^^WWMVM

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

■ ♦

ΜΑΝΤΕΜΕΝ1Α ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΓ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 288311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

UIOBTH4M - 4lar»VH«M
ΑΛ*2. MYkfiHiATHC

-: >Δός Λάπ«α 7

ΗΜΗΤΑΜ«Η·« τνιιοΥΜ·βι«τ 
«ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗβ 

Ο*Ο« Η*ΛΙ(Ταν W 
WAMeiON - ΚΡΗΤΗΝ I

 ΣΤΑΥΡΟΣ |
Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ >

Είδικός Παθολόγος ή 
Διδάκτωρ Παν)μίου Αθη ' J 
νών, τέως έσωτερικός Ια- ]> 
τρός θεραπευτηρίου «Εύ- < 
αγγελισμός» Αθηνών. ■ ’ 
Εγκατασταθείς εις Ηρό- ' ’ 
κλειον, δέχεται στό ΙατρέI < [ 
ον του, Πλατεία Κορνά- · 
ρου καί Βιάννου 1 (άνω- ’ I 
θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), < J 
πρωί 8—1 καί άπόγευμα ] · 
5—3. Τηλ. Ιατρείου 287- < ’ 
864. Οίκίας 288325.

1

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ 

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και.τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

για αντιπαροχή ή αγορά 
Οικόπεδο.

Πληροφ. τηλ. 221-903.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγιτσα Μασταμπά — Τηλ. 231850 

ΤΑ ΓΕΡΑΚΙΑ
Συλβέστερ Σταλόνε

Την Τετάρτη: Ο ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ

ϊ
f

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΤΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ 

ΤΑΣΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗ 
ΜΕΤΑΦΕΡθΗΚΕ

«ΓΑΛΑ Ξ I Α Σ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

ΣΑΊΓΚΟΝ
Το έτος Γάτας, το έτος του έρωτα και ταμ πολέμου

Μάχης Κρήτης 22
(ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ)

Τηλ.: 243-841.

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ

Εκδρομές

ei «ΑΙΓΛΗ»
θερίσσου και Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 286618

Η ΠΡΕΜΙΕΡΑ
Με τον Αλ. Πατσίνο

ΣΑΝΤΟΡΙΝΙ
Η χαμένη ΑτλανΤίδα, η μεγα- < 

λύτερη έκρηξη ηφαιστείου που ] 
εγινε ποτέ στον κόσμο, το ακό- < 
μη ενεργό ηφαίστειο, τα κάτα- I 
σπρα σπίτια, η φανταστικά όμαρ 
φη πόλη, η τρομακτική θέα, οι < 
μοναδικές παραλίες με τη μούρη J 
αμμουδιά, είναι λίγα αττό αυτά < 
που λέγονται για την Σαντορίνη. < 
Εμείς λέμε μόνο ότι ; *

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΤΕ
Εκδρομές διήμερες με μεγάλο J 
FERRY BOAT από 3.350 δρχ. ] 
Πολυήμερες, από 800 δρχ. τη μέ < 
ρα. Δωμάτια με μπάνιο δίπλα ] 
στη θάλασσα, στη μοναδική πα- < 
ραλία Περισσά (10 χλμ. μαύρη « 
αμμουδιά). : τ

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 288630 

ΠΥΡΑΝΧΑ ΤΑ ΣΑΡΚΟΦΑΓΑ 
θαλασσινή Περιπέτεια με την μαγεία του βυθού

« ΑΜΟΡΕ »
Τηλ. 223390

Η ΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΝΙΝΖΑ
Η 'μεγαλύτερη περιπέτεια πολεμικών τεχνών

« ΠΑΛΛΑΣ »
Τηλ. 243468

Ο ΑΤΣΙΔΑΣ ΤΟΥ ΜΠΡΟΝΤΓΟΥΑΙΗ
•Μια ταινία ανώτερου επιπέδου, ίσως η καλύτερηι 

του Γσύντυ Άλλεν

LION TOURS Δαιδάλου 11 - Δικαιοσύνης 49 » 244245 f
Τηλ. 224673

•Μ ια τολμηρή· και αιυθιεντιική ορολογία της Κσινωνίας μας 
ΦΡΑΟΥΛΕΣ ΚΑΙ ΑΙΜΑ

Ταξιδεύε re ανέτα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΠΑΡΙΣΙ 
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 
ΟΣΛΟ 
ΕΛΣΙΝΚΙ
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 20.500

ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
17.000
17.300
15.900
15.900
19.500
21 500
30.000
25.700

[ΑΜΒΟΥΡΓΟ 
[ΑΝΝΟΒΕΡΟ 

I ΒΕΡΟΛΙΝΟ
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 
ΜΟΝΑΧΟ 
ΚΟΛΩΝΙΑ 

1 ΒΙΕΝΝΗ

ΖΥΡΙΧΗ 
ΡΩΜΗ 
ΜΙΛΑΝΟ 
ΜΑΔΡΙΤΗ 
ΛΑΡΝΑΚΑ

20 450 
19.500 
15.500 
14600 
16.800 
15.200 
18100 
12.500 
15.500 
12 800 
14.700 
18.800 
16.500

ΑΠΛΟΕΠ'ΦΗΣΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΣ
29.000 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 30.000 52.000
26.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 49.500 75 000
26.000 ΣΙΚΑΓΟ 39.000 56.000
25.000 ΝΤΑΛΑΣ 45.000 67.000
26.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 45.000 66.000
29.000 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 48.000 65.000
45.000 ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 49.000 69.000
37.000 ΜΑίΑΜΙ 46.000 69.000
28.000 ΝΕΑ ΟΡΛΕΑΝΗ 48.000 69 000
3&.000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 42.000 63.000
36.000 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 44.000 64.000
25.000 Σ.ΛΟΥΙΣ 4 2.000 73.000
23 000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 55.000 75.000
26.500 ΣΗΑΤΛ 52 000 77 000
21.000 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 49.000 63.000
32.800 ΝΤΗΤΡΟΙΤ 44.000 64.000
20500 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 75.000 145.000
22.500 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 61.500 97.000
20.000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 61.000 09.000
23.000 ΡΙΟ 65.000 129.000
25.000 ΣΑΝ ΠΑΟΛΟ 65.000 132.000
19.100 ΚΑΝΑΔΑ 30.000 54.000

il A C*’L- ΤΟ Αν/

I

ΑΘΗΝΑ ΑΙΟΛΟ V 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ ΤΗΛ. 3210907 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ι|Λ; ΔΑΣΚΆλΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ. 288847
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29 31 EUSTON Rd TEI 01 -8332026 Λ

«KRETA DRIVE ΙΝ»
Χσ)φας Αντοβυνήτων — KMKhrq Χόνι 

Εναρξη ώρα 8.30 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΟΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ Suu 
ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ ΤΙΤΑΝΩΝ 

Ούρσουλα Αντρες

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ.Ι ΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ? ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Εναρξη 8.30 μ.μ.
ΠΡΩΤΟΒΓΑΛΤΕΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075 — Σήμερα

ΣΤΟΧΟΣ: ΑΕΤΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΟΚΑ ΓΝΗ
Η μεγάλη περιπέτεια σ’ Ολο το εκρηκτικό μεγαλείο της

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
Πατμου 19 — Πατέλλες

ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΜΠΡΟΞ
: Έγχρωμο

Την Παρασκευή το βράδυ, 
στην ταβέρνα του ξενοδοχείου 
ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ, έγινε η ετήσια 
τελετή της αλλαγής,' των διοι­
κητικών συμβουλίων των Λεσ­
χών Λάιονς και Λαιονές, Ηρα 
κλείου.

Ο απερχόμενος πρόεδρος L 
Γιώργος Λιοδάκης απρχαιρέτη- I 
σε τους συνεργάτες Ταυ, απονέ 
μοντάς τιμητικές διακρίσεις 
σε μέλη της Λέσχης, που τον . 
βοήθησαν στο έργο· του, κατά 
τη Λαιονική χρονιά που πέρασε 

Ετη συνέχεια, το λόγο πήρε 
ο νέος πρόεδρος της Λέσχης L 
Κώστας Καρφόπουλος, που α- 
ψού ευχαρίστησε τον απερχόμε 
νο πρόεδρο του παρέδωσε πλα 
κέττα εκ μέρους της Λέσχης, 
για αναγνώριση της προσφοράς 
του και της επιτυχημένης θητεί 
ας του, στη θέση του προέδρου. 
Τελειώνοντας, αναφέρθηκε στο 
στόχο της λέσχης για τη φετει 
νή Λαιονική χρονιά που θα 
είναι η παροχή υπηρεσιών στην 
κονότητα μας, με κεντρικό· ση 
ιμείο το παιδί.

ΝΙΚΟΣ ΕΜ. ΖΕΡΒΑΚΗΣ 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται εις το Ιατρείο·ν 
του Μαρ. Μουσοϋρου 28 
(έναντι θεραπευτηρίου I. 
Κ.Α.) Δευτέρα - Τρίτη - 
Πέμπτη - Παρασκευή από­
γευμα, Σάββατο πρωί.
Τηλ. 231550, και 223766.

1—25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝ. 
ΒΛΑΣΣΗΣ

Χειρουργός — Μαιευτή­
ρας —Γυναικολόγος

Επιμελητής Μαιευτικής 
κλινικής Βενιζελείου

Νοσοκομείου.
Συνεργάτης στο Ιδίωτ» 
Μαιευτήριο Ηρακλείου. 
Δέχεται Κυρίλλου Λου- 
κάρεως 12. Πρωί 8— 
9.30 μόνον με ραντεβού 
Απόγευμα 5—8 και Σάβ 
βατό πρωί 9—12.
Τηλ. ιατρείου 287283
Τηλ. οικίας 241184 
Τηλέφ. για ραντεβού 

241689
Τηλ. κλινικής 284080 

1—25

; Επίσης η πρόεδρος της Λέσ- 
ί χης Λαιονές, L. Νίτσα Λασκα- 

λάική, ευχαρίστησε με τη σει­
ρά της τις Λαιονές, που συνε 
ίργάστηκαν ίμαζί της και απένει 
με αναμνηστικές πλακέττες και 
μεταλλεία σε μέλη της Λέσχης 
Νέα πρόεδρος ανέλαβε η L. Μά 
ρια Βλατάικη και στη συνέχεια 
έγινε η κλήρωση του λαχνού 
της Λέσχης Λ,αιονς, που ήταν 
ένα δίκυκλο μηχανάκι. Τυχερός 
Της κλήρωσης ήταν ο κ. Ευρυ 
πίδης Μανιαδής, ιδιοκτήτης 
Του πρακτορείου λμχείων και 
ΠΡΟ ίΊΟ, στην οδό’ Τ. Τζου- 
λάκη. Τυχερός λαχνός ο 0623. 
Το ποσό που συγκεντρώθηκε δι 
ατέθηκε στην καμπάνια της Λέ 
σχης, ενάντια στην εξάπλωση 
των ναρκωτικών.

Κληρώθηκαν, επίσης και 
τρεις πίνακες — μεταξοτυπίες, 
σαν δώρο της Λέσχης προς 
τους παρευρισ,κόιμενους.

Η ταβέρνα ήταν διακοσμημέ­
νη με σημαίες και με λάβαρα 
δημιουργώντας, έτσι, μια καθα 
ρά Λαιονική ατμόσφαιρα.

Η βραδιά έκλεισε μ® την α­
παλή και διακριτική ιμουσική 
από την ορχήστρα της ταβέρ­
νας.

Από τους φίλους και προσκε 
κλημένους της Λέσχης διασκέ 
δασαν μαζί με τους Λαιονς οι 
κ.κ. Σ. Βλάχος, Γ Δασκαλάκης, 
Ν. Ζαχαρόπουλος, Μ. Ξανθά 
κης, Μ Θεοδοσάκης, Λ. ,Κου- 
νάλάκης, Ν. Παπαδάκής, Μ. 
Φραγκίαδάκης, Μ. Ταμαρλήκης 
Μ. Χριστοδουλάκης κ.α.

ΝΙΜΕΡ Γ. ΣΑΧΙΝ 
Χειρουργός

Δέχεται εις το Ιατρείον 
του Μαρ. Μουσοϋρου 28 
(έναντι θεραπ. ΙΚΑ) Δευ­
τέρα, Τετάρτη, Πέμπτη 5 
—7 μ.<μ. Τηλ. 282865 και 
281763.

1—25

Βασιλογιαννάκης Ιωάν.
Παιδίατρος

Δέχεται στο ιατιρβίο του 
8—1 μ.μ. και 6—8 μ.μ. 
οδός Κυρ. Λουκάρεως 
12. Τηλ. ιατρείου 288- 
928, οικίας 237396.

1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αυγούστου 76 - 78 «- 235372 — 235373 ' I

0831 - 26126

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΙίΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ϋπό κατασκιυήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ, Μηχ)κός 

Τηλ. 223977 — 223839 
(Πλβτ. Kew&pev -- 1888 γωνία)

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ X ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

αρίστης κατασκευής στις πολυκατοικίες: 
α) επί της Λ. Δημοκρατίας, β) επί της Λ. Εθν. 
Αντιστάσεως, γ) επί της οδού Διον. Φραγκια- 
δάκη (θέρισσο). Δάνεια δεκτά. Επίσης ΚΑΤΑΣΤΗ 
ΜΑ επί της Λ. Εθν. Αντίστασης 115 τ.μ. με πατάρι 
55 τ.μ. και υπόγειο 215 τ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

εις Κηπούπολη Ηρακλείου

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ
Ρούσου Χούρδου 4 

(Μέγαρο Κτηματικής)

Τηλ. 235746 — 285209

ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. ς'

I Κ Η

ΖΗΤΑΜΕ
— Εργοδηγό ή απόφοιτο Τ.Ε.Ι.

— ΣχεδιάσΤρια.

— Γ ραμματέα.

Πληροφορϊεζ: Τηλ. 221755, 241382, Αβέρωφ 3.

ΣΚΙΝΑΡΙΑ BEACH HOTEL
Στην όμορφη παραλία της Γιαλιάς στα Λευκό- 

για Ρεθύμνης, μπορείτε να περάσετε αξέχαστες 
διακοπές, με την γνωστή περιποίηση και το οικο 
γενειακό περιβάλλον που προσφέρει το Ξενοδο­
χείο μας. Κρατήσεις στα τηλέφωνα:

0832 - 31295

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ — ΤΡΟΥΛΙΝΟΣ 

— ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

Περιοχή: ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ 
(Οδός Κονδυλάκη - Κυκλάδων) 
Πληροφορίες: Τηλ. 221847 — 281713 

(ΚΤΙΡΙΟ ΝΤΟΡΕ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ)
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ΝΕΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ
ΑΝΟΙΞΕ η αυλαίο της νέας πο 

βοσιφοίΐιρ'ϊκής περιόδου για την 
ΠΑΙΕ-ΟΦΗ. Αισιιοδοξία1 κιαι πίστη, 
ότι η φιετεινή χρονιά. Οα είναι καΆ 
λίΤερη από την περισυΜή είνιαιι το 
ιόρμπιέριαρμία που βγήκε από την 
χθεσινή πρώτη· φιετεινή συνάντη 
ση - γνωριμία, στο γήπεδο ταυ 
ΟΦΉ μεταξύ παικτών, προπονη- 
τού, διοικήιρεως κιαι φιλάθίλών.

Ιδιαίτερη; εντύπωση έκανε η 
παρίσυισίά. των τελιευταίωιν, που 
ιμετά από αρκετό καιρό έδωσαν 
το- παρόν στην πρώτη, συνάντη 
ση της χιρονιάς. Και θεωρείται σί 
γαύρο ότι, αν ο ΟΦΗ έχει από 
την αρχή της φετεινής οα'ξόν 
τους φιλάθλους κοντά του, θ’ 
α νεβεί περί οσιότερο από πέρισυ.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

Στη^· χθιεσινή πρώτη φιετεινή 
συγκέντρωση έδωσαν το παρόν 
ΐιθ ποδοσφαιριστές:

Χοσάδας, Τσινός, Γκουλής, Αν 
δριανίδηις, Βασιλείου, Τσιμπάς, 
ιΠερσίας, Παιπαϊβασι'λείου, Χρτ 
οτοφής, Σαμαριάς, Βλαστός, 
Κων)νί&ης, Τσιρ ιιμώκος, Καρ- 
γιώτης, και οι ηιμιιεπαγγελματί- 
ες Χανιωιτάικης, Σηφιάικης, Βά- 
βουλας. ΜΟρινάικης, Ανυφαντά 
ικης.
Απούσιασαν δ ιικαιιολογηιμένα 

σι: Γιάνανιν, Αγιρμαιμίτης (δεν 
πρόλαβαν το αεροπλάνο από Γιου 
γκοσλαιβία και Κύπρο αντίστοι­
χα) Νίόπλιας (στρατιώτης) Ίσης 
(θια έλθει την Παρασκευή) κοι ο 
ιΜιητσέας.

Σύμφωνα με πληροιφοιρίιες μας 
ο τελευταίος .μάλλον ότι θα έλθει 
ν’ αγωνισθιεί πάλι στον ΟΦΉ.

Οι ποδοσφαιριστές συιγκεντρώ 
θηκαν στην αίθουσα1 δεξιώσεων 
του γηπέδου όπου παρουσία του 
Δ.Σ. της ΠΑΕ, των Πιροέδρων 
των Συνδέσμων Φίλων ΟΦΗ Ηρα 
κλείου κ. Περδικάκη. κιαι Αθηνών 
κ. Μ. Κουκάκη και των φιλά­
θλων, ο Πρόεδρος κ. Παπαματ- 
θα,ιάκης τους είπε:

«Σας καλωσορίζω και σας εύ- 
χ.όιμαί ατομική και οικογενε'ακή 
ευτυχία για την νέα σαιζόν. Ό­
λοι μαζί — φίλαθλοι, Δ.Σ., τεχνι 
κή ηγεσία, ποδοσφαιριστές — 
σαν μια αγαπημένη οικογένεια θ’

Γιά τήν 17η βαλκανιάδα κολύμβησης

ΕΤΟΙΜΟ τό ΗΡΑΚΑΕΙΟ
πού άρχίζει τήν Παρασκευή

Η 17η Βαλκανιάδα ΚολιϋμΙβή' 
σης ΑνδΙρών και Γυναικών μπιή 
Ks στο τελευταίο στάδιο της 
προετοιμασίας της. Η μεγαλύ 
τ&ρη' αθλητική συνάντηση που 
ανέΙλαβε να διοργανώσει ποτέ 
η Κρήτη βρίσκβται ιμόνο τέσ 
σερις μέρες πιριν την έναρξή 
της.

Oil προσπάθειες για την κα 
λύτερη διοιργάνωση των αγώ­
νων όλο και εκτείνονται.

ΤΟ Κολυμβητήριο τιης πό 
λης μας έχει αλλάξει όψη μετά 
τα έργα ανακαίνισης και εικσυ 
γχρονισμού που έγιναν. Μόνο 
λίίγες. μικρολιεπτοιμέρειες μεί­
νουν ώστε το 'Κολυμβητήριο να 
παραδοθεί πανέτοιμο απ'’ όλες 
τις απόψεις.

ιΟιΡΓΑΣΜΟΣ όμως παρατη-

C Πρόεδρος της ΕΚΟΦ ικ. Δισ&εσόπαυλες, ο Αντιδήμαρχος Ηρακλείου κ. Σαρρής, τοπικοί παράγοντες της Κολύμβησης ecm τα 
μέλη των Εθνικών Ομάδων Κολύμβησης και Πόλο, σε ένο στιγμιότυπο κάτι την άφιξή τους στο αεροδρόμιο.

Η πρώτη φετεινή ανομνηστική φωτογραφία της «οικογένειας» ΟΦΗ (αρι στερώ) τα νέα μεταγροφικά αποκτήματα του ΟΦΗ. Διακρίνονται από αριστερά οι Περσίας, Βασιλείου, Παπαβοσιλείου, Τσιμπάς, Βάβουλος, Χηφάκης μαζί με 
τους κ.κ. Παπαματθαιάκη και Μυριοκεφαλιτάκη (Δεξιά φωτογραφία).

αγωνιστούιμε στις δύσκολες απαι 
τήσεις του νέου πρωταθλήμα­
τος.

Το Δ.Σ. θα είναι δίπλα σας για 
να σας λύσει οποιοδήποτε πρό 
βλήμα σας απασχολεί, θα είμα­
στε όμως αιμιείληκται σε θέματα 
'πειθαρχίας και στις υποχρεώσεις 
σας απέναντι στο Σωματείο.

Σας ζητάμε αγάπη - ομόνοια - 
ουνέπεια - υπευθυνότητα για να 
προοτατεύσομιε φέτο αυτό που 
μας έλλειπε πέρισυ».

'Μετά ο κ. Πρόεδρος απευθυνό 
(μένος προς τους φιλάθλους, εί­
πε:

«Σας ευχαριστούμε που μας τι 
μήοατε με την παρουσία σας 
στην πρώτη συγκέντρώδη.) Ευχα 
ριστούμε κοί τους εκπροσώπους 
των Συνδέσμων Φίλων ΟΦΗ Ηρο 
κλοιού και Αθηνών».

Τέλος, για τον προπονητή κ.

ρείται και στον οργανωτικό 
τομέα.

ΣΤΑ γραφεία του 'Κολόμΐβη 
τηρίου έχει στηθεί το «σ,τρατη 
γείο» από όπου Θα ρυθμίζονται 
όλες οι λεπτομέρειες.
ΗΛΘΕ ΧΘΕΣ
Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ

ΗΛΘΕ χθες το· απόγευμα 
στο Ηράκλειο η ΕλΙληνική απο 
στολή την οποία υποδέχτηκαν 
στο αεροδρόμιο ο Ανιτδήμαρ- 
χσς Ηρακλείου κ. Σαρρής, ο 
Πρόεδρος της Π.Σ. ΕΚΟΦ 
Κρήτης κ. Ζαμπιόζιης και άλ>- 
λοι τοπικοί παράγοντες του α 
βλήματος.

Μ. Ετην Ελληνική αποστολή 
ήλθαν οι εξής αθλητές: 
Στέλιου, Μάλαμας, Φωκιανός, 
Τσιάλας, Μαθιός, Παπανικολά

Γκέραρντ ο κ. Παπαματθαιάικης 
είπε:

«Πιστεύω ότι βρήκαμε ένα ά­
ξιο συνεργάτη και άξιο- άνθρω­
πο. Η παρουσία του είναι γνωστή 
στην Ευρώπη. Άνθρωποι όπως 
ο κ.. Γκέραρντ που τους συναν­
τάς πάντα με το χαμόγελο κρύ 
βουν κάτι καλό μέσα τους. Και 
πάλι εύχομαι σε όλους καλή χρο 
νιιά».

Στην συνέχεια ο Ολλανδός τε 
χνικός κ. Γκέραρντ με σπαστά 
ελληνικά, ρπειυιθυνόιμενΌις στους 
■ποιδοοψα.ιρΊστές τους είπε:

«Σας καλωσορίζω, σας εύχο­
μαι καλή χρονιά κοί όσο το δυ 
νατόν λιγότερσυς τραυιματι- 
σμούς».

Κατόπιν χαιρετίσθηκε χωριστά 
με τον κάθε παίκτη και αυτό 
που έκανε εντύπωση ήταν ότι εί 

ου, Κανδρής, Γκρινιαζάκης, 
Κουζούνης, Μηλιδάκης, Καρα- 
γιάννης, Παπαδάτος, Σταυριανέ 
ας, Στή-βενσον (άν&ρες).
Δ'άρρα, Ρουσάκιη,' Θεοδωρακο- 
πούλου, Σπανδώνη, 'Καραγιάν- 
νη„ Αυμπεροπούλου, Αντωνο- 
γιαννάκη, Τσελεκίδου, Νικολα 
ίδου, Κούρτη, Στραγγάιρη, Μή- 
λιου, Ρενιέρη, Μαστροπάσκουα 
και Φούντα (γυναίκες).

ΜΑΖΙ με την εθνική κολύμ 
βησης ήλθε Και η Ε!Λ |κή πόλο 
η οποία θα προετοιμαστεί στην 
πόλη μας για το ΓΓανευρωπαΤ 
κό πρωτάθλημα Α' Κατηγορίας 
που θα γίνει στη Σόφια.
ΟΙ ΑΛΛΕΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ

ΤΗΝ Τετάρτη και την Πέμ 
πτη αναμένεται να έλθουν οι 

χε να πει κάτι γύρω από τα προ 
σόντα τους.

Χαρακτηριστικό δείγμα ότι ο 
κ. Γκέραρντ έχει έλθει διαιβαρμέ 
νος γύρω από το τί σημαίνει 
ΟΦΗ.

ΣΗΜΕΡΑ Η ΠΡΩΤΗ
Σήμερα το πρωί στις 8 θα γί 

νει η πρώτη προπόνηση στο β.οη 
θητικό γήπεδο. Σύμφωνα με το 
προγραιμμα που έχει κα τα στρώ­
σει ο Ολλανδός τεχνικός, προπό 
νηση προβλέπεται κοί για το α- 
πόγευιμο'.

Την Τετάρτη το απόγευμα — 
μάλλον στο κανονικό γήπεδο — 
θα γίνει το πρώτο φετεινό δίτερ 
μα.. Αυτό γίνεται γιατί ο κ. Γκιέ- 
ραρντ θέλει να δει και από κον 
τά τους παιίικτες του αγωνιζόμε 
νους.

Για την Πέμπτη προβλέπονται 
δυο προπονήσεις, την Παρα­

αποστολές της Βουλγαρίας, 
Γιουγκοσλαβίας και Τουρκίας 
και οι οποίες θα διαμείνουν 
στα ξενοδοχεία Αστάρια: και Α 
τλαντίς.
ΔΩΡΕΑΝ ΕΙΣΟΔΟΣ

ΔΩΡΕΑΝ θα είναι η είσοδος 
στο Κολυμβητήριο' για την πα 
.ρακαλούθηση της 17ης Βαλκα 
νιάδας. Αυτό αποφασίστηκε 
για να μπορούν όλοι οι Ηρα 
κλειώτες να παρακολουθήσουν 
αιιτό ικοντά την μεγάλη διόιργά 
νωση.
ΖΩΝΤΑΝΗ ΚΑΛΥΨΗ

ΟΣΙΟΙ όμως δεν μπορέσουν 
να βρουν μια θέση στις κερκϊ 
δες του Κολυμβητηιρίου τους 
πληροφορούμε ότι η ΕΡΤ—Τ 
θα καλύψει ζωντανά τους άγώ 
νες και τις τρεις μέρες.

σκευή μόνο το πρωί, ενώ το 
Σάββατο θ’ αναχωρήσουν για 
το Αννόβερο.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
Τα φετεινό αττακτήιμιατα του 

ΟΦΗ, Περσίαις, Βασι.λε.ίου, Πιαπα 
βασιλείου και Τσίμπος, μας είπαν 
για την κάθοδό τους εδώ, τα ε- 
<ής:

ΠΕΡΣΙΑΣ: Φιλοδοξία μου εί- 
ναι να προσπαθήσω να κερδίσω 
και με τον ΟΦΗ μια; διάκριση, 
ικάτι που πιστεύω οτι είναι στις 
δυνοτότητές του.

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ: Ήλθα στον ΟΦΗ 
σε σκοπό να παίξω μιεγάλη μπόλ 
λα. Πιστεύω ότι ο ΟΦΗ έχει τις 
προϋ ποθέσεις για μια διάκριση.

ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ: θα συνεχί 
σω την ποδοσφαιρική μου κοριέ 
ρσ στον ΟΦΗ με στόχο να κερ 
δίσω μαζί του ένα τίτλο. Είναι 
πολύ καλή ομάδα και πιστεύω ό 
τι μπορεί να γίνει μεγάλη ποδο 
σφαιρική δύναμη.

ΤΣΙΜΠΟΣ: Δεν περίιμενά ότι 
θα συναντήσω ένα τόσο εμχάρι 
στο· και αισιόδοξο κλίμα. Γΐιστεύ 
ω ότι η φετεινή χρονιά θα είναι 
ξεχωριστή για τον ΟΦΗ γιατί έ­
χει τις προϋποθέσεις για μια διά 
κρίση,

Ο ΣΗΦΑΚΗΣ
Χθες το μεσηιμέρι έκλεισε και 

τυπικά το θέμα Σηφσκη με την 
υπογραφή των συιμβολαιίων.

Ο ΟΦΗ έδωσε 800.000 δρχ. 
(100.000 ο παίκτης) και τον Φω 
τσκη στον ΠΟΑ.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ
Σήμερα η ΠΑΕ - ΟΦΗ θα δώ­

σει συνέντευξη Τύπου ατά γρα 
φιεία της στις 12 το μεσημέρι, ό­
που θα παρουσιάσει στους αθλη 
τικσγράφους τον καινούργιο' προ 
πονητή,κ. Γικόίραρντ και τους 
νεαποκτηθέντες ποδο ο φα ι ριστές.

csidAeexB
• Ο προχθεσινός αγώνας 

του ειδικού τουρνουά για: την 
ανάδειξη του 'υπερ'πρωταθί.ητή 
της Γ’ κατηγορίας μεταξύ των 
αμαδών Ασήμιΐ—Τριτφνίφ δια 
κόπηκε στο ημίχρονο λόγω «λ 
λειψής αντυνοιμικών δυνάμεων.

• ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ το σεμι 
νάριο πραπονητικής μπάσκετ 
που οργάνωσε η ΓΕΙΗ στο γή 
πεδο του ΟΦΗ, στο οποίο διδά 
σκουν οι γνωστοί Αμερικανοί 
προπονητές κ.κ. JOHN MAR 
GARIS και NIC'K BELElBEN 
από το KAMUI του κ. ΡΟΔΟ 
ΠΟΥΛίΟιΥ στη Θεσίκης

• ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗ­
ΚΕ χθες η Γ.Σ. του Συνδέσμου 
Διαιτητών ποδοσιφαίίρου Ηρα­
κλείου κατά την οποία έγιναν 
και οι αρχαιρεσίες Λεπτυμέρει 
ες όμως θα αναφέρουμε στο αυ 
ρτανό μας φύλλο.

• ΑΥΡΙΟ Τετάρτη, στην αί 
θουσα του Κατηχητικού σχμλεί 
ου της Αλικαρνασσού στ|ς 8 
μ.μ. θα συνεχιστεί η Γ.Σ. του 
Ηροδότου με μοναδικό θέμα 
τις αρχαιρεσίες για την ανάδέι 

ξη νέου Δ.Σ. Στο μεταξύ ανα­
νεώθηκε το συμβόλαιο του Ζ. 
Νιόπλια.

ΜΕΤΑ από μια νκανοποητι 
κή εμφάνιση ο ποδηλατικός 
όμιλός της πόλης μας «ΚΑΣ 
ΤΡΟ» κατέλαβε την 4η θέση 
στο 8ο πανελλήνιο πρωτάθλη­
μα που έγινε στη διοδρομή Βό 
λος —διασταύρωση Βε/>:στίνου 
προς Λάρισα και επιστροφή. 
Στην συνάντηση, αυτή πήραν 
■μέρος 22 ομάδες.

Αποκτήθηκαν Από τήν ΈργοτέΑη 
οί Κοήήαοετάκης-Στοπταντωυήκης

25 ΙΟΥΛΙΟΥ ΞΕΚΙΝΑΕΙ
ΔΥΟ ακόιμο ποδοσφαιριστές α 

πέκτησε χθες ο Εργοτέλης. Συγ 
ικεκριιμένα ένταξε στην δύναμή 
του τον Κολλαρετάκιη (ήλθε με

ελευθέρια από τον ΒΓΟΗ) και τον 
Στραταντωνάκη (τον πήρε από 
την Αναγέννηση Ιεραπέτρας).

Επίσης ξσνάφερε πίσω στις τά

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ. του Ερασιτέχνη ΟΦΗ και ειδικότερα 

■ ο Πρόεδρος κ. Λ. Λυγερός, ευχαριστούν θερμά το 
■ Δ.Σ. τρυ ΟΦΑΜ για την κατανόηση που έδειξε 2 στην μεταγραφή του Σταύρου Κατσαρού. Μετά 
■ από αυτήν την μεταγραφή τα δυο σωματεία απέ 

δειξαν έμπραχτα τις άριστες σχέσεις που τα διέ- 
Η πουν.

Για το Δ.Σ.
■ Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας

Λ. Λυγερός 8. Κουκουρετάκης

ξεις του Τον τερματοφύλακα Χαλ 
κιαδάκη που είχε παραχωρήσει 
πέρισυ για ένα χρόνο στο Μαρ 
κό.

Αντίθετα έδωσε με ελεύθερα 
στα Δειλινά τον Χατζησδάμ.

Εντός της βδομάδας πρόκειται 
να ανακοινωθούν τα ονόματα 
των ποδοσφαιριστών στους ο­
ποίους θα στηριχθεί ο Εργοτέλης 
κατά την φετεινή του πρσσπά 
θειο στην Γ’ Εθνική.

Σύμφωνα με πληροφορίες μας 
ποδοσφαιριστές που είχαν συμπε 
ριληφθεί στην αποστολή της Μυ 
τιλ-ήνης — εκτός Καφούση, Κα 
νάρη και ίσως Ροδιτάκη — θα

Συνέχεια στην 6η σελ.

Σ.Ο. ΠΑΤΡΩΝ ■ Ο.Α.Α. “ΗΡΑΚΛΕΙΟ,, 21)2 11)2

Κερδίσαμε τις εντυπώσεις

■■■·ΒαΗ····α·α·········κ·········

Εντυπώσιασε την Κυριακή 
στην Αθήνα η σκακιστική αμάδα 
του ΟΑΑ «ΗράκλείΌ» αντιμετωπί 
ζοντας στον τελικό του διασυλ 
λογικού Κυπέλλου Ελλάδας την 
ομάδα του Σ.Ο Πατρών.

Όσο κι αν φαίνιετοΊ παράξενο 
οι σκακιστές ταυ Σ.Ο Πατρών ή 
ταν απόντες από τίηιν αναμέτρη 
ση αφού οι συνάδελφοι τους έκα 
ναν ό,τι ήθελαν, νίκη, ισοπαλία, 
ή ήττα.

Τα παραπάνω δεν έχουν ούτε 
την παραμικρή δόση αναλήθειας, 
αφού ο Ν. Γαιβριλάικης έπαιξε σαν 
να μην υπήρχε αντίπαλος απέναν 
τί του, έπαιξε 19 κινήσεις σε 4 λε 
πτό και ο αντίπαλός του ήταν 
«τέζο» πραγματιικά' εκτέλεσε τον 
Σ. Λαζαρίδη, με άψογο στυλ σε 
μ α βαρ ιόντα με ανόμοΊους αξιω 
ματ'κούζ που συνήθως καταλήγει 
σε ιοσπαλία.

Στη δεύτερη σκακιέρα ο Τ. Λυ 
ριντζάκής μεταξύ νίκης και ίσο 
παλΐας διάλεξε την δεύτερη όταν 
δεν είδε πόσο απλά μπορούσε να 
κερδίσει.

Στην τέταρτη σκακιέρα ο Γιάν. 
Μιαρής έβαλε μια σειρά από θαυ 
μαστικά δίπλα από το όνομα 
του στις τρεις πρώτες ώρες του 
παιχνιδιού, ■ όταν είχε υποχρεώ-

ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ DRAGSTER

ΣμοοαγΜς - Χατζππέρος 
στις πρώτες 

θέσεις

ΜΈ απόλυτη επιτυχία έγιναν 
την Κυριακή, στην Βιομηχανι­
κή περιοχή Ηρακλείου οι αγώ 
νες DRAGSTER που διαργάνω 
σε η ΗΛΜΑ Κρήτης.

ΤΑ αποτελέσματα έχουν ως 
εξής:

Κατηγορία Α'
1ος Σμαραγδής 'Κώστας HU 

■ SQVARNA 250.
2ος Ασκιανάκης Νίκος HUS 

QVARNA 250
,3ος Ακτύπης Παναγιώτης 

MOTOR TOURS 125.
Κατηγορία Β'
Ιο ςΧατζηπέτρος Γρηγ. ΗΟ 

NDA 500
2ος Αδαμάκης Δημ. «ΣΠΥΡΙ TOURS 900

Χάσαμε τό Κύπελλο
σει τον Βσσ. Κστρωνιά σε απε 
Υνωσμένη άμυνα και είχε κ&ρδί 
σει δυο κομμάτια και πιόνι για 
πύργο. Δυστυχώς στη συνέχεια 
έπαιξε αδύνατα, έφτασε σε πίε­
ση χρόνου· και δεν μπόρεσε να 
κρατήσει ούτε την ιοσπαλία'. Αν 
η παρτίδα αυτή πατζ&ταν σε μια 
άλλη διοργάνωση και ο Κότρω 
νιάς χρειαζόταν αυτό τον πόντο 
για την εξασφάλιση βαθμού ή 
νόρμας, κανείς δεν θα πίστευε 
πως η ήττα του Ηρακλειώτη σκα 
κιοτή ήταν απόλυτα καθαρή. 
Στην παρτίδα αυτή ο Γ. Μορής 
μας θύμισε ένα αμίμητο Αθηναίο 
Μαιτρ που σχολιάζοντας μια χα 
μένη παρτίδα είπε: εγώ κέρδιζα, 
εγώ έκανα ισοπαλία, εγώ έχασα.

Στην τρίτη σκακιέρα τέλος, 
στην αρχή είχε μικρό πλεονέκτη 
ιμα ο Σπάρος Ιλαντζής που πί­
στευε πως το διατηρούσε μέχρι 
τέλος, έτσι δεν έπαιξε για την ι- 
σοπαλία αλλά για τηιν νίκη και τε 
λικά έχασε πιο πολύ οπό κακή εκ 
τίμηση της θέσεως.

Τα αποτελέσματα κατά σκάκι έ 
ρα (με έντονα στοιχεία ο ακακ»- 

ΔΑΚΗΣ» 350
3ος Χανδράκης Γιώργος ΜΟ 

TO SERVISE PAPAS 350
Κατηγορία Γ'
Ιος Σμαραγδής Κώστας ΜΟ 

TO MARKET ΣΜΑΡΑΓΔΗ 
1000.

2ος Μιχαλάκης Σταύρος ΚΑ 
WASAKl 1000

3ος Κεραμίδας Ηλ. MOTOR

στής που έπαιζε με Λευκά).
Στ. Λαζαρίδης — Ν. Γαβριλά 

κης 0—1.
Κ. Δημητριάδης — Τ. Λυριντζά 
κης 1)0—1)2

Χρ. Παύντζας — Σ. Ιλαντζής 
1—0.
Β. Κοτρωνιάς — Γ. Μαρής 1—0.

ΤΟ ΧΑΝΙΩΤΙΚΟ 
ΤΟΥΡΝΟΥΑ

Με τις συναντήσεις του πρώ 
του γύρου άρχισε χθες ένα ισχύ 
ρό σκακιστικό τουρνουά με συμ 
μετοχή 13 σκακιστών. Από Αθή 
να, Πειραιά, Χανιά και Ηράκλειο. 
Χθες μέχρι αργά έπαιζαν

Μίπαγσκης (ΟΑΧ) — Πετούγιας 
(0Φ0 Νίκαιας)

Γρατσίέσς (ΟΑΑΗ) — Μπουζά 
κης Η (ΟΑΧ)

Οικονόμου (ΟΑΑΗ) — Σιδερής 
(Αρη Νίκαια)

Κων)νίδης (ΟΑΧ) — Μαρής 
(ΟΑΑΗ)

Γεωργακύκης (ΟΑΧ) — Λυριν 
τζάκης (ΟΑΑΗ)

Δήμπας (Πανελληνίου) — Ιλαν 
τζής (ΟΑΑΗ)

Ρεπό στην πρώτη ημέρα έχει 
ο Ευθυμιάτος του Πανελληνίου.

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Την Πέμπτη 1® Ιουλίου αρχί­
ζει στις εγκαταστάσεις του ΟΑ­
ΑΗ η προκριματική φάση του 
πρωταθλήματος Ηρακλείου που 
ανάλογα με τις συμμετοχές θα 
πσιχθεί με Ελβετικό σύστημα ή 
Πουλ. Στους τελικούς θα πάρουν 
ίμερος οι τιτλούχοι σκακιστές και 
όσοι έχουν ELO πάνω από 1900. 
Δηλώσεις συμμετοχής θα υποιβλη 
θούν στον έφορο του σκακιστι 
κού τμή'ματος κ. Καναβαράκη.

Ο Ν. ΓΑΒΡΙΛΑΚΗΣ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Για ένα ΤΟήμερΟ' θα βρεθεί 
στην πόλη μας ο Ν. Γαβριλάκης 
για να προετοιμάσει την Εφηβι 
κή ομάδα του ΟΑΑΗ που θα πά 
ρει μέρος στο διασυλλογικό Εφη 
βικό πρωτάθλημα. Παράλληλα 
θα δώσει μαθήματα σε αρχαρί­
ους και ένα μεγάλο αγώνα Σι- 
ίμουλτανέ αντιμετωπίζοντας συγ 
χρόνως 25 σκακιστές.

I. Βαριάντη.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηιμι|υΛ|όγιειιό κατά­
στημα 100 τ.μ. κοντά στην εκ 
κλησία Παναγίας των Σταιυρο 
φόρων (δίπλα στην νέα κλινική 
1ΚΑ Απαλλώνειο) τηλ. 235372
—235373.

(Π980)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
μων και κατεψυγμένων 
ντων. Τηλ. 237529 και

(Π131)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

1—15
Τ,ροφί- 
προΤό 
237567

1—5
60 τ.μ

Α’ όροφος ανεξάρτητο στον Συ 
νοικισμό Δημητρίου Καββάλας 
αριθ. 1. Πληροφ. τηλ. 288313

(Π135) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα .λόγω ττγεΐ
ας πλήρως εξοπλισμένη 
οδό Δαιδάλου. Πληροφ., 
223395 από 5—8 μ.μ.

(Π134)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
δωματίων άνετο (67 τ.μ.)

στην 
τηλ.

1—5 
δυο 
γω-

νιακό .διαμπερές, σε πολυκατοι 
κία που αποπερατοϋτα-ι σε δυο 
μήνες, στην οδό Κυκλάδων— 
Μασταμπά Τηλ. 284062 231830

(Π186) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζεται πλήρες 
Εργαστήριο Ζοχαροπλαιστιικής, 
πλησίον Μποδασάκειου. Πληιρ. 
τηλ. 285036.

(Π67) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην 62 Μαρτύ­
ρων —Ραύκου —Ανωγείων ακί 
νητο 1000 τ.μ. που χωρίζίεται 
και σε τρία ακίνητα άρτια και 
οικοδομήσιμα κατάλληλο για 
κάθε χρήση. Πληροφ. στο δι 
κηγόρο Γιάννη Στρατάκη; τηλ.
289865.

0153) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται α- 
γρόκτημα πένΤε στρεμμάτων π-ε 
ρτέχον βίλαν και ικανόν αριθμόν 
οπωρο'ϊρόρων και άλλων δέν­
δρων, κείμενον εις ομφιθεατρικήν 
θέσιν πλησίον Κνωσού - Σπηλι­
ών. Τιμή λογική λόγω αναχωρή 
σεως. Πληροφ. τηλ. 282110— 
283979 Ηράκλειίο.

(Π74) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η. επιχείρηση Καφέ 
—Ζαχαροπλαστείου απέναντι α 
πό την κλινική του 1ΚΑ. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφ. ε 
ντός.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο .μάρκας
FORD L μοντ. 79—80 .με
22.000 χλμ. σε άριστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 243235.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καθαριστήριο στ.η 
©έρισο. Τιμή 200.000. Γίνον­
ται και βυκολίες. Τηλ. 241136.

0154) 1—10
(Π86) 1—5

(Π115) 1—5

1
s

ΕΠΙ της οδού Μπιζανίαυ και 
Θησέως (Ψαράδικα) ΠΩΛΟΥ 
ΝΤΑΙ δυο μαγαζιά 40 τ.μ Πλη 
ροφ. τηλ. 222016.

(Π93 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 
στα μπετά και αποπερατωμένα 
στον Άγ. Ιωάννη κοντά στην 
εκκλησία. Πληροφ. τηλέφ. 289 
595 ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα FORD ΤΑ 
UNUS τελευταίο μοντέλο σε ά 
ριστη κατάσταση; με πολλά α 
ζεσουάρ. Δεκτός έλεγχος. Τηλ. 
236668 μετά τις 4 μ.μ.

<1114) 1—<8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ στην Λ. I 
ώνιας 116 3 κυρίων δωματίων 
και λοιπών βοηθ. χώρων με 6έ
,ρμανση. και ασανσέρ, 
και δάνεια. Πληροφ.
283349 (Επίιμε,λητή'ριο)
231018.

(Π106)

Δεκτά 
τηλέφ. 
οικίας

1—8

ίΠ2) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο· 1200 τ. 
μ. οικοδομήσιμο κατάλληλο 
για επαγγελματική, στέγη στη 
Γιόφυρο μεταξύ κόμβου και α 
φετηρίας Αστικών Λεοφωρείων 
Ευκολίες πληρωμής. Πληροφ. 
τηλ. 220785—221208 μετά τις
2 μ.μ. 

(ΠΓΓ1) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό 
πεδο 4,5 στρέμ. περίπου στον 
Τσούτσουρο. Τιμή λογική. 
Πληροφ. τηλ. 081-231904.

(Π130) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής οικοδομή 
εις περιοχή Σώπατα σε τιμή ευ 
καίριας, λόγω αναχωρήσεως. 
Πληροφ. τηλ. 233738.

(Π29) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εις 
την προνομιούχο θέση Μιχαήλ 
Αρχαγγέλου Θέρισος με άδεια 
2ου ορόφου. Πληροφ. τηλέφ. 
222540.

(Π36) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ και μέσω Αγρό 
τικής Τράπεζας Αρκαλοχωρίου 
στην περιοχή Κοντομίτιες Αρκά 
λοχωρίου δυο συνεχόμενα αγρό 
τεμάχια. Το Ιο 2630 τ.μ. με 26 
ελαιόδενβρα, αμυγδαλιές και 
κυπαρίσια. Το 2ο 6850 τ.μ. με 
50 ελαιόδενδρα, 400 κουρμού- 
λες αμπέλι περίπου, οπωροφόρα 
δέντρα, αμυγδαλιές και κιυπα- 
ρίσια. Περίπτωση σοβαρή; για 
δημιουργία σοβαρής εκμετάλ­
λευσης. Πληροφ. τηλ. 220148 
κ. Παπαδάκη.

(Π121) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο· χω­
ριό Χάρακα εντός οικισμού 750 
τ.μ. γωνιακό. Πληροφ. τηλέφ. 
01-4136934 ώρες καταστημάτων

(Π20) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρά ισόγειος οι 
κία εις Καμίνια. Πληροφ. τηλ 
225785 —224486 κ. Λεωνίδα.

(Π950) 1^-25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι· 
•στον Μασταμπά σε τιμή ευκαι 
,ρίας. Τηλ. 286471—243538.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά με πατάρι
στη Μάχης Κρήτης, από 
000 και πάνω. Πληροφ. 
283:15ο ώρες γραφείου.

(Π69)

2.000. 
τηλ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρνας 
- Ψησταριάς στην Λ. Ικάρου 69. 
Πληροφ. οδός Βίτσι 6, Πόρος.

(Π73) 1—5

(Π8ΐ2) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά το 
Γιόφυρο. Τηλ. 289322.

(Π21) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
DATSUN 100 Α μοντέλο 78 
με μηχανή 1200.
ΕΙΑΤ 124 μοντ. '75 σε άριστη 
κατάσταση;.
SEAT 1·27 μοντ. '78 σ® τιμή 
ευκαιρίας.
Τηλέφ. 243865—285812.

(Π1·24) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑ Ιοικόπεδο Γ100 τ.μ 
εις περιοχή Βαθύς Λάκκος πλη 
σίον εργοστασίου Προχεράρη. 
Τηλ. 285155

(ΠΓ12) 1—Β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρέμ 
ματα οικοδομήσιμο στην περιο

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΩ ASCONES σε 
άριστη· κατάσταση απ’ ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανίας. Ε 
πισης TOYOTA COROL1A. 
1100 και VW GOLF. Γίνονται 
και ανταλλαγές. Και ο διάκονο 
νισ.μός θα τα βρούμε μαζί. Μια 
επίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
ΙΕ Γ ροφ. τηλ. 244298.

<^«.41) 1—15

χήι Παλαιοκόστρου.
τηλ. 242886—284986.

(Π109)

Πληροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αΐυτοκίνηιτο 
κας Μερσεντές 200 σε ι
κατάσταση. Πληροφ.
281600, 282021.

(Π 120)
ΠΡΟΣΟΧΗ

Γ—5 
। μάρ> 
άριστη.
τηλέφ.

1—10

ΠΡΟΚΕΤΑΙ για μοναδική ευ­
καιρία. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
5 δωματίων στο Βαλιδέ Τζαμί. 
Τηλ. 221119.

Ε0ΝΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ
Εξαντλούνται τά λαχεία τής νέας έκδοσης

Πρώτος Λαχνός 80.000.000

(σέ διπλή σειρά)

Πρώτη κλήρωση 19 Ιουλίου

ΕΘΝΙΚΟ ΛΑΧΕΙΟ
ΠΕΝΤΕ ΚΛΗΡΩΣΕΙΣ
ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΚΕΡΔΗ ί

iSOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

tftwn, «Ιμαστ* ci δέση νά Μ, fA» ΟΙ Ιρ^σ^.ς μας ?

γιΑ κφλλά χρόνια στήν Άδήνα mi swyacAOwp» τδς ΈνίλάΛας ί [
(Λιπασμάτων, Κλκστήρω» Alyai»^ |

ζος καί κολλά Αλλα), slyan ή |

Τώρα ίίρύσαμκ κατάστημα καί ατΛ Ήρ&κΧβΐΒ γιά τήν τΛς Κρδ· <
Είμαστε ci μόνοι πού κάνομε ένχύσεις wai SPRAY ΠολυουρεΜνπς, Έχω» | 

μ« δμποιρα auvopyeia Αλλά καί μπορβϋμ* νά σάς διαδ£σ»μβ τά Ολικά mi | 
Λληγίπς γιά νά φδιάξοτ* μόνοι σας μία iyyunpivn στ«γανοΒ»ίίηση. 5

ΕΘΝΙΚΗΣ ΛΝΤΙΣΤΑΣΕΟΣ 9SA - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΤηΧ 383033 — 2ίβ®«5

ΔΡΑΜΑΕ 14—U ΚΟΛΟΝ©2 - Α·ΗΝΑΙ ΤηΛ, 51M59S - 5UW

Εκθεση: Αγιου Τίτου 21

airconditioners

εχετε πρόβλημα
Θέρμανσης η ψύξης

σε εστιατόριό 
σε καφετερία 
σε Σούπερ Μαρκετ 
σε κομμωτήριο

ΠΡΟΣ
- Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΜΗ Ο.Ε.
' ΠΛ. ΕΛ. ΒΕΝϋΣΕΛΟΥ 21

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

3 Παρακαλώ στείλτε μου ΛΟΡΕΑΝ 
το αναλυτικό φυΛΑώβιο με 
τα κλιματιστικό μι^ανήματα.

Β ΟΝΟΜΑ ................... . .............
L. ΕΠΏΝΥΜΟ.
Sk Δ/ΧΗ...........

ΠΟΛΗ......... ,τ.κ.

τηλ. 243133 · τα μονά αθόρυβα

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε. · με περιστροφικό
Κεντρικό: πλατ. Ελ. Βενιζελου (λιοντάρια) τηλ. 232553 συμπιεστή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσε­
ως 620 τ.μ.. ει ςθέση Κηπούπο 
λη, κατάλληλο για πολυκατοι 
■κία ολόκληρο ή και μέρος αυ 
τού. Πληροφ. τηλ. 224340 Η­
ρακλείου και 0897-61319.

(Π97) 1^6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πουλάδες του αυ 
γού ντόπιες (κόκκινες)1. Πληρ. 
τηλ. 288239.

(Π95) . Γ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI 
ELEGANT μοντ. 1979 σε κα­
λή κατάσταση 450.000. Τηλ. 
243067.

(Π96) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. 
78 ατρακάριστο σε άριστη κα 
τάστασηι με ραδιομαγνηιτόφω- 
νο. Τηλ. 285196.

(Π119)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 
δο 12 στρέματα με 225 
δένδρα 10 χρόνων εις

1—3 
επίπε 
έλαιό 
Θέσιν

Καρτερό με είσοδο επί της κε 
ντρικής οδού προς Πρασσά ένα 
ντι εργοστασίου Σεκέρη. Δύνα 
ται να πωληθεί και σε μικρό 
τέρα τεμάχια. Τηλ. 282655.

(Π103) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή πετρέλαιο 
καινούργια μοτέρ Ιταλικό. Πλη 
ροφ. τηλ. 242138.

(ιΠ84) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα COLT ολο 
καινούργια. Επίσης βάρκα με 
μηχανή. Πληροφ. τηλ. 281632.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΚΑ- 
ΧΤΕΛΛΟ καιτ ο κτήμα 5 στρ. 
με σπίτι 3 δωματίων, κουζίνα, 
W.C. στην Κνωσό λόγω αναχω 
ρήσεως. Πληροφ. τηλ. 222016

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 14 
1300 κ.ε μοντέλο ’78 σε άρι­
στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
241326 πρωινές ώρες.

(Π55) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω δίαλύσε- 
ως: 1) Κατάψυξις ΒΟΥΤΑ 2,5 
μ. καινουργές με μοτέρ COPE 
LANT 1 ίππου 2) Θάλαμος συν 
τήρησης 2,50 μ. ύψους και· 1,80 
πλάτος μοντέρ C0PELANT. 
3) Βιτρίνα αλλαντικών τελευ* 
ταίου τύπου μοτέρ COPELANT 
4) Ζαμπονομηχανή. 5) Ζυγαριά 
30 κιλών . 6) 2 μαρμάρινα τρα 
πέζια των 1,50 και 2 μέτρων α 
ντιστοίχως. 7) Πάγκος SUPER 
MARKET. 8) Ράφια DEXI0N 
9) Γόνδολα SUPER MARKET 
Λοιπά εμπορεύματα. Πληροφ. 
τηλ. 0897-31695 από 06.00 — 
08.00 μετά μεσημβρία κ. Κορ 
νελάκη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο α­
γροτεμάχιο εις Μπαλή σε τιμή 
ευκαιρίας 4.758 τ.μ. Πληροφ. 
εις τα τηλ. 5737042 Αθήναι και 
4615739 Πειραιά.

ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ να αδβιάσω 
την απαθήκηι μου πουλώ όσο 
νάναι κι όπως νάναι λάντζα 
διπλή με θερμοσίφωνα, συρτά 
ρια βρύσες, επαγγελματικά ρά 
φια, ιβιτρίνες, ξύλο πάγκου 

Μπαρ, οριζόντιο 080X4 μ. πε 
•ρίπου, πετρογκάζ επαγγελματι­
κό με φιάλη, τζαμόπορτες εισό 
δου κατ)τος και κάγγελα προ­
στατευτικά για είσοδο, γραφείο 
και ανεμιστήρας οροφής κλπ. 
Τηλ. 280560 από 7—8.30 π.μ. 
και 11.30—12 βράδυ και 0897- 
22280 7^10 μ.μ.

(Π104) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ?,όγω αναχωρήσε 
ως και σε τιμή ευκαιρίας καφέ 
τέρια—Μπιστρό, κεντρική τοπο 
θεσία, με πλήρη εξοπλισμό. Ε­
κλεκτή πελατεία και μεγάλα πε 
ριθώρια κέρδους. Τηλ. 243919 
καθημερινά 10—10 π.μ. και 7
—9 μ.μ. εκτός Κυριακής. 

(Π117)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

1—5
3άρι

(Π42) 1—5

ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργια 
επιχείρηση ΕΣΤΙΑΤΌ­
ΡΙΟ—ΠΙΤΣΑΡΙΑ —ΨΗ 
ΣΤΑΡΙΑ μέσα στο Λιμό 
νι πλήρως εξοπλισμένη, 
λόγω αναχωρήσεως. Πιρο 
τάσεις μόνο σοβαρές. Τη
λέφ. 0892)51207. 

(Π143) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίύ· 
σματα πολυτελούς κατα 
σκευής στον πεζόδΐροιμο 
της οδού ’Κοραή (πίσω 
από την οδό Δαιδάλου) 
Μ. και Β. Γεργιανάκης 
Τηλ. 242270, 225589.

1—18

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο 
οικόπεδο 7 στρεμμάτων 

- με εΥκεκριμιμένα αρχιτε­
κτονικά σχέδια από τον 
EOT για ξενοδοχείο Β' τά 
ξεως 80 κλινών. Τηλέφ.
0897)22302 9 μ.μ. — 12 
μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BAR — 
SNACK BAR ή ενοίκιά 
ζεται στην Σητεία. Επί
της παραλίας 

Ώαρίπτερο).
221166.

(Π129) .

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Θαλώσσία 
ΣΠΟΡ. 4 ποδήλατα της 
VELLA 5 ΚΑΝΩ 4 WI­
NDSURFING 1' ιστιο- 
πλοΤ’κό τύπου LASSER. 

ελαφρώς μεταχειρισμένα.
Τηλ. 221166.

(Π128) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστικό λε 
ωφορεϊο πούλμαν 50 θέ­
σεων κατά το' ήιμισυ. Προ 
τάσεις μόνο από επαγγελ 
ίμαΤίες οδηγούς. Τηλ. 221- 
166.

(Π151)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή δίνεται Αντί 
παροχή οικόπεδο εις Μα- 
σταμπά 1.200 — 1.800 
τ.μ. έναντι Β’ Γυμνασίου 
Αρρένων. Πληροφ. Τηλ· 
287942, ώρες 5—7 μ.ιμ.

(Π1Ι47)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο από 
περιοχή Αγίας Ειρήνης μέ 
χρι Αρχάνες. Δρχ. 60.000. 
.Πληροφ. τηλ. 242239.

(Π137)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
CITROEN GS σε άρι- 
ριστη κατάσταση. Δε­
κτός οποιοσδήποτε έλεγ 
λεγχος, με πολλά αξεσου 
άρ. Ατρακάριστο, από ι 
δνώτιη λόγω αγοράς .με­
γαλύτερου. Ανταλάσσε- 
ται με BMW —CITRO­
EN —MERCEDES. Πλη 
ροφ. τηλ. .235390—224 
748 ώρες γραφείου κ. Π. 
Πεπέ.

(Π144) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής CA 
TERPIbAR 944. Πλιηροφ. 
στο τηλ. 221505 — 241- 
619 ώρες γραφείου.

(Π181)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχείρηση σε 
νεοκλασσικό κτίριο στο 
κιέντρο· της πόλης. Μπορεί 
να χρησιμοποιηθεί σαν τα 
■βέρνα, καφιετιέρΐΌ κ.λ.π.
Πληροφ. εντός, Κοραή 12 
(παράλληλ. Δαιδάλου).

(Π179) 1—7

(Π23) 1—25
γωνιακό επί της οδού Βύρωνος 
20 Ηράκλειο. Πληροφ. τηλέφ»

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψαροταβέρνα στην 
πλαζ της Αγ. Πελάγιος πλήρως 
εξοπλισμένη, λόγω ασυμφωνί­
ας συνεταίρων. Μεγάλη· ευκαι 
ρίαι. Πληροφ. Ψαροταβέρνα 
«Μουράγιο» Αγ. Πελαγία.

0843-24056. 
(Π126) Γ—10

(Π87) 1—10

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74

Τηλ. 238210—238164 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Επιβατικά αυτοκίνητα 
ΑΣΚΟΝΑ 1200 μοντ. 78 
DATSUN CHERRY μοντ. 
AUTOBIANCHI ELEKAN

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Γκαρσονιέρες, 2ά- 
ρτα, 3άρια, με ευκολίες πληρω­
μής, δέκτα και δάνεια t σε 5 τοπο 
θεσίες του Ηρακλείου. Επίσης μα 
γαζιά με πατάρι ή χωρίς πατάρι. 
Πληροφ. τηλ. 283150 ώρες γρα­
φείου και 238139 βράδυ.

(Π70) 1—5

84 
μο

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΟΣ ΛΙΟΝΗΣ 

Ηροδότου 179 Αλικαρνασσός 
Τηλ. 242483 

Μονοκατοικίες στην Αλικαρ-
ντέλο 79
FIAT 128 4θυρο μοντ.
LADA 1200 μοντ. 84
FIAT 127 3θυρο μοντ.

76

79

νασσό από
100 τ.μ

Τριόροφος 
λής 117 τ.μ.

65 τ.μ. μέχρι και

ZASTAVA 750 μοντ. 76
TAUNS 12 Μ 1300 μοντ. 65
MINI 1000 μοντ. 76
AUDI 60 1500 μοντ. 70
Φορτηγά
V.W κλούβα TRANSPORT < 
γροτ. μοντ .79

α

GOLT κλούβα αγροτ. μοντ. 80 
FiAT 900 κλούβα αγροτ. μοντ. 
84
MAZDA 1000 κλούβα αγροτ. 
μοντ. 77.
DATSUN 1500 εμπορ. μοντ. 
76
SEHAN 1500 αγροτ. μοντ. 81 

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES 150 CC 
με 30.000 και 40.000.

οικοδομή ημιτε- 
ο κάθε όροφος.

Όροφος 85 τ.μ. σε καλή τι 
μη

Διώροφος οικοδομή 85 τ.μ 
κάθε όροφος σε τιμήι ευκαιρίας

Οικόπεδα εντός σχεδίου στην 
Αλικαρνασσό' σε πολύ καλές 
θέσεις και σε ευκαιριακές τιμές

Δυο διαμερίσματα στου Κοκ 
κίνη Χάνι Α’ ορόφου σε τιμή 
καταπληκτικής ευκαιρίας.

Παραθαλάσσια οικόπεδα οι­
κοδομήσιμα Γούβες, Αννισαρά, 
Καρτερό, Κόκκινη Χάνι, Χερ 
σόνησος.

Στην Πρασά αγροκτήματα 
σε καλές τιμές.
Πληροφ. τηλ. 242483.

1—10

(11919) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τηλ. 220514

(Π139) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
MAN IMP 
70.000 δρχ. 
285320.

1—25 
σπίτι στα Δειλινά 
ώρες 9—,12 π.μ.

1—10 
αυτοκίνητο H1LL- 

στην τιμή των 
Πληροφ. τηλέφ·.

(11136) , 
11ΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Υπέρ ευκαιρίες

1—3

— Στερεοφωνικό συγκρότημα 
PHONOSONIC (ραδιοενισχυ- 
τής —μαγνητόφωνο ενσωματω 
μένα) με 2 ηχεία 80 WATT Tn 
μή 35.000 δρχ.
— Αρμόνιο ηλεκτρονικό CA­
SIO ΜΤ 70 τιμή 25.000.
— Επαγγελματικό μαγνητόφω­
νο —ενισχυτής — μπομπίνιες 
AKAI GX—650 D Τιμή δρχ. 
30.000
— Ακορντεόν Δ. Γερμανίας 
1'20 μπάσα δρχ. 40.000.
— Φωτογραφιϊκή μηχανή CA­
NON QL—17 δρχ. 12.000'.
— Φωτογραφική μηχανή PO­
LAROID—2000 αυτόματη δρχ 
5000.
— Ηλεκτρονικός υπολογιστής 
CASIO 801 Ρ δρχ 20ι000.
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ τηλ. 243865—
285812.

(Π125) 1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ.

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ 
Πλατ. Κορνάρου 45 

(Βαλιδέ Τζαμί)
Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Παλιά μονοκατοικία στο κέ
ντρο· του Ηρακλείου σε στενό.
Καθαρό οικόπεδο 105 
ευκαιρίας.

Δυο διαμερίσματα 
ριοχή. Κόκκινη Χάνιι.

μ2 τΐιμή

στην πβ 
Πρώτου

ορόφου 100 μ2 το κάθε οιαμέρι 
σμα. Ευκαιρία μοναδική.

Οικόπεδο 282 μ2 σε πολύ κα 
λή θέση. Προσιτό στη· τιμή.

ύΠ138.) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός εκτάσεως 5 
στρεμμάτων στην θέση, Χιλά 
ρυάκι περιφέρειας Αγ. Δέκα. Υ 
πάρχουν κοντά δυο γεωτρήσεις 
και μπορεί να χρησιμοποιηθεί 
για οτιδήποτε. Πληροφ. τηλ. 
081-224054 και 0892-31272.

(Π91) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 9,5 
στρεμ. στη θέση Ανισαρά Λ. 
Χερσονήσου. Τηλ. 234826 9 π. 
μ. —2 μ.ιμ.

(Π59) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουρι­
στικών ειδών οδός Ιδομβνέως 
αρ. 36. Πληροφ. στην άνω Δ)
νση ή τηλ. 244131. 

(Π142.) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Τροχόσπιτο 
6 ατόμων μάρκα Κιπ σε, καλή 
κατάσταση, τιμή 225.000 και β) 
Αυτοκίνητο TOYOTA' CORO- 
LA κουπέ 1300 CC σε καλή 
•κατάσταση τιμή 300.000. Πλη 
ροφ. κ. Κιτσάκη Ιωάν. Κάμπιν
Ηρακλείου (Μεταξά) 
προσωπικώς).

(Π140ι)

μόνο

1—3

«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ»
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΓΕΝΙΚΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ
Λ. Δικαιοσύνης 7
Τηλ. 243865—285812

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα εντός σχεδίου:
— 700 τ.μ. στον ΟΤΕ Θερίσου 
Τιμή λογική.
— 508 τ.μ. στον Πόρο αμφιθε 
ατρίκό —γώνιαίκό.
— 285 Τ.μ. στον Πόρο τιμή λο 
γική.
— 116. τ.μ. στην οδό Γιαμαλά 
κη
Οικόπεδα εκτός σχεδίου 
— 2,5 στρέμ. στον δρόμο για 
Μεσαρά (χτίζονται 500 μέτρα) 
— 640 τ.μ. στου Κολυβά το 
Μετόχι.
— Οικόπεδα στον δρόμο για 
ΚΑΤΕΕ πάνω στην άσφαλτο.
— Στον Γιόφυρο εντός ζώνης

Οικόπεδο 220 μ2 με πρόσοψη 200 τ.μι—1 στρέμμα.
10 μέτρα ,με την άδεια του σε 
ευκαιριακή τιμή.

Καταστήματα πολύ κοντά 
στο πάρκο Θεοτοκοπούλου σε 
τιμές πολύ καλές.,

Διαμερίσματα στο κέντρο 
της πόλης σε καταπληκτική θέ 
ση και σε τιμές ευκαιρίας.

Παραθαλάσσιο οικόπεδο 
2.100 μ2 επ ίτου Εθνικού δρό­
μου οικοδομήσιμο σε τιμή προ 
σιτή.

Παραθαλάσσια στην Αγ. Πε 
λαγία μικρά μέσα στις οικοδο 
μές, προοπτικές πολύ καλές.

Τηλ. 286471—243538
(Π945) 1—10

Παραθαλάσσια
— ΣΤον Ανισσαρά από 1—40 
στρέμματα
— Στις Γούβες 3 στρέμ. Τιμή 
λογική.
— Στο Σείσι 580 Τ.μ. εντός οι 
κισμού.
Γραφεία
— Κεντρικά 1821, Ιδομενέως, 
Πλ. Κορνάρου
Διαμερίσματα
Ετοιμοπαράδοτα και υπό κατα 
σκευή.
Δεκτ άκαι δάνεια.

Επενδυτική....Η εμπιστοσύνη 
στις συναλλαγές σας.

(Π123) 1—5

TO Siffl φΟρΤΤφδθ®

είναι μετρημένα1—13

1—6

Συμβολίζει την ποιότηταNISSAN

1—40

(Λιμενικό 
[Τηλέφ.

1—6

1—5

·. '

ΜΙΚ,ΙΘΕΟΧΑ^ΚΗΣ^

NISSAN

Κινητήρας 1567 κ. εκ. - 
ιπποδύναμη 62 DIN./4800 Σ.Α.Λ. 
Ροπή στρέψης 12.0 Kg-m στις 2400 Σ.Α.Λ. 
5 ταχύτητες και μία όπισθεν.
Διακοσμητικές .ταινίες - Ευρύχωρη 
πολυτελής καμπίνα - Ραδιόφωνο - 
2 εξωτερικοί καθρέπτες - Ρολόϊ 
QUARTZ - Λάστιχα RADIAL

Κινητήρας 1770 κ. εκ.
Ιπποδύναμη 80 DIN/5000 Σ.Α.Λ.
Μεγίστη ροπή στρέψης 13.6 Kg-m73200 Σ.Α.Λ
5 ταχύτητες και μία όπισθεν.
Διακοσμητικές ταινίες - Ραδιόφωνο - 
2 'Εξωτερικοί καθρέπτες - Ρολόι 
QUARTZ - Λάστιχα RADIAL.

Κινητήρας 2188 κ. ε. -
Ιπποδύναμη: 97 DIN στις 5200 Σ.Α.Λ.
Μεγίστη ροπή στρέψης 17,2 Kg-m/2600 ΣΑ.Λ.
Μουαγιέ ελεύθερου τροχασμού (FREE RUNNING HUB) 
Κιβώτιο 5 ταχυτήτων.
Κίνηση στους 4 τροχούς
Μεγάλη προεκτεταμένη καμπίνα (KING CAB) 
Μεταλλικό χρώμα - Διακοσμητικές ταινίες - 
Πλαστικές προεκτάσεις φίερών - Ραδιόφωνο - 
Ρολόι QUARTZ - RADIAL Λάστιχα 205SR-15.

Αντιπρόσωπος Ηρακλείου
I ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ A. Ε.

Λεωφ. 62 Μαρτύρων 365 (Γιόφυρο) — Τηλ.: 285-802 — 221-593.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LA­
DA 1300 S μοντέλο 77 σ® άρι 
στη κατάσταση δρχ. 500.00. 
Πληροφ. τηλ. 220151 από 4—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ. αγρόκτημα 6 1)2 
στρέμ.’ κατάλληλο για οποιαδή 
πότε κάλλιέργε.α και γΛ μόνι 
μη «κατοικία με πλήρη άρδευση 
όλο τό χρόνο στη Φοινικιά. 
•Πληροφ. ώρες καταστημάτων 
τηλέφ. 2827S2 τον κ. Νίκο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παγωτομηχανή: χω 
νάκι 5 ειδών, επίσης μηχάνημα 
αναψυκτικών και ταμε.ακή μη 
χανή, λόγω ακαταιλλήλότητας 
χώρου^ με εγγύηση δυο ετών.

8 μ·μ· 
(Π157)

(Π174) 1—15

Πλ«ηιροφ. τηλ. 230622 
237962 καταστήματος.

(Π195)

οικίας,

1—5

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη 
γάκι ΧΙΟΥΝΤΑΤ σε άριστη 
κατάσταση μοντ. 80. Τιμή δρχ 
300.000. Τηλ. 225092.

(Π164) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονική ευθυ 
γράμμιση αυτοκινήτων και τε
τρακόλονος 
καινούργια 
0821-59997
των.

(Π40)

ανυψωτήρας σε 
κατάσταση. < Τηλ.
φρβς καταστηιμά-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο 
νεχόμενα και είναι

1—η15 
γραίφεΐα συ 
ενοικιασμέ

να σε καινούργια πολυκατοικία 
ΈΙβανς 77 τηλ. 221723—287177

(11149) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο σκάφος 
αναψυχής τύπου LAMBRO με 
μηχανή· ®σω- εξω MERCURY 
140 ίππων ανοιχτή. Γίνονται 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφ. 
τηλ. 232541 από 08.00—13.00 
και 18.00—20.00 και 288052 α 
πό 8—10 π.μ.

(Π168) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SIM­
SON με 4 ταχύτητες ενός έ­
τους δρχ. 37.000. Επίσης μηχα 
νή HONDA 200 κυβικά TSO 
PER 12 VOLT με 6000 μιλιά 
αλζ.ά κομμένη κατ άτο ιηλβκτρι 
■κό σύστημα και όλα τα πλα 
στικά της μέρη «μόνο 50.000. 
Τηλ. 235476—286788 —283905.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Αλεστική μη 
χανή το>υ «καφέ 2) .Δυο ζυγαριές 
LARK) των 5 «Κ. «και 500 γρ. 
3) Βιτρίνες διάφορες σε άρι- 
στη κατάσταση. Τηλ. 286468.

ΔΙΑΦΟΡΟΙ μεζέδες «και φαγη 
τά για άμεση κατανάλωση σε 
παραθαλάσσιο περιβά,λλον. Γο«υ 
(ρουνόπουλο ψητό (καπρικό), 
κουκιά πλακί, φέτα κοπανιστή, 
πηχτή και άλλα. Το Παλιό Λίν 
το, στη θάλασσα. 282923.

(Δ478) 1—3
ΑΓΟΡΑΖΩ παλαιό κεραμίδια

ΖΗΤΕΙΤΑΙ «μεταχειρισμένη 
ικρήι ασπρόμαυρη τηλεόραση- 
έως 14 ιντσών. Τηλ. 220513 
νχώνης. Ώρες 10.00—14.00.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ζευγάρι για να 
γαστεί βράδυνές ώρες στο

(Π197) 1—3

κουτσόυνάρες. Πλη.ροφ.
751805.

(Δ479)
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ παντός 
φορέματα, φούστες κλπ.

τηλέφ

1—5 
τύπου 
Πλη-

μι
10 
Α

ερ 
κ«υ

λικείο του κιν)φου ΑΜΟΡΕ. 
Πληροφ. τήλ. 283075 ώρες 9.30 
—11.30' π.μ. και 7—11 'ΐ.μ.

(Ζ95) ' 1—4
ΓΡΑΦΙΣΤΡΙΑ με σπουδές στο 
βξωτερ κό κάτοχος γαλλικής, 
αγγίνϊκής γλώσσας ΖΗΤΑ ανά

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σ&ρβιτόρθίΐ. Πλη
ροφ. οδ. Ίδης 21 

(Ζ44)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς
διαμέρισμα δυάρι

συντριβών ι.
1—7 

ενοικίαση
από

γάρι. Πληροφ. τηλέφ.
31381 κ. Νίκο.

(Ζ998)

ζευ
0892-

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μο 
νοκατοικία ή διαμέρισμα κα­
λής κατάστασης όχι λιγότερο 
από 100 τ.μ. εις περιοχές Αγ. 
Ιωάννη —Μασταιπά. Πληροφ. 
τηλ. 234966 «κ. Σταυρακάκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσ, ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ .εις A
σια διαμερίσματα πολυτ&λώς ε 
πιπλωμένα εις θέση Λυγαριά 
Αγ. Πελαγία. Τηλ. 280747.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο και 
νούργιας κατασκευής στην οδό 
Ιδομενέως και Μ λάτου γωνία 
Τηλ .288540.

(Ε70) 1—2.

μνισσός ένα διαμέρισμα 2άρι
ιμ® «μεγάλα δωμάτια.
243748.

(Ε71)

Τηλέφ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μαγαζιά 
30 και 70 τ.μ. και υπόγειο 300 
τ.μ. στην οδό Έβανς 87. Πλη 
ροφ. τηλ. 285270—231505.

(Ε33) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 γραφεία συνε 
χόμενα ενοικιασμένα οδός Έ- 
βανς Πληροφ. τηλ. 287.177 και

(Π169) 1—10

221723.
(Π66) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 107 τ. 
μ. —5ο«ς όροφος— ρετιρέ με. 
,μεγάλη βεράντα, απεριόριστη; 
«θέα και δυνατότητα τελικής δι 
αμόρφωσης από τον ενδιαφερό 
μενο. Τηλ. 235372—235373.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
CELIGA TOYOTA GT σε άρι 
στη κατάσταση με πολλά εξτρα 
Πληροφ. τηλ. 244300.

(Π172) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI 
Al 12 μοντέλο 80 σε καλή κα 
τάσταση λόγω αγοράς μεγαλύ 
τερου. Τιμή 520.000. Πληροφ. 
τηλ. 285452 2ί—9 μ.μ.

(Π85) 1—15
(Π173) 1—3

Λ ΓΟΚΕΝΗΤΟ TOYOTA co·. 
ROLLA 1300 CC BX povj. 82 
σε άριστη κατάσταση ΠΩΛΕΙ
TAI. Τηλ. 232434.

(Π163) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κέν 
τρο διασκέδασης «ΣΤΡΟΦΗ» 
με πλήρη εξοπλισμό. Πληροφ.
κάθε βράδυ «μετά τις 9 
κέντρο ΣΤΡΟΦΗ.

(Π165)

μ.μ. στο1

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη« 
το« στέσιο ν,μάρκας TOYOTA 
μοντ. 1977. Τηλ. 241005.

(Π160) 1—5
«ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι DA­
TSUN 1)2 τόνου LB μοντέλο 
1980 «με 40 χιλ. χλμ., σε άρι­
στη μηχανολογική «κατάσταση 
Τήλ. 281821 και 283846.

(Π162) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοί­
μων ενδυμάτων περιοχή: Πόρου 
Ικάρου 104. Πληροφ. τηλέφ. 
225362 ή στην παραπάνω δι«εύ
θυνση.

(Π127) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ό.λΛ τα «ίδηι κρε 
οπωιλείου σε τιμές συμφέρου- 
σες λόγω διαλύσεως. Τηλέφ.
282752.

(ΠΓ48) 1·—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων, σε καλή τοποθεσία. Πλη 
ροφ. τηλ. 287154 ώρες 5*—10 
μ.μ.

(Π51) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο1 300 τ.μ. με
3 προσόψεις 
νας Καμίνια 
τηλ. 281049.

(Π71) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

εις θέση Α«γ. Μάρί 
Ηρακλείου. Πληρ.

1—5 
ο αέρας Α' ορό

φου 120 τ.μ. στη θέση Κηπού 
πόλη. Πληροφ. τηλ. 225245 α
πό 5—8 μ.μ. 

(Π58) 1—10
MAZDA φορτηγάκι 1)2 τόνου 
«με εμπορική —αγροτική άδεια 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Δεκτός έλεγχος. 
Πληροφ. Τηλ. 244373 ή 222134
Μ. Κρήτης 

(Π166)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ρου ορόφου

2.
1—3 

διαμέρισμα δευτέ 
προ·σόψε(ι>ς τριάρι

στο κέντρο του Ηρακλείου, Πα 
ναγία Χταυροφόρων. Τιμή δρχ.
4.500.000 Πληροφ. τηλ.
9826939.

(Π158)

01-

1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένες 
Βέσπες YAMAHA ENTOURO
και παπάκια. 

(Π872)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κοδομήσιμο'

Τηλ. 224919.
1—20 

οικόπεδο άρτιο οι 
2Γ6 τ.μ.· επί της ο

δού Μ. Πρεβελης (παραπλεύ- 
ρως Δέματα Ολυμπιακής). Τηλ 
222185.

(Π1Β2) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος γαλλικό 
Κιαμπινάτο 5.20 μ. «μηχανή Τζό 
νσον 90 μοντ. 82 με 90 ώρες 
λειτουργίας σε άριστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 0842-24328.

(Π141) 1—10
11! 1A ΕΙΤΑI οικόπεδο γωνιαί ο 
διπλής προσόψεως εντός σχεδί
ου οικοδομήσιμο Λ. 
δρου Παπαναστασίου 
Γερμανού Εργοστάσιο

Αλεξάν-

τεβή. Πληροφορίες 
232765 πρωί δ—2 και· 
ιμα 5—8 231103.

(Π77)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα

έναντι 
Μπεν- 
τηλέφ. 
απόγευ

1—Γ5 
τροφί-

μων πλήρω ςεξοπλισμένο, πε 
λατεία εξασφαλισμένη. Τηλέφ.
225251.

(Π925) 1—15

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ

Χανιόπορτα τηλ. 286403 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα εντός σχεδίου
Μικρά και μεγάλα σε όλη ' 
περιοχή σε τιμές λογικές

την

Διαμερίσματα ετοιιμο παράδο­
τα αριστης κατασκευής και υπό 
κατασκευή των 1, 2, 3 ,4 και 
5 δωματίων στο «κέντρο και στα 
προώστεια σε συμιρέρουσες τι­
μές και ευκολίες πληρωμής·

Καταστήματα ετοιμοπαράδο­
τα και υπό κατασκευή σο κέν­
τρο και προάστεια σε τιμές ευ 
καίριας.

Αγροτεμάχια παραθαλάσσια 
ελαιόφυτα αμπέλια παραθαλάσ 
σια οικόπεδα, εκτάσεις πλησί­
ον το«υ Ηρακλείου σε τιμές εν­
διαφέρουσες.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ
Συμφέροιχτες αγοραπωλη-σίες 

Τηλ. 286403
(Π605) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βαρέλια ξύλ.ινα 
από ουίσκι 100, 200 250 κιλ. 
και σακιά για την σταφίδα. 
«Πληροφ·. τηλ. 241678—288970 
Παπαδάκης Κων.

0Π199) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «αυτοκίνητο επιβα 
τικό MAZDA 6.16 1600 C.C. 
δίπορτο κουπέ «με· Σουηδικές 
προδιαγραφές (προέρχεται άπό 
ΟΔΔ«Υ), αγρατζούνιστο, φρε- 
σκοίβαμιμένο, «ακιριλικόι ΓΓίμή· 
550.000 μικρές ευκολίες. Πλη
«ροφ. τηλ. 223381 από 
π.μ. και 5—8 μ.μ.

(Π200)

10—12

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Γενούσι 
«μετόχι (Λιγο,ρΦύνου —Μέσοχω 
ριοϋ αγρός 20 στρεμ. ποτιστι­
κός. Πληροφ. τηλ. 287041.

(Π170) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA ΤΣΕΛΊ 
ΚιΑ 16βαλβιδη φου τζέξιον εντε 
λώς καινούργια. Μ'ετρητοίς. Τη 
λέφ. 234587.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI που 
«λμάκι 1'2 θέσεων μοντ. 8'4. Κα 
τάλληλο: γιια ενοικιαζόμενα ή ξ® 
«νοδοχέίο. Πληρ. τηλ. 243596.

(Π198) 1—3
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Σταλίδα, Μάλια, Χερ 
«σόνησο, Αγκισαρά και Γού­
βες. Πληροφ'. τηλ. 0897-31527
Σταλίδα.

(Π19Ι6) 1—30
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομή επί ο|κο 
πέδου 200 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 
222252 9—1 πλη ν Σαββάτου και 
Κυριακής.

(Π171) 1—7 (Π167) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ι διαμερίσματα 
ρετιρέ τριών και τεσσάρων δω 
,ματίων επ ίτης οδού Μεραμβέ 
λου. Πληροφ. τηλ. 243709 ώ­
ρες γραφείου.

(Π176) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοί­
μων Γυναικείων' ενδυμάτων. Τη 
λέφ. 222827 ώρες καταστηιμά- 
των.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ’YAMAHA. ' 1Χ|Τ 
400. Λίγα χιλιόμετρα, σχ,εδίόν 
καινούργια. Έλεγχος δεκτός. 
Τηλ. 281524 9— 3'π.μ.

(0201) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «κοντινά «ρυμουλκώ 
μένη κατασκευής Γειρμανικής, 
μήκος 4,5 «μ. πλήρως εξοπλισμέ 
νη εν ενεργεία εις λιμένα Ηρα
κ.λείου προβλήτα 2.

(Π180) 1—5
Πληροφ. 

τηλέφ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο της πό 
λεως (πλησίον πάρκου Θεοτο 
κόπουλου) διαμέρισμα 1ου ορό 
φου 4άρι 94 μ2 θέσιςπολύ ήσυ 
χη. Παρα δίδεται ελεύθερο.' Κα 
τάλληλο για επαγγελματική
στέγη, ιατρείο κλπ.
233053.

(Π178)

ΤηλΙέφ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιος πολύ 
τελής εξοπλισμός κατ) τος κατάχ 
ληλος γιοι χρυσοχοείο, είδηιδώ-, 
ρων κλπ («ράφια, βιτρίνες κ.ά.)
Πληροφ. τηλ. 234339. 

(Π 177)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή
GSX 2'50 «Ε σε άριστη

1—5 
SUZUKI 
κατάστα

ση μ® 3000 χλμ. μοντέλο 5)85 
Πληροφ. τηλ. 0897-41270—5 
στον κ. Νικολακάκη από 8 π.μ 
—1 το βράδυ.

(ΙΠ183) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ασπρόμαυρη τηλέ 
όραση φορητή, γερμανικής κα 
τασκευής 20 |νΐζών. Πληροφ. 
τηλ. 0897-41270—5 στον κ. Νι 
κολακάκη από 8 π,μι— 1 το 
βράδυ.

(Π184) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 μοντέλο 
1982 χρώμα λαδί από ιδιώτη 
με αίρ κοντίσιον 2.150.000. Μό 
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλέφ. 
289623—244211.

(Π182) 1-θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA BOXER 2 
σε «καλή κατάσταση. Τιμή« δρχ. 
15.000. Πληροφ. τηλ. 0897- 
41270—5 στον κ. Νικολακάκη 
8 π.μ.—1 το βράδυ.

(Π1·85) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 850 τ.μ. στη 
θέση Φλωρΐδα Καρτερού έχει 
πρόσωπο στο Δημόσιο δρόμο. 
«Πληροφ .τήλ. 289910—220516.

(Π154) Γ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μετά ή 
άνευ εμπορεύματος στην οδό 
Αργυράκη τηλ. 241376 μη εργά 
σμιες ώρες.

(Π32) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανδρικό κομμωτή 
ριο, λόγω ασθένειας, σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ. 'τηλ. 225578.

(0116) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ντρικότατο 
χωρήσεως.

1(—15 
επιχείρηση σε κε 
σι-, μείο λόγω ανα 
Δεκτές ευκολίες

πληρωμής κατόπιν συζητήσεως.
Τηλ. 0841-23407 από 6—7 μ.μ.

(Π3) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με ένα 
δωμάτιο 150 τ.μ. στην οδό Μ. 
Αλεξάνδροιυ ^5 (Μάσταμπά). 
Τηλ. 233891—286551— 236694

(Π 146) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα Ν. 
S.U και TOYOTA φορτηγό σε 
πολύ καλή κατάσταση λόγω 
ανάγκης. Πληροφ. τηλ. 221494 
από 3—8 μ.μ. κ. Εμμ. Χαράπα-

(Π152) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 1.2 οε ά 
ριστη «κατάσταση. «Πληροφ. τηλ 
220608 ώρες καταστημάτων.

(Π191) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
IMPERIAL 
NIRUDE 75

1—5 
σκάφος καμπινάτο 
Α ΕΙΛΛΑΕ με EVI 
τρέιλερ και πολλά

εξτ,ρα σχεδόν καινούργιο. Τηλ 
223117—282044.

(ΠΊ94) 1-η2
ΚΕΝΤΡΙΚΑ γραφεία αριστης 
κατασκευής ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πα­
ρά ιδιοκτήτου Πληρ. τηλ. 282
289 —235009.

(Π192)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις κεντρικό ση­
μείο της πόλεως οργανωμένη ε 
πιχέίρηση ενο!ΐ!Κ|άσεως Σκούτερ 
με μεταφορικό μέσο (αυτοκίνή 
το) διακίνησής τους. Πωλούν- 
ται και «μεμονωμένα. Τιμές λο 
γικες. Ιδομενέως 18 τηλέφ. 
243335.

(Π193) - 1—8

222410.
(Π202) Ι-ό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καραφάκι ιμ« ποικι
λία τις ώρες ρέμβης σε τιμή 
ευκαιρίας. «Περιβάλλον παραθα 
λάσσιο' ηρεμιστικό. Το Παλιό 
Λίντο, «ανατολικά του «Κολυμβη 
τηρίου Ηρακλείου 282923.

(Hl 90) 1—3
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στεγνοκαθαριστή- 
ριο ήι ανταλλάσσεται με οικοδο 
ιμική! εργασία λόγω αλλαγής ε
παγγέλματος. Πελατεία 
λισμένη. Πληροφ. τηλ. 
—285946.

(Π 189)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Καλό

εξασφα
243518

χωρά'
του Αγίου Νικολάου οικόπεδο 
16.800 μ2 άρτιο και οικοδομή: 
σιμό. Πληροφ. Αγ. Νικόλαος
Μαρία Τζώρτζη τηλέφ. 
22774 και Ηράκλειο 
Σγουράκη τηλ. 236066.

(ΠΙ88)

0841-
Μάνια

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος πλαστικό 
τρικάρινο 4.35 μ. Μηχανή Ε- 
VIlNRUDE 35 HP ιμε τρέυλο,ρ 
σε καταπληκτική τιμή. Πληρ. 
«κόμβος Γ'όφυρο Κουτεντάκης.

(ΠΙ87) 1—6

. ΔΙΑΦΟΡΑ
EliiyiAI τριτοετής φοιτήτρια 
στην Σχολή Μεταφραστών και 
αναλαμβάνω υπεύθυνα «κάθε εί- 
δόυς μεταφράσεις στα Γερμα\·ι 
κά και Αγγλικά. Τηλ. 287320 
(ώρες γραφείου).

(’Δ48Ο) 1—6

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μονή στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
RATE σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

ΗΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γροςρείο Ερευνών

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
ΑνοΛαμβάνορε: Πόσης φΟ 
otως υποθέσεις. Κμπορ- 
βίς. Βιομηχανικές, «.Ιίοσίς, 
ΐμπρισμούς, Επογνελμσ- 
ταά, Οικογενειακά, Διαζβ 
γ», Μοιχείες, Αισβηματι- 
βά. Παρακολουθήσεις, κο- 
β κ «σι την φύλαξη ξεν® 
όοχιιακών μονάδων. ΤηΑ. 
wsa? κ» mm

ροφ. οδ. Χρυσοβαλάντου δεύ 
τερη πάροδος δεξιά. Τηλέφ. 
235132.

(Δ476) 1—10
ΑΜΜΟΒΟΛΕΣ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ αυτο«κινήτων, 
μηχανημάτων, δεξαμενών κλπ. 
I. Τσαγκαράκιις τηλ. 286932.

(Δ469) 1—10
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεορά­
σεις, ραδιομαγνητόφωνσ, Πικ- 
απ STEREO και απλά. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμές χαμηλές. 
Τηλ. 288683.

λογο« εργασία. Τηλ. 
(11.00—1.00 π.μ.)

(Ζ89)

283869 (275) 1—5

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ννεαρό ζευγάρι να 
εργαστβί στο εξωτερικό (Δ. 
Γερμανία). Ο. ένας εκ των δύο 
με γνώσεις ή πτυχίο μαγείρου 
Πληροφ. 243596.

(292) 1-0

(Δ47Ο) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες νεαρός 
ηλικίας να γνωρίζουν από μα 
γειρική. «Επίσης βοηθός σερβι­
τόρος. Θα προτιμηθούν σι γυ 
ναίκες Που έχουν ξαναδο,υλέ- 
ψει. Πλη«ροφ. τηλ. 244085 — 
221160 από 8π·,ι:κ—9 μ.μ.

(Ζ91) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να έργα 
στεί στην καφετέιρια ELITE Λ.

ΜΟΝΟΚΛΙΜ 
Στεγαναποϊηση ταρατσών 

Μονωτικά Υλικά. 
Χρυσοστόμου 48 

Τηλ. 238383.
(Δ475) 1—5

ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ μεταχειρι­
σμένα αυτοκίνητα α υθηιμε
ρόν μετ ρητοί ς από 
1977 και νεώτιερα. 
πεία ΛΑΝΤΟ Ο.Ε. 
282797, 224870.

(Δ467)

μοντ. 
Αντ)- 
Τηλ.

1—10

ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ
Για δίαιτα και δ'αβητί- 
κούς.

ΜΑΡΙΑΣ 
ΜΠΟΥΡΑΝΤΑ

Ανωπόλεως 7
Πάροδος επί της Αβέ­

ρωφ όπισθεν Ολυμπια­
κής (Γραφεία).
Τηλ. 283467

1—25

ΣΥΖΗΤΕΙΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ 
Μπορεί να γίνετε και ε­
σείς ένας από τους εκλε­
κτούς Συνεργάτες της «Α 
ΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ» που 
κερδίζουν άνω των 2.000. 
000 δρχ. το χρόνο. Αρ­
κεί να έχετε τελειώσει το 
Γυμνάσιο, να: είσθε άνω 
των 28 ετών και να μην 
φοβόσαστε την πολλή 
δουλειά. Πληροφ. τηλ. 
287842. Δικαιοσύνης 57, 
Ηράκλειον.

1—8

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής στο πτυχίο παραδίδει μαθή 
ματικά,. φυσική χημεία σε «μα 
θητές γυμνασίου (600 δρχ.), λυ 
κείου(70 0 δρχ.). Τηλ. 235017 
«εκτός 2—6 μ.μ..

(Μ201)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

I—3
ΦΥΣΙ-

ΚΟΣ πμραδίδουν «μαθήμοπα Φυ 
σ|κής —'Χημείας —Μαθηματι­

κών σε ανεξεταστέους μαθητές 
Γυμναισίόυ, Λυκείου. ιΕργασία υ 
πεύθυνη. Τιμές «λογικές. Τηλέφ. 
224539. από 10—2 ςυ.μ. και 6 
—10 μ.μ.

|(Μ200) 10
ΦΥΣΙΚΟΣ «με φροντιστηριακή, 
πείρα παραδίδει μαθήματα σε 
«μαθητές Γυμνασίου —«Λυκείου. 
Τηλ. 237462 και 233416 (απο 
γευματννές ώρες).

(ΜΙ 99) 1—4

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ’ παραδίνει 
μαθήματα σε μεταξεταστέους 
μαθητές Γυμιασίου —Λυκείου. 
Επίσης προπαρασκευάζει τους 
μαθητές για τις επόμενες τά-
ξεις. Τηλ. 280816. 

(Μ198) 1—5
ΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα φαγοπο 
τισμού. Τιμές τρίτης κατηγορί 
ας. Δίπλα στη θάλασσα, το Πα 
λιό Λίντο. 282923.

(Μ 197) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής Φι­
λολογίας παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα. Τηλ. 220779 από 12 
—2 μ.μ. και 5—9 ιμ.ιμ.

(Μ196) 1—6

Ικάρου 190. Πληιροφ. 
283189. , 

(Ζ9β)
ΠΑΡΑ της «Δομικής

τηλέφ.

Γ—5 
Κρήτης

Α.Ε τηλ. 289296—235118 ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Ένάς Πολιτ. Μη«χ)κός με 
πείρα στα «Δημόσια . όργια.
2) Ένας λογιστής σαν -υπεύθιυ 
νος λογιστηρίου (πτυχιούχος 
Ανώτ-άτης Σχολής).
3) Δύό υπομηχανικοί ή «ργοδη 
γοί ’μ® πείρα σε εργοτάξιο ο«ικο 
δομικών.
4) Μ|α κοπέλα «υπομηχανικός ή 
εργοδηγός «με γνώσεις γρ«α«φο 
«μηχανής.

(294) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς «ενοικίαση; γκα 
ρσονιέρα πολυτελούς κατασκευ 
ής σε κεντρικό σημείο της πό 
λ,ης κατά προτίμηση όχι ισόγει 
ος με κεντρική θέρμανση κλπ. 
Πληροφ. τηλ. 282878 ώρες γ«ρα
φείων και 0286-31398 
ώρες κ. Γκιγκόπσυλο. 

(Ζ88)
ΠΡΟΣΟΧΗ!

ΕΙΣΤΕ ΑΝΕΡΓΟΣ;

όλες τις

1—7

Νέος ή

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ σχολής Νήπια 
γωγών και φοιτήτρια Παιδαγω 
γικής Ακαδημίας παραδίδει μα 
θήματα σε παιδιά Δημοτικού
Σχολείου. Πλη.ροφ.
288673.

(Μ 194) 
ΚΑΘΗΓΗΊΉΣ

τηλέφ.

1—6 
μαθηματικός

παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου και Λυκείου και 
σε υποψήφιους Α' και Δ' Δέ 
σμης. ΐϊλη.ροφ,. τηλ. 236744.

(ΜΙ 87) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ­
ΛΟΛΟΓΟΣ Καθηγητές με 
φροντιστηριακή πείρα α- 
ποκτειμένη στην Αθήνα, 
παραδίδουν ιδιαίτερα μα­
θήματα και σε μικρά 
γκρουπ, αναλαιμβάνοντας 
προετοιμασία μαθητών 
για την επόμενη χρονιά, 
επανεξεταστέων και προε 
τοιμασΐα υποψηφίων στην 
1η και 4η δέσμη. Πληροφ.
τηλ. 281501, 
γεύμα.

(Μ192)

7—8 από-

1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
ολιγομελή οικογένεια. Πληροφ. 
τηλ. 283112 ώρες 9—12 π.μ.

(Ζ58) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση πα ' 
ρά ανδρόγυνου άνευ τέκνων, 
διαμέρισμα καινουργές, ρπιφα 
νείας 120—150 τ.μ. ρετιρέ ή 
«σε όροφο ανεξάρτητο. Πληροφ. 
καθημερινά τηλ. 283378 ώρες 
καταστημάτων.

νέα άνω των 23 ετών; Και εί­
στε σίγουρος ότι υπάρχει avcp 
γιο; Κάνετε λάθος. Εμείς σας 
προσφέρουμε εργασίο με μόνι 
μη απασχόληση. Δίνουμε μι­
σθό 3'5.000 το μήνα και άνω. 
Αλλά περισσότερα σε προσίοπ1 
κή επαφή. Κ.λείστε το ραντέβού 
σας στο τηλ. 220137 ώρες γρα 
φείου.

Σημ. Μόρφωση τελειόφοιτοι 
Γυμνασίου ή Λυκείου ή άλλης
ανωτέρας σχολή 
ιριορισ μένος).

(Ζ93)

(Αριθμός πβ

1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γαστρονόμοι, ε 
ρασιτέχνες και επάγγελμά χίες 
για γνωμάτευση σε σπεσιαλιτέ 
μας. Τιμές Γ' 'Κατηγορίας. Το
Παλιό 
282923.

(Ζ85)

Λίντο στη θάλασσα

1—3

(Ζ70) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός κα 
θημβρινή απασχόληση εκτός Κυ 
ριακής. Πληροφ. 9—11 και 5 
—9 τηλ. 236850.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ρέστο 
ράν. Πληροφ. FOOT STOP Π). 
Ελευθερίας κ. Α. Ζαχαριουδά- 
κη.

(Ζ84) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια στο 
σουβλατζίδικο ο ΠΕΤΡΟΣ οδ. 
Αγ. Τίτου 2. Πληροφ. εντός.

(286) 1—3

ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ γκρέιν«ερ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τεχνική 
Εταιρία. Μισθός απεριο­
ρίστου ύψους, βάσει προ
υπηρεσίας και 
Πληροφ. τηλ.
287982

(Ζ87)

εμπειρίας
235448—

1—9

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για

(274) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την επί 
βλέψη 2 μικρών παιδιών. Μι 
σθός ικανοποιητικός. Πληροφ. 
κ. Σταυρακάκη Ρένα οδός Αρ 
τεμησίας 31 (μέσα Αλικα,ρνασ 
σός) πρωινές ώρες.

(280) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ -Μκοπέλα 20—30 e 
τών για σερβιτόρα σε καφετέ- 
«ρια Σνακ-Μπαρ σε κεντρικό
σημείο του Ηρακλείου.
285197 κ. Λεύτερη.

(Ζ69)

Τηλ.

1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 νέοι και 2 νέ ■ 
ες για διαφήμιση προ"ιόντων
εισαγόμενα
235065 από

(Ζ7)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

στην αγορά. Τη.λ. 
9—2 μ.μ.

1—15 
καθηγήιτρια Αγγλι

κής για φροντιστήριο. Πλήρης 
απασχόληση. Πληροφ. τηλέφ-. 
220618.

(Ζ68) 1—4
ΑΠΟ το κατάσ«τη«μα Νικηφ. 
Πετράκη Ο.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ δε 
σποινίς ως υπάλληλος γνωρί- 
ζουσα και τη μοδιστρική. Τηλ 
282395.

(Ζ36) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ντήλερς απ’ ό 
λη την Κρήτη. Η Εταιρεία EL 
ΤΟ προσφέρει μια καταπληκτι 
κή μέθοδο ρόλλε’υ’ μαλλιών 
SAUEX BRUSH. Πληροφ. τηλ
284383.

(Ζ34) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για γυ 
ναικεία εσώρουχα εξαιρετικής 
ποιότητας. Ποσοστό 45ο)ο. Α 
κόμα υπάρχουν και άλλα είδη 
μονοπωλιακά μεγάλης κατανά 
λωσης. Πληροφ. τηιλ. 242864 
(9.30—1 και 5.30—8.00).

(Ζ66) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποι 
ός ή. «μαθητευόμενος ωράριο 
συνεχές. Τηλ. 225166.

(Ζ56) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, δεσποινί 
δες, κυρίες για προώθηση πρω 
τοτύπων ειδών εισαγωγής. Κέ 
,ρδη 40.000 έως 60.000 «μήνίαί 
ως, συν δώρα και προαγωγή α 
ρχηγού μάναντζερ. Ώρες πλη 
ροφ. 11—12 π.μ. και 6—7 μ.ιμ 
τηλ. 224908

(Ε61) 1—4

ενοικιαζεταΓ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματι­
κή στέγη οδός Ευρώπης 8 (πί 
σω από τον Αγιο Τίτο). Τηλ. 
284788 από 9—12 μεσημέρι και 
5—7 μ.μ. εκτός Σαίίβατοκύρια-
κο.

(Ε66) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καρέκλα (με 
θέα στο πέλαγος, 30 δρχ. η πορ 
τοκαλάδιι. (Αλλά έχουμε και 
κρασί χύμα —άσπρο παγωμένο,
μεζέδες και 
Παλιό Λίντο 
282923.

(Ε67)

σπεσιαλιτέ). Το 
στη θάλασσα.

ε ΓΚΑΡΣΟΝΙΑ «Πόγεια
1— 3 

φω-
στιατόριο στην Χερσόνησο. Δι
αθετούμε δωμάτιο. Τηλ.
22248 κ. Αποστολάκη.

(Ζ78) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πωλητής ή 
ετών σε 
Δεχόμαστε 
και από 
ΠΑΝ1ΒΑΡ

υπεύθυνο

0897-

'άτομο
πωλήτρια, μέχρι 30 
κατάστημα δίσκων.
από 
2—3 
Πλ.

8—9 το πρωί 
το μεσημέρι. 

Νίκηφ. Φωκά
1 Μεϊντάνι.

(Ζ79) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπτοράπτρια πε-
πειραμένη. Τηλ.
8.30—9.

(Ζ77)
ΛΑΝΤΖΕΡΗΔΕΣ,

235723 ώρες

1—5 
σερβιτόροι

και μάγειροι ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πα
ρά εστιατορίου.
22632 κ. Χρήστο.

(Ζ81)

Τηλέφ. 0897-

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σε βιοτε 
χνία στρωματέξ. Ικανοποιητικό 
μυροικάματο. Τηλ. 821389.

(29) 1—25
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να μι­
λά Αγγλικά ή Γερμανικά για 
να εργαστεί στην Αγ. Πελαγία 
τηλ. 221531

(243) 1—7
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μαραγκάκη —Φωτεινάκη τηλ. 
223515 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 
α.) Πεπειραμένος εργοδηγός ή
απόφοιτος ΚΑΤΕΕ 
β) Χειριστής.
γ) Οδηγός
δ) Εργάτης

(Ζ47)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή
νίδες να εργαστούν 
ρες ώρες τους ως 
σε μεγάλη εταιρεία 
ποικιλία ανδρικών

τις

1—6

δεσποι 
ελεύθβ

ΝΤΗΛΕΡΣ 
διαθέτουσα 
γυναικείων

και παιδικών εσωρούχων, φόρ 
μες γυμναστικής, μπλούζες, πι 
τζάμες, νυχτικά, φορέματα και 
μια μεγάλη συλλογή σε είδη 
προικός Ελληνικών και ξένων 
με πολύ μεγάλα ποσοστά και
έξτρα δώρα. Πληροφ.
284383.

(Ζ856)

τηλέφ.

1—25

τεινή στην οδό Ριγίλλης 23 Α 
θήνα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή π^ολεί 
ται πάμφθηνα. Πληροφ. τηλέφ. 
081-751805.

(Ε69) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία
πολυτελούς κατασκευής 
δωματίων με θέρμανση 
Άγιο Ιωάννη Ελεήμονα. 
ροφ. τηλ. 287739.

(Ε68)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Τρία Πεύκα οδός 
δον 36. Πληροφ.

(Ε64)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

πέντε 
στον 
Πλη-

1—9

4άρι περιο«χή 
‘Κωνσταντινί 
τηλ. 230387.

1—3

γκαρσονιέρα
35 τ.μ. με ιδιαίτερη είσοδο στο 
ισόγειο πολυτελούς πολυκατοι 
κίας με κήπο. Πληροφ. τηλέφ. 
284155 ώρες γραφείου.

(Ε59) 1—6

ΕΝ ΟIΚI AZ ETA I γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση κοντά στη 
θάλασα στου Κόκκινη Χάνι.
Πληροφ. τηλ. 
καταστημάτων.

(Ε50)

286803 σε ώρες

1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο. Τηλ. 282870.

(Ε52) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 450 
τ.μ. με πατάρι 225 τ.μ. και ένα 
στρέμμα αυλή στο 6ο χλά- WK 
Ν. Εθνικής οδού προς Χανιά. 
Πλήροφ. τηλ. 821296—821416.

(Ε39) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δώμα 
τίων με κεντρική παροχή νερού 
ελεύθερο από όλες τις πλευρές 
και πάρκιν και αποθήκη 8.00 Τ. 
μ. Τηλ. 225507

(Ε63) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. ισόγεια στην οδό Αρσινό 
ης 3 έξω από την Χανιόπορτα
Πληροφ. τηλ. 282891 
μες ώρες.

(Ε60)

εργάσι-

1—5

ΠΩΛΗΤΗΣ
ΜΕ ΕΔΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
Είμαστε μία από τις μεγαλύτερες Εταιρείες η ο­

ποία διαθέτει στην αγορά πολύ γνωστά κατανα­
λωτικά προΤόντα.
ΖΗΤΑΜΕ: Νέο «με όρεξη και διάθεοη γ:α σωστή δουλειά. 
Πρέπει να είναι αιπιό'φιοιτο·ς Λυκείόυ, με εκπληρωμένες στρα- 
τω,τι.κιές υποχρεώσεις και άδεια οδήγησης. Η πείρα δεν εί­
ναι απαραίτητη.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ: Εκιπαίδιευση σε σύγχρονες μεθόδους πω- 
λήισεων. Πολύ καλιές ο·υν&ήκες εργασίας, Ι.Χ. αυιτακίνήτο, 
μισθό και πρ ιμ επί των πωλήσεων.

Οι ενδίαφειρόιυιενοι πβρσκιαλούνταΊ να τηλεφωνήσουν 
στο 01)9825521, εσωτ. 156.

)

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πΐηροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΟΦΟΥΛΑΚΗΧ

Πολίτικος Μηχανικός

Α ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— ·>ινίρ>σμα κατασκευής
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων
— Αποθήκη — γκορόζ.
— Εξώστες πλότους άνω του 1.80 μ

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΙΜΛΜΕΡΙΣΗΑΤΑ - ΚΑΤΏΓΙΗΜΑΤΛ

Γ ΤΕΑΜΑΝΔΟΥΡΑ και ΓΙΑ OR
Πληροφορία Γ ΤΣΑΜΑΝΛΟΥΡλ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ 2895S0

ΓραφίΙον: > Μ·χόλη Γ’όνναρπ

(ΠΑατίΙα Λασκαλονιάννηι

,λ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Ανετα - Αριστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω έκτακτης ανάγκης ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Κτιριακές εγκαταστάσεις 2.000 M2 με οικόπεδο 18 στρεμ. 
κατάλληλες για αποθηκευτικούς χώρους. Βιοτεχνίες κλπ., με 
γραφείο, οικία και λοιπούς βοηθητικούς χώρους, με φως 
και νερό, επί της Εθνικής οδού Ηρακλείου - Ρεθύμνης (πε­
ριοχή Λατζιμά), σε τιμή ευκαιρίας.

Πληροφορίες τηλ. 243847 από 5—9 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.

Θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά 
Εξώστες 1,80 μ.
Πληροφορίες

τηλ. 283150 γραφ., 225687 οικ. και 220679 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΕΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25η< Αύγουστού 76 - 78

Τηλ.: 283479

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΑΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα — Καταστήματα
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220444.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Πολυτελούς κατασκευής

Στον πεζόδρομο της οδού Κοραή 

(πίσω από την οδό Δαιδάλου).

Μ ΚΑΙ Β ΓΕΡΓΙΑΝΑΚΗΣ
Τηλ. 242270 — 225589

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις όνενειρομενας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ!
Η τοποθεσία των πυΛυκατοικιων, ή όνεσις χωρω* 
τών διαμερισμάτων, η προσεγμένη ιρ^οοια καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕ^ΟΥΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ:

ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ «ΩΤΕΙΝΑΚΗΝ
ΠοΛιΤκΟτ «ηχαν<»σ» — &ιηλνμ S Β Π

Αβω^όηος Αικαιοσυνητ η λ



■ ■χτι 1ε■

Συνήλθε χθες στις Βρυξέλλες ΠΥΡΚΑΓΙΑ

ΑΠΟΤΕΦΡΩΣΕ
^^(θές Σήμερα Αΰριο^.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΑΝ ΧΘΕΣ

Οί μεταγραφές τού
ερασιτέχνη Ο.Φ.Η
ΣΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤ ΒΟΛΛΕΎ’ ΚΑΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

ΤΑ μεταγραφικά του αποκτή 
ματα στα τμήματα Μπάσκετ, 
Ποδοσφαίρου και Βόλλεμ' ανα 
κοίνωσε χθες ο Ερασιτέχνης 
ΟΦΗ.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ο, Ερασι 
τέχνης ΟΦΗ απέίκτησε τους ε 
ξής αθλητές:

Μπάσκετ
Ύστερα από ασφαλείς και 

πλήρους .μυστικότητας κινή-

γραφή, μου σιον ΟιΦΉ οςαΐ πι
στεύω ότι θα κάνω τα πάντα 
για να τους δικαιώσωι»;

Ποδόσφαιρο
Μετά από επίμονες προσπά-

τα

σεις 
τον 
του 
1,85 
του

ο Ερασ. ΟΦΗ απέκτησε 
ΣΟχρονο Αιναρδάκη Τίτο
ΑίΟΆ Ηρακλείου ■ ύψους
που αγωνίζεται στη Θέση
«πίλβ'υ' 

λμενόικη
- μειϋκερ» και τον 

Φίλιππο του Θεμ|-
στοκλή Πειραιά ύψοι:

αγωνί
Θέση του «σεντερι -φορ».
χθεσινή τηλεφωνική επι

που 
στην

2.00 μ. 
επιτυχία

Θείες απέκτησε τ0ν 15χρονο

Τ. Λιναρδόκης 
λαντούχο ποδοσφαιριστή 
ρο Κατσαιρό του Ο.Φ. Αγ. Μα
ρίν® Κατσαρός θεωιρ®1

Φ. Σηιενάκης

κοινωνία που είχαμε 
Λιναρδάκη μας είπε 
στώ όλους τους '

με τον
:: «Ειχαρι 
ανθρώπχχυς

ται ένα από τα καλύτερα ταλέν 
τα πο υυπάρχουν στην πόλιη 
μας.

ΒόλλεΤ)"
Θέλοντας να διακριθεί στο 

εφετε|νό πρωτάθλημα η ομάδα 
ΒόλλελΓ του ΟΦΗ απόχτηισε 
τον ΧαρωνΊτάΚη Μ. που αγωνι 
ζόταν σε ομι^α της Αθήνας.

ΣΤΟΥΣ' παραπάνω αίθΐιητιές 
το Δ.Σ. του Ερασιτέχνη ΟΦΗ. 
και ειδικότερα ο Πρόεδρος κ. 
Λ. Λυγερός εύχονται καλή στα 
διοδρομία στην οικογένεια του 
ΟΦΗ .

που «σχολήθηκαν με την μετά

ΤΟ ΑΡΚΑΔΙ

ΕΧΑΣΕ ΤΗΝ
ΑΝΟΔΟ ΣΤΗΝ
Α ΕΘΝΙΚΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
Η ΓΕΗ

Η γυναικεία ομάδα μπάσκετ

ΒΓΗΚΕ ΣΤΗΝ A' ΚΑΤ. της ΓΕΗ στο τελευταίο και
πιο κρϋσιψο '’παιγνίδι για την

ΜΠΑΣΚΕΤ πρόκρισή της στα 
ειδικού τοι ρνουά

τιελ ικά του
που όπως εί

ΤΟ Αρκάδι ήταν τελικά η! 
ομάδα που πήρε το εισιτήριο 
γ.α την Α' κατηγορία Ηρακλεί 
ου μετά το ειδικό τοιρνουώ κα 
τώταξης που έγινε στο γήπεδο·
του
που

ΟΦΗ
μας πέρασε.

Σαββατοκύριακο,

Η ομάδα τόύ Ρεθύρνου νίκη 
σε κα ιστα δυο παιχνίδ:α της 
τον Α.Ο. Λασιθίου μ® 91'—75 
και τον Σητειακό με 75—73 τε 
ρματίζοντας έτσι αήττητη.

Αναλυτικά οι αγώνες του 
Σαββατοκύριακου είχαν ως ε- 
ξής:

Αρκάδι—Σητειακός 75—7.3 
(ημίχρ. 39—,31).

ΤΑ πεντάλεπτα ήταν: 
8—6, 27—12, 35^20, 39—3Γ, 
46—41, 52—53 , 64—59, 75—73 
Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Χαλκια 
δάκης Μ. και Γιαννακοι.δάκης.

ναι γνωστό έγινε στις έγκατα 
στάσεις του Ολυμπιακού σταδί 
ου της Καλογρέζας για την α 
νάδειξη της ομάδας που θα ανέ 
βει στην Α' Εθνική γυναικών 
έχασε από τον Άτταλο Καλύ- 
μνου με σκο,ρ 39—38 (ημ. 20 
—*20), χάνοντας έτσι την πρό 
κρίσή της για την β' φάση του 
τουρνουά..

Στον ανώια 
η ΓΕΗ έπαιξε μ
σύνθεση: 
Ιορδανίδου (6),

του Σαββάτου 
τη παρακάτω

’ελούρη (6),
Γαλιχριανάκη (2), Πετρόσογλου
Χανιωτάκη 
Μαλαγαρδή 
λίδη. (14).

Διαιτητές

(6), 
(2),

ήταν

Δρακάκη (2), 
Τσιρίδου, Πα

οι Δού
κας και Παπαδόπουλος.

Αρκάδ:: Δουσμάνης (4), Τζι 
μπινός (4), Κακλαμάνος (35), 
Πίσσας (Ι0), Αστρινάκης (ΙΟ) 
Δαμανάκης ( I), Στεφανάκης

Σηττ-ιακός—Α.Ο. Λασ'θίου 
67—66 (ημίχρ. 35—38).

Ι8, 22—28, 35—38, 45—4.4, 51
—54. 59—62, 67—66. Διαιτη-
τει ήταν οι κ.,κ. Παρλαμάς και
Ναλετσκηι

Σητέιακός; (ΑΛαγνωστάκης 
(7), Ταιβλαδάκης (25), Ξενικά
κης (8), Χατζηαθανασιάδηι
(22) ,Φραγκσύλης (5).

διακριθηκαν
ΠΕΤΡΑ ΚΗΣ

ΜΑΡΙιΝΑΚΗΣ ΚΑΙ ΒΑΓΓΕ 
ΣΤΟΥΣ τριεθνείς αγώνες 

στίβου που έγιναν στην Βούδα 
πέστη με την συμμετοχή των 
Εθνικών ομάδων της Ουγγαρί­
ας, Αυστρίας και Ελλάδος ο 
Πετράκης Γ του ΟΦΗ στο αγώ 
νισμα των 10.000 μ ήρθε 3ος 
με χρόνο 30.01.24.

ΕΝΩ στην διεθνή συνάντηση 
εφήβων Τσεχοσλοβακίας — Ελ 
λάδας που έγινε στην Πράγα ο 
Μαρινάκης του ΟΦΗ με χρόνο 
53,43 ήρθε 2ος στο αγώνισμα 
των 400 μ. Εμποδίων. Επίσης 
στην ίδια συνάντηση η Βαγγέ 
της ΓΕΗ ήρθε 4η στην σφαίρα 
με 12,75μ.

Η προετοιμασία τού Εργοτέλπ
Συνέχεια άπό τήν σελίδα 3

γ ί νουν επαγγειλιματίες. Φυσικά σε 
αυτούς θα προστειθούν οι νεαα

κτηθίντες παίκτες.
Εκεί που τα πράγματα εινα ι

ά'ΓΨβολα είναι οι θέσεις των τρι 
ών Ερασιτεχνών που έχει δικοί 
ωμ σ \ α δηΛώσει ο Εργοτέλης.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΠΡΟΕΤΟΙ ΜΑΣΙΑΣ
Στις 25 Ιουλίου θα έχουν την 

πρώτη συνάντηση οι ποδοσφαι 
ρ ιστές του Εργοτέλη.

Κατά πληροφορίες μας τις δυο 
πρώτες μέρες, 26—27, προπονή 
σεις θα γίνουν στο γήπεδο του 
Εργοτέλη ενώ η βασική προετοι 
μαοία θα γίνει στην περιοχή του 
Κάντια.

τό Συμβούλιο Υπουργών Γεωργίας
ΕΝΕΚΡΙΝΕ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΗ

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ Ί5 /(AiHE)—
Το Συμβούλιο Υπουργών Γε 

ωργίας της ΕΙΟΚ που άρχισε 
σήμερα· στις Βρυξέλλες και στο 
οποίο την 'Ελλάδα εκπροσωπεί 
ο υπουργός Γεωιργία.ς κ. Σημί­
της ενάκρινε ομόφωνα Το Ελ 
ληνικό σχέδιο για την αναδιά 
ρθρωση του συστήματος Γεωρ 
γιικών στατιστικών στην χώρα 
μας.
Η υλοποίηση του προγράμμα 

το ςαυτού, που αρχίζει αμέσως 
και για το οποίο το υπουργείο' 
Γεωργίας έχει πάρει όλα τα α 
παραίτητα προκαταρκτικά μέτρα 
προβλέπεται ότι θα ολοκληρω 
θεί μέσα σε πέντε χρόνια.

Οπρούπολογισμος του ανέρ 
χεται σε 6 δισεκ. δρχ., ποσό 
στο οποίο θα συμβάλει κατά το 
ένα τρίτο· (2 δισ. δρχ.) η Κοι 
νότητα. Το πρόγραμμα έχει ως 
στόχο τον εκσυγχρονισμό των 
Γεωργικών στατιστικών και 
της απαραίτητης για την γεωρ 
για. πίληροφόρησης.. Πιστεύεται 
άτι .θα συμβάλει σημαντικά 
στην :βελτίωση της ποιότητας

ΙΕΡΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΤΟΥ ΕΝΟΡ. ΝΑΟΥ

ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ
ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ

ΣΤΑΥΡΑΚΙΩΝ ΜΑΛΕΒΥΖΙΟΥ

Την Κυρισκή 2Την Ιουλίου 
θα τελεσθούν υπό του1 Σεβ. Αρχι 
επισκόπου Κρήτης κ.κ. Τιμοθέου 
τα Ιερά Εγκαίνια του Ενοριακού 
Ιερού Ναού της
ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ ΤΟΥ ΣΩΤΗΡΟΣ

Ο Όρθρος θα αρχίσει την 7ην 
π.μ. της Κυριακής, θα τελεσθούν 
τα Ιερά Εγκαίνια και εν συνεχεία 
Αρχιερατική θ. Λειτουργία.

Πιαραικαλούντα'ΐ οι φιλέορτοι 
και ευσεβείς χρ:στ·ανοί, όπως πα 
ρακολουθ ήσουν τας Ιερός ταύ- 
τας αικολό'υΘίας δια να λάβουν 
ττ;ν ευλογίαν της Εκκλησίας και 
την Χά’ριν ταυ θεού.
Εν Σταυρακίο'ΐς τη ΤΟ Ιουλίου 85

Το Εκκλησ. Συμβούλιον
1—4

ΕΤΗ ΓΕΗ

Ο ΤΑΛΑΝΤΟΥΧΟΣ

Γ. ΣΟΥΛΗΣ

Την πρώτη μβταγραφική της 
εππυχια σημείωσε προχθές το 
τμήμα ιμπάσκετ της ΓΕΗ απο 
κτώντας τον ταλαντούχο φορ 
ύψους 2.05 Σουλη Γ.

Ο παίχτης αυτός πριν έρθει 
στο Ηράκλειο για σπουδές στο 
ΤΕΤ έπαιζε σ ομάδα των Ιωαν 
νίνων όπου αναφέρουν ότι είχε 
πολύ καλή απόδοση.

Πρέπει να σημειωθεί ότι για 
τον παίχτη αυτόν είχε δείξει ε 
νδιαφέρον και ο Παναθηναϊκός 
αλλά λόγω ότι ο Σουλης —ό­
πως γράψαμε και παραπάνω 
σπουδάζει εδώ—και δεν μπο 
ρούσε να παρακολουθεί τις προ 
πονήσεις των πρασίνων η λύση 
της ΓΕΗ ήταν προτιμότερη 
γι αυτόν.

Ο ΠΟΑ ΑΠΕΚΤΗΣΕ ΧΘΕΣ

ΤΟΥΣ ΚΟΓΚΟΣΗ,

ΛΥΡΙΤΖΗ, ΦΩΤΑΚΗ

ΚΑΙ ΠΑΝΤΑΛΑΚΗ

1 X ΓΥΙΙΩΣΙΛΚ Α έκλεισε 
την περίοδο των μεταγραφών ο 
ΠΟΑ. Με αστραπιαίες ενεργεί 
ες του ο Προυδρος του κ. Θε 
οχαρόπουλος κατάφερε να απο 
κτήσει χθες τους Κογκόση Β., 
και Λυριτζή Τ-, αττό τον Ποσει 
δώνα και τους τερματοφύλακες 
Φωτάκη Σ. του Ερασιτέχνη 
Ο!ΦΗ και Πανταλάκη Π. της 
Νεάπολης.

•ΜΕΤΆ: ψπό αυύές τις μ,ετα 
γραφικές επιτυχίες και σε συν 
δυασμό με το ύπάρχον πλούσιο 
έμψυχο υλικό που διαθέτει σί 
γουρα η, ομάδα του Ατσαλένιου 
θαι διαπρέψει στο· πρωτάθλήίμα 
της Εθνικής Ερασιτεχνικής Κα 
τηγορΐας.

Μ <

Το νέο ο ποιτημτ του Εργοτέλη ο Γιώργος Μαλαμαδάκης
γράφει το δετές οιηβόλαιό του στους κιτρινόμσυρους. 
Γεν. Γραμματέας κ. Κ. Συγγενΐδης, π σύζυγος του παίκτη

κ. Ν. Αστρινάκης.

(δεύτερος από δεξιά) ενώ υπο- 
Διακρίνονται οπό αριστερά, ο 
Μαρία ·. και δεξιά ο Πρόεδρος

Λ' I' <

ΕΛΑΙΟΔΕΝΔΡΑ

και στη νδιβύρυνση: της χρή­
σης τω νγεωργικών στατιστι 
κών στην Ελλάδα, ώστε να αυ 
ξηθεί η ετοιμότητα απόκτησης 
αξιόπιστων γεωργικών στατι­
στικών στοιχείων.

Περιλιαιμβάνει την δημιουρΎία 
σ'ύγχρσνου ,μιηχιανογραιφΊκού δι­
κτύου και την εγκατάσταση υπο 
λογιστή σε Νομαρχιακό επίπεδο, 
και στα 300 περίπου γραφεία Γε 
ωργικής Ανάπιτοξιη,ς σε πολλούς 
Δήμουζ και Κοινότητες, θα οδη 
γήσει επίσης στην εκ τεταμένη α- 
ξιοίποίιησή αεροφωτοΎράφηρης 
καθώς και στην εφαρμογή ευρύ 
τατου προγράμιματος εκπαίήευ- 
σηις του πρσισωιπικΌ'ύ που θα συιμ 
μετέχει στην υλοιποίησή του.

Στο σημερινό συμβούλιο υ­
πουργών Γεωργίας της ΕΟΚ που 
θα συνεχιστεί και αύριο μετέχουν 
και οι αρμόδιοι υπουργοί της Ι­
σπανίας και της Πορτογαλίας ως 
παιραιτηριητές.

Τα κυριότερσ θέματα της ημε 
ρηισίας διάταξης είναι ο καθορι­
σμός — και τα συναφή μέτρα— 
των τιμών για τα δημητριαικά, η 
Θέσπιοη γενικών κανόνων για, το 
σύστημα ελάχιστης τιμής εισάγω' 
γής σταφίδας, η παρουοίαισή α 
πό τον επίτροπο αρμόδιο για γε 
ωργι*ά ιθιέματα κ. Αντριεσσεν, 
των πιραοπτ'ίικών της κοινής αγιρο 
τιικής πολιτικής, η ανάληψη κοι

νότιικής δράσης για την αυξημέ 
νη πρσσταισί'α των δασών στην 
Κοινότητα (από τις πυρκαγιές) 
κσι την ατμοσφαιρική ρύπανση, 
και η .εξέταση προσωρινών μέ­
τρων για την ενίσχυση στην πα 
ραγωγή μεταπαιιήιμιένων προι'τ όιΫ 
των με βάση την τομάτα.

Προχθές από άγνωστη αιτία 
στην περιοχή των Βουτών προ 
κλήθηκε πυρκαγιά που εί,χ® σαν 
αποτέλεσμα να αποτεφρωθούν 
Ι0 Οελαιόδενδρα, συνολικής έ 
κτασης 5 περίπου στρεμμάτων.

Η πυρκαγιά κατασβέστηκε α 
πό άνδρες του 'Πυροσβεστικού 
Σώματος, της Δασικής Υπηρε 
σίας, της Αστυνομίας και από 
τους κατοίκρυς του χωριού.

ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ «. ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗ
ΕΠΙΣΚΕΦΤΗΚΕ ΧΟΕΣ 0 κ. ΚΑΡΤΕΡ

Καί τόν κ. Χαραλαμπόπουλο
ΑΘΗΝΑ 15 (ΑΠΕ) - 

Δυο διαδοχικές συνομιλίες
με 
ας
με

τον

τον
Γ ιάννη 
σήμερα

πρόεδρο της Δημοκρατί 
Χρήστο Σαρτζετάκη και 
υπουργό εξωτερικών κ.

Χαραλαμπόπουλο είχε 
στην Αθήνα ο άιμδρικά

νος πόφην πρόεδρος κ. 
Κάιρτερ.

Ο κ. Κάρτερ, που την 
ρτη θα επισκεφθεί Την

Τετά
Κων-

νωμένων Πολιτειών της Β. Α 
μερικής κ. Τζίμμυ Κάρτερ. Κα­
τά τη συνάντηση, που κράτησε 
πενήντα λεπτά, συζητήθηκαν 
σε ατμόσφαιρα ειλικρινούς εγ­
καρδιότητας διάφορα θέματα με 
ταξύ των οποίων κυρίως θέμα 
τα άμεσου για την Ελλάδα εν 
ενδιαφέροντος».

Με τον κ. Χαραλαμπόπουλο

ΜΕΧΡΙ 31 ΙΟΥΛΙΟΥ
Η ΡΥΘΜΙΣΗ
ΟΦΕΙΛΩΝ
ΣΤΟ ΤΑΜ. ΕΜΠΟΡΩΝ

Το Ταμείο Ασφαλίσεως Εμ-
πόρων υπενθυμίζει 
να με την αριθμ. 
14—·5—1985 κοινή 
απόφαση, η οιποία 
μετά τη λήξη της,

ότι σύμφω 
7)οι κ. 1147)

Υπουργική 
παρατήθηκε 
κεφαλοποιού

ντ'αι οι οφειλόμενες μέχρι 31) 
3)1985 ασφαλιστικές εισφορές 
σε 60 μηνιαίες δόσεις.

Η προθεσμία για τη ρύθμιση 
των οφειλομένων εισφορών σε 
δόσεις λήγει την 31)7)1985.

Οι ασφαλισμένοι που οφεί 
λουν εισφορές, καλούνται μέχ 
ρι 31—7—11985 να υποβάλουν 
σχετική αίτηση, πληρώνοντας 
τις τρέχουσες εισφορές και την 
πρώτη δόση.

Επισημαίνεται ότι: Οι ασφα. 
λισμένοι του ΤΑΕ, που έχουν 
διακόψει το εμπορικό τους επάγ 
γελμα πρέπει α) να υποβάλουν
οπωσδήποτε τα απαραίτητα 
καιολογητικά διακοπής για 
διαγραφή τους.

β) Οι εισφορές μέχρι τη

δι- 
τη

δια
•κοπή Του εμπορικού τους επαγ 
γέλιματος είναι απαιτητές (δ«ν 
παραγράφονται) . και μπορούν 
να ρυθμιστούν μέχρι 31)7)1985 
σε 60 μηνιαίες δόσεις σύμφωνα 
με τις ευεργετικές διατάξεις της 
παραπάνω κοινής Υπουργικής 
Απόφασης.

ΕΠΙΔΕΙΞΗ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

Το Εμπορικό και Βιομηχα­
νικό Επιμελητήριο Ηρακλείου 
•κάνει γνωστόστα (μέ?νη Τού ότι 
Ανώνυμη Κρατική Εταιρία Α­
φορολογήτων ειδών (Λεωφ. 
Βουλιαγμένης 2— 1'6675 Γλυ­
φάδα τηλ. 8949671—77—τέλεξ. 
22 3190) ενδιαφέρεται για δη-
μιουργική συνεργασία ιμε εμπό.
ρους των παρακάτω ειδών:

1.— Είδη Λαϊκής Τέχνης 
(Κεραμικά, Ψευδακοσμήματα 
κλπ)

2.— Είδη Ενδυσης
3. — Δερμάτινα Είδη (Τσάν-

τες πορτοιρόλια).
4. — Είδη Ταξιδιού
5. — Είδη Καπνιστή
6. — Χρυσά και Αργυρά 

σμήιματα
7. — Επάργυρα
8. Παιγνίδια

Κο

Για περισσότερες πληροφορί 
ες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν ν 
απευθύνονται στην παραπάνω ε 
ταίρια.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΓΕΩΠΟΝΩΝ 

ΔΑΣΟΛΟΓΩΝ ΚΤΗΝΙΑΤΡΩΝ 
ΚΑΙ ΙΧΘΥΟΛΟΓΩΝ

Από την Δ)νση Γεωργίας Η 
ρακλείου ανακοινώνεται ότι θα 
προσληφθούν από Το Υπουργεί 
ο- Γεωργίας χωρίς διαγωνισμό
α) ΤΙ6 υπάλληλοι του
ΑΤΙ Γεωπονικού 
β) 15 υπάλληλοι του 
ΑΤ2 Δασολογικού 
γ) 17 υπάλληλοι του 
ΑΤ3 Κτηνιατρικού 
δ) 7 υπάλληλοι του 
ΑιΤ9 Ιχθυολόγων.

Οι ενδιαφερόμενοι ·

κλάδου

κίλάβου

κλάδου

κλάδου

■μπορούν
να υποβάλουν αίτηση και τα 
σχετικά δικαιολογητικά στις 
Δ)νσεις α) Γεωτεχνικού Προ- 
σαιπίικού (για τους Γεωπόνους, 
Δα:σο·λό.γους, Κτηνιάτρους) και 
Προσωπικού Λ. Κλάδων (για 
τους Ιχθυολόγους) του Υπουρ 
γείου Γεωργίας (Αχαμνών 2) 
104 38 Αθήνα.

Για περισότερες πληροφορίες 
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
απεύθύνον.ται στα τηλέφωνα 
του Υπουργείου Γεωργίας: 
α) Γεωπόνους 3291397, 3291 
396. β) Λασολόγους 3291389, 
3291385. γ) Κτηνιάτρους 3291 
3918, 3091405. δ) ;ΐχθυοίλ'όίγου'ς 
3291407, 30913161. και στις Δ) 
νσεις Νομαρχίας Ηρακλείου: 
α) Δ)νση Εσωτερικών 221790 
β) Δ)νση Γεωργίαις 287492. γ) 
Δ)νση Δασών 282776. δ) Δ)ν 
ση Κτην)κής 2ι8:32:21 ε) Επο- 
πτεία Αλιείας 221740. στ)' Νομ. 
Κτηνιατρείου 23061'9.

Από την Δ)νση Γεωργίας 
Ηρακλείου

στινούίπολη, συζήτησε με Τους 
κ.κ. Σαρτζετάκη και Χαραλαμ· 
πόπουλο, Το Κυπριακό πρύβλη 
μια, τις εΙΛηνοαιμιερικανικές σχέ­
σεις το θέμα· της ταξιίδιωτικής
οδηγίας του 
μεντ.

Σχετικά με

Σταιητ Ννηπαρτ

την συνάντηση
Σαρτζετάκη: —- Θάτσερ από την 
προεδρία της δημοκρατίας εκ- 
δόθηκε η ακόλουθη ανακοίνω­
ση:

«Ο πρόεδρος της Δημοκρατί­
ας κ. Χρήστος Σαρτζετώκης δέ 
χ'θηικε σήμερα στις 12 το μέση 
ιμέρι τον τέως πρόεδρο Των Η

Στις 13.00 μετά το μεσηιμιέ 
ρι, ο κ. Τζίμυ Κάρτερ συναντή 
θηκε για μια ώρα περίπου, με 
•τον υπουργό' εξωτερικών «. 
Γιάννη, Χαραλαμπόπουλο. Οι δύ 
ο άνδρες συζήτησαν το Κύπρια 
ικό, τις άλληνοιαμερικιανιικές κίαι τις 
ιλί ανοτουρκικές σχέσεις καθώς 
και το θέμα της ταξιδιωτικής οδη 
γίισς τού Σταίητ Νίτηπά'ρσμεντ 
για το αεροδρόμιο του1 Ελληνι­
κού . Μετά την συνάντηση: οι κ. 
κ. Χάραλαμπόπριυιλος και Κάιρτερ 
χαρακτήρισαν την συνομιλία 
τους «εγκάρδια» και «εποιικοδο 
μητική».

ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

σαμε και ρίξαμε τις απετονιές 
μας στη θάλασσα.

—-Ψαράμερσ! είπε. Σε λίγο 
θα βάλει φρέσκο αεράκι, ό,τι 
χρειάζεται για τα ψάρια...

Δεν είχε άδικο, γιατί παρ' ό 
λο που δεν εχτιμούσα την ψα 
ρική του ,ασφαλώς δε και αυτός 
τη δική μου, δεν προλαβαίνα­
με να ρίχνομε τ' αγκίστρι και 
•το βγάζαμε πότε, μ' ένα σκαθα 
ρι, πότε μ' ένα Χάνο, και πότε
μ' ένα σκάρο 
κινο.

Καθισμένοι 
βραχάκια, δε

σκούρο ή, άλακόκ

σε δυο ξέταιρα 
μιλούσαμε λες

για να μη χαλάσαμε τηι μαγεία 
της ψαρικής. Αυτό κράτησε φαί 
νεται για. καμμιά ώρα όταν α- 
κούσαμε από πάν ωμας φτερού 
γίσματα.,

—Είναι τα περιστέρια που 
πάνε για νερό, είπε χωρίς να 
στραφεί να κυττάξει.

—-Και τί θα γίνει τώρα; είπα.
—Πρέπει να τελειώνομε με 

τα ψάρια είπε, γιατί; θα μας φύ 
γουνε.

—Προτιμώ να ψαρεύω, οπόν 
τησα κι αν θέλεις πας εσύ μό 
νος για περιστέρια.

—·Είσαι ατζαμής, για να1 μην 
ξέρεις ότι, από τώρα κι άστε 
ρα τα ψάρια δεν θα τσιμπούν. 
Έχουν τις ώρες τους κι αυτά.

γάλο ψάρι. Κι αφήνοντας το. 
καλάμι του ήρθε στο δικό; μου.

—/Αφησε καλούμα, είπε, κά 
με δεξιά, κάμε αριστερά, τρά­
βα λίγο, κόψε από δω, μα'ϊνα 
ρ® από κε| αμόλα λιγάκι ακό­
μη, διέτασσ® σαν καπετάνιος 
που διευθύνει μανούβρες για 
-να ξεσκαρώσει το καράβι του.

Το; ψάρι τραβούσε1 μέσα: στο 
νερό, αντιστέκονταν, πάλευε 
να ξαγκιστρωθεί μα ολοένα η 
αντίστασή του αδυνάτιζε, μαλά 
κώνε μέχρι που το1 φέραμε στα 
ρηχά και το τραβήξαμε στη· 
στεριά.

—Βρε τί ροφός είναι αυτός! 
είπε: ο φίλος με θαυμασμό. IT® 
'ντόκιλος! Δεν τόξερα: πως εί­
σαι ατσίδας! Και από; τον βν 
θουσιασμ'ό του με χτύπησε δια 
χυτικά στην πλάτη. Αλλά τόσο' 
δυνατά που μέρριξε στη θάλασ 
σα και βγήκα1 βρεγμένιη γάτα!

—Είναι ήλιος και θα στεγνώ 
σεις γρήγορα, είπε1 κάπως στ® 
νοχωρημένος που βράχηκα... 
Κι αν κρυώνεις; η. σπηλιά που 
σούλεγα είναι πιο- πάνω...

—Το καλύτερο που έχω να 
κάνω, είπα, είναι να βγάλω τα 
ρούχα μου και να μείνω μ' ε 
κείνοι που δεν βγαίνει.

—Ποιός θα σε δει κ| αν το 
το βγάλεις κι αυτό είπε πλειο 
δστώντας. Σε μισή ώρα τα ρού 
χα σου 6ά 'ναι στεγνά...

•ΕΚΕΙΝΗ τη στιγμή ένιωσα 
δυνατό τίγαγμα στο καλάμι, 
και παρά λίγο να μου φύγει α· 
πό τα χέιρια.

Ο φίλος μου σαν εμπειρότε 
ρος το πρόσεξε και είπε.

—'Έχε το νου σου, είναι με

ΤΟ ΠΡΑΚΤΪΙΚΘΤΕΡΟ ήταν 
να γίνει έτσι. Αλλά είχα κήποι 
®ς αντιρρήσεις.

—Σε τέτοια ερημιά με παρώ 
Τρυνε, δεν πρόκειται να σε

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα: με 
το' άρθρο 1369 .του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο1 Γεώργιος Μπαγίαρτάκης 
του Εμμανουήλ,, και της Νικο1- 
λέττας το γένος Τσολάκηι πού 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Η 
ράκλειο και η ΑρισΤέα Λαβρά 
δου του Μίιχαήλ και της Ανέ- 
ζας Το γένος Κλήμηι που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο αποφάσισαν να έλθουν 
σε γάμο: που θα γίνει στο Ηρά 
κλ®ιο.

θ' Κυριάκος Κολοβός του 
ΚαΛήνου και της Δήμητρας 
που γεννήθηκε και κατοικεί 
σΤο Ηράκλειο και η Ειρήνη 
Καρυωτάκη του Αντωνίου και 
της Στυλιανής το γένος Γαλυ- 
φιανάκη, που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο αποφάσι 
σαν να έλθουν σε γάμο που θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο ΔημήΤριθς Φρέσκος του I 
ωάννου και της Αναστασίας 
το γένος Αβρονιδάκη, που γ·εν 
νήθηκε και κατοικεί στο: Ηρά 
κλείσ1 και η Αργυροι ΣΚουτέλη, 
του Χαραλάμπους και της Αν 
τιγόνης το γένος Γ.ηπαράκη, που 
γεννήθηκε και κάτοικε ίστο Η 
ράκλειό, πρόκειται να παντρευ 
τούν κα ιο γάμος θά γίνει στο 
Ηράκλειο.

δει κανείς. Κι αν σ® δ®ι, 
τρας είσαι...

Αντί ν' απαντήσω, του 
ξα τα γυναικεία, πέλματα

άν^

έδ®ι 
που

ήσαν ακόμη ανέπαφα στην άμ 
μο.

(Συνεχίζεται)

ΤΟΥ ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΠΡΟΒΑΤΑ 
ΚΑΙ ΚΑΤΣΙΚΕΣ

Αγνωστοι τις νυχτερινές ώ 
ρες της 12 προς 13-7-85 έκλ® 
ψαν απ ότο νΜιχάλη. Τσινάρη 
—σε αγροτική περιοχή της Φοι 
νικιάς-— 11 πρόβατα, .κατσίκες 
και μια σιδερένια τάγιστρά.

ΤΑ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΑ της Κρήτης είναι το θέμα βιβλίου, τη συγ­
γραφή ταυ αποίου η «ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΡΗΤΗΣ» ανέθεσε σε γνωστό 

, συνάδελφο. Η έκδοση που αιναιμιένετα’ΐ να ολοκληρωθεί σύντομα, 
παρσυσ όζει ζωηρό ενδιαφέρον μια και πραγιμιασεύεται ένα άγνω 
■οτο για πάρα πολλούς Θέμα, με Κοινωνικές, ΠολιτΐστΊ'Κές και θρη- 
οκιευτικές και Ισιτοριίκΐές πτυχές. Συγχιαιρίηιτήρια1 για την α^ιέπα'ινη 
ιπρωτοιβουλία της Τράπεζας, που δείχνει ότι δεν είνα.ι μόνο ο «Να 
ός του· Χρήματος».

—. . Φ ----**
ΑΠΟ θέιμια παρασκιηνισκών συζητήσεων, πέρασε στη δημο­

σιότητα. Τί; Μία η ιεπιιικείιμιενη ίδρυση τηλεοπτικού σΦοθιμοιύ της 
ΕΡΤ 2 στην Κρήτη και μάλιστα στο: ΗράικλειΟ'. Μάλιστα, τα πρώ 
τα βήματα φαίνετα ι ότι yivcwiT'a i' προς την κατεύθυνση, του· χώ­
ρου που θια στεγιαιστεί ο σταθμός. Περίεργο πάντως είναι ότι η υ- 
πάθέση εκτυλίσσίεται στο παρασκήνιο χωρίς αυτό να ωφελεί κα­
νένα (αυτούς φυσικά· που· έχουν προσόντα1 και πιστεύουν στις ι- 
κανότητές τους) αλλά και παρά την διακηρυγμένη θέση της Κυ- 
βέρνησης για διαφάνεια. Προσοχή λοιπόν, μη: τυχόν και κάποιοι 
τινάξουν· κάτι στον αιέρα...

ΒΕΛΤΙΏΜΕίΜΗ έκδοση υιας παλιάς, μαβαίνω ότι κυαφοριείται 
'με πΐ'&αινό χρόνο εμφώινιισής της τέλος ταυ καλακίαίιριού. Οι γνω­
στές μάλιστα1 της υπάθεσης μιλούν κίαι νια κάποια' «στροφή πολι 
,τιικίή» για' να πετώχει τα πείραμα. Μέχρι να ακουσίτεί ρμως για και 

θα ξαινανράψαυιμε νέα. Άλλωστε θέμα ενδσο κογενειακό έίναι να: 
μην ασχΌληθούμιε;

ιΠιΡΏΤΟΤΥΠΗΣΕ ο σΐυ<νόδέλφίας που παρουσίαισε σ' αυτόν ε­
δώ το χώρο νέα στήλη το Σάββατο, με τίτλο «Τα πρόσωπα στα 
γεγονότα», παρουσΊάιζοντας μάλιστα· «τα πρόσωπα της εβδομά­
δας πσυ πέρασε», τον Πρόεδρο της Δηιμοκριατίσς κ. Χρήστο 
Σαρτζετάκη και τον Δήμαρχό' κ. Μανόλη ΚαρέιλΛίΓη. Η στήλη με το 
ί&.ο στυλ, με πληροφοριεί, ότι θα υπάρχει πάντα κάίθε Σάββατο, 
παρουσιάζοντας το πρόσωπο της εβδομάδας. Καλή αρχή λοιπόν, 
ίμια και θα μας κρατά σε αγωνία για τα πρόσωπα πσυ θα παρου- 
σιάζει.

------ ψ ------
ί!ί

ΚΑΤΕΝΘΟΥΣΙΑΣΜΕΝΟΙ έμειναν όσοι παραικολοίάθηισαν το 
βράδυ της Κυριακής, την χαρωδίια του· Δήμου Ηραικλείαυ, που1 
.παριοιύσίασε από κοτνοώ με την Συμφωνική ορχήστρα ΠΛΟίΕΣΤΙ 
της Ρουμαινίιαις, το' αριιστούρίΥημα1 «Ρέκβιεμ» του· Μότσάρτ.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 15 (ΑΠΕ) — 
Κατά την σηιμιερινή κλήρωση του
ΛαΤικού Λαχείου1 κέρδιοαν 
πιό κάτω αριθμοί:

41286 δρχ. 7.210.720
1183 1.450.000

17099 δρχ.
Από 154.720
33226 57156

730.000
δρχ-

οι

Από 16.000 δρχ.
11152 2071 3253 4625 7639
9081 13953 151'05 1 6667 1 7228 

17480 18672 20084 23273 26478 
26840 28242 29634 32765 33947 
35099 37132 38294 39925 41276

Από
8330'

Από

154.000 δρχ.
64043 71409

80.000 δρχ.
4084 13092 23844 29183 36010

45881 50059 51978 68260 76716

Από 40.000 δρχ.
2642 6888 11204 15916 19333 

20965 25957 27411' 31116 311293
37743 39062 43538 47293
55263 59319 60991 62920

'73672 79590

53250
66477

Από
1330

24.000 δρχ.
5356 6137 9962 110593

1'2281 14284 1 79511 21'512 24425
251'76 26559 30385 32054
36661 42036 50681 51273 
56475 58738 60210 62209
65515 67639 72180 75164

34428
51297
64964
75965

42787 44289 45060 46672
48965 49637 52769 53861
55944 57927 61778 63131 
66066 66968 69181 70422
74333 77427 78178 78909

48244
54552
63802
72961
79641

Από 800 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γΌντες στο 6.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΤΡΕΦΟΥΝ 
ΑΙΓΟΠΡΟΒΑΤΑ

Από την Διεύθυνση Γεωργί 
ας πληροφορούμαστε ότι όσοι 
έχουν σαν ικύρ·ιο επίο/γελμα. τη 
γεωργία στην περιοχή: το·υ Δή 
μου της πόλης και εκτρέφουν 
καθ' όλη την διάρκεια του έ­
τους 19ι85 τουλάχιστον 10 α|γθ’ 
πρόβατα, πρέπει να καταθέσουν 
αίτηση στον Δήμο έως τις 30- 
9-85 για να πάρουν την προιβλε 
πόμενη επιδότηση.

Άρχισαν οι προετοιμασίες νια το 11ο Φεστιβάλ

ΚΝΕ — ΟΔΗΓΗΤΗΣ
που θα γίνει στο ΠΆΡΚΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

ΣΤΙΣ 9 — 11 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 
θα γίνει Διαγωνισμός 

ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΜΑΝΤΙΝΑΔΑΣ.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε 

στο 285-147.
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Ο Πολιτιστικός Σύλλογος 

ΒΟΡΙΤΣΙΟΥ ΠΕΔΙΑΔΟΣ 
Αγιό Μαρίνα 

διοργανώνει αύριο Τετάρτη

ΚΡΗΤΙΚΟ ΓΛΕΝΤΙ
Παίζουν:

Λύρα: Νίκος Γωνιανόκης ,Λαούτο: Γιώργος Μιχε- 
λάκης, Κώστας Μαθιουδάκης. Έκτακτη συμμετο­
χή ο δάσκαλος της Κρητικής Μουσικής Κώστας 
Μουντόκης.

Το Δ. Σ.

μια μεγάλη εταιρεία προσφέρει... 
συνέπεια - ποιότητα - οικονομία!

γιατί κάνουμε δίκες μας εισαγωγές.απο τους μεγαλύτερους οίκους της ευρωπης. 
γίαΤΙ έχουμε μεγάλη ποικιλία,απο είδη υγιεινης-πλακόκια καιαξεσουάρ μπάνιου.
yiaTl τα προϊόντα μας τα διαλέγουμε·για να τα χαίρεσθε πολλά χρόν1α.

είδη υγιεινής πλακακια εισαγωγές

ουλσκής αε
εξουσιοδοτημένο καταστημα IDEAL STANDART to

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
λεωφ. καλοκαιρινού 249 -289143 ηράκλειο

δ α 
Ο

ΠΕΤΑΛΟ
ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ Ο

ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ
με τη γνωστή επιτυχία.

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΠΛΗΞΗ.

/


